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DECLARACAO DE CONFORMIDADE EC
CERTIFICATO DI CONFORMITA’ CEE
DECLARACION DE CONFORMIDAD

WITH EC DIRECTIVES

COM DIRECTIVAS EC

CON DIRETTIVE CEE
CON DIRECTIVAS DE LA CE

89/392/EEC, 91/368/EEC, 93/44/EEC, 93/68/EEC, 89/336/EEC

WE, / NOI / NOSOTROS, / NOS

INGERSOLL-RAND COMPANY LIMITED
STANDARD PRODUCTS DIVISION
SWAN LANE
HINDLEY GREEN
WIGAN WN2 4EZ
UNITED KINGDOM

DECLARE THAT, UNDER OUR SOLE RESPONSIBILITY FOR MANUFACTURE AND SUPPLY, THE PRODUCT(S)
DECLARAMOS SOB A NOSSA EXCLUSIVA RESPONSABILIDADE QUE AFABRICAGAO E FORNECIMENTO DO{S) PRODUTO(S)
DICHIARIAMO CHE SOTTOLANOSTRA SOLA RESPONSABILITA PER LA FABBRICAZIONE E FORNITURA DELA PRODOTTO/
DECLARAMOS QUE, BAJO NUESTRA RESPONSABILIDAD EXCLUSIVA POR LA FABRICACION Y PROVISION, EL (LOS) PRODUCTO(S)

P380P

TO WHICH THIS DECLARATION RELATES, IS (ARE) IN CONFORMITY WITH THE PROVISIONS OF THE ABOVE DIRECTIVES USING THE FOLLOWING PRINCIPAL STANDARDS.
PARA O(S) QUAL (QUAIS) ESTA DECLARAGCAQ DIZ RESPEITO ESTA (ESTAO) EM CONFORMIDADE COM AS PROVISOES DAS DIRECTIVAS ACIMA REFERIDAS USANDO AS NORMAS
PRINCIPAIS QUE SE SEGUEM:

A CUI LA PRESENTE DICHIARAZIONE SI RIFERISCE E {SONO) IN CONFORMITA ALLE PREVISIONI DELLE SUDDETTE DIRETTIVE IMPIEGANDO | SEGUENTI STANDARD PRINCIPALL
AL (A LOS) QUE SE REFIERE ESTA DECLARACION, ESTA (ESTAN) DE CONFORMIDAD CON LO ESTIPULADO EN LAS DIRECTIVAS ANTERIORES USANDO LAS PRINCIPALES

: NORMAS SIGUIENTES

EN29001, EN292, EN60204—1, ISO5388, PNSNTC2, EN50081, EN50082

ISSUED AT HINDLEY GREEN ON 01/01/1996 BY H.SEDDON, QUALITY ASSURANCE MANAGER C&N
EMITIDA EM HINDLEY GREEN EM 01/01 /1996 POR H.SEDDON, GERENTE DE CONTROLO DE QUALIDADE '
EMESSO A HINDLEY GREEN IL GIORNO 01/01 /1996 DALLA H.SEDDON, MANAGER QUALITA’ OMOLOGATA.
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P3aoP WARNING: Electrical shock risk. WARNING - Pressurised vessel.
ADVERTENCIA - Risco de choque eléctrico. ADVERTENCIA - Recipisnte pressurizado.
AVVERTENZA - Rischio di scariche eléttriche. AVVERTENZA - Serbatoio in pressione.
ADVERTENCIA - Riesgo de descarga eléctrica. ADVERTENCIA - Recipiente presurizado.,
WARNING - Hot surface. WARNING - Pressure control.
ADVERTENCIA - Superficie quents. ADVERTENCIA ~ Control de pressao,
AVVERTENZA - Superficie calda. AVVERTENZA - Controllo pressione.
ADVERTENCIA - Superficie caliente, ADVERTENCIA - Control de presién.
WARNING - Corrosion risk. WARNING - Air/gas flow or Air discharge.
ADVERTENCIA - Risco de corroséo. ADVERTENCIA ~ Fluxo de ar/g4s — descarga de ar.
AVVERTENZA - Rischio di corrosione. AVVERTENZA — Flusso di aria / gas o aria di scarico.
ADVERTENCIA - Riesgo de corrosion. ADVERTENCIA — Caudal de aire/gas — o descarga de aire.
WARNING - Pressurised component or system. WARNING - Hot and harmful exhaust gas.
ADVERTENCIA - Sistema ou componente pressurizado. ADVERTENCIA - Escape de gases quentes e nocivos.
AVVERTENZA - Componente o sistema pressurizzato. AVVERTENZA - Fughe di gas esausto caldo @ dannoso.
ADVERTENCIA - Sistema ¢ compenente presurizado, ADVERTENCIA ~ Gas de escaps caliente y perjudicial.
WARNING - Maintain correct tyre pressure. (Refer to the WARNING — Flammabile liquid.
GENERAL INFORMATION saction of this manual).
ADVERTENCIA - Liquido infamé&vel.
ADVERTENCIA - Mantenha a,Eresséo correcta nos pneus,
(Refira-se & secgio INFORMAGCOES GERAIS deste manual). AVVERTENZA - Liquido infiammabile.
AVVERTENZA - Mantenere la pressione delle ruote ADVERTENCIA - Liquido inflamable.
raccomandata, (Riferirsialla sezions INFORMAZION! GENERALIdI
BAR questo manuals).
ADVERTENCIA — Mantener la correcta presién de los :
neumiticos. (Refiérase a la seccién INFORMACION GENERAL da
aste manual.)
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WARNING - Before connecting the tow bar or commencing to
tow consult the operation and maintenance manual.

ADVERTENCIA - Antes de engatar a langa de reboque ou
rebocar, consulte o manual de operagao e conservagédo.

AVVERTENZA - Prima di agganciare il timone di traino o iniziare
a trainare, consultare il manuale d’'uso e manutenzione.

ADVERTENCIA - Antes de colocar el bulén de remcique o
comenzar a remolcar, consultar el manual de operacién y
mantenimiento.

WARNING - For operating temperature below 0°C, consult the
operation and maintenance manual.

ADVERTENCIA — Para utilizagic em temperaturas inferiores a
0°C consulte o manual de operagio e conservagao.

AVVERTENZA - Per operare a temperatura softo gli 0°C,
consultare il manuale di uso o manutenzione.

ADVERTENCIA — Para trabajar a temperaturas por debajo de
0°C, consultar el manual de operacién y mantenimiento.

OLXR@D-@->

WARNING - Do not undertake any maintenance on this machine
until the efectrical supply is disconnected and the air pressure
is totally relieved.

ADVERTENCIA - Nio inicie qualquer manutencioc na maquina
sem que a energia electrica esteja desligada e a pressao
completamente aliviada.

AVVERTENZA — Non iniziare la manutenzione sulla macchina
senza aver disinsetito lenergia elsttrica e scaricate
completamente la pressione.

ADVERTENCIA - No realizar ningun mantenimiento en esta
maquina sin haber desconectado el suministre electrice y sin
haber aliviado la presion de aire.

WARNING — Consult the operation and maintenance manual
before commencing any maintenance.

ADVERTENCIA - Consulte o manual de operagiio e conservagio
antes de iniciar qualquer intervengso.

AVVERTENZA — Consultare il manuale d'uso & manutenzione
prima di iniziare qualsiasi manutenzione.

ADVERTENCIA — Antes de realizar cualquier mantenimiento,
consultar el manual de operacién y mantenimiento.




P3soP Do not breathe the compressed air from this machine, Do not remove the Operating and Maintenance manual and manual
holder from this machine,
N&o respire o ar comprimido desta unidada, ) ) . .
Nao retire os manuais da méquina.
Non respirare Faria compressa proveniente da questa macchina. ] .
Non imuovers da questa macchina il manuale d'use e manutenzione
No respirar el aire comprimido de esta unidad. dal suo alloggiamento.
) No quitar el manual de operacién y mantenimiento ni su bolsa de esta
: méaquina.
Do not stack. Do not operate the machine without the guard heing fitted.
i Nao empilhe. N&o utilize a méquina sam as proteccdes,
. Non accatastars, Non lavorara con la macchina senza aver fissato la protezione
No apilar. No operar la maquina sin que la proteccidn este fijada.
Do not stand on any setvice valve or other parts of the pressure Do not oparate with the doors or enclosure open.
system.
Nao operar com as portas ou capotagam abertas.
Nao se apoie em qualgquer tomeira ou outros componentas do
sistema de presséo, Non operare con porte o sportelli aperti.
Non farmarsi vicine alla valvola di servizio o ad altre parti della linea No trabajar con las puertas o capotas abiertas.
in prassiona.
Ne subirse en las valvulas de servicio ni en ninguna otra pieza dal
sistema de presion.
Do not use fork lift truck from this side. Do not exceed tha trailer speed limit.
Néo utilize o empilhador deste lado. Nao exceder o limite da velocidade de reboque.
Non usare il carmello elevatore da questa parts. Non superare il limite di velocita.
No utilizar la carretilla elevadora en esta lado. No exeder ef limite de velocidad del remclgue.
No naked lights. Do not open the service valve before the airhose is attachad
Nao fazer lume. Nao abra a vélvula de servigo antes de ligar a mangusira do ar.
Non avvicinare fiamme scoperte. Non aprire la valvola di servizio prima che sia collegato il tubo
flessibile dell'aria.
No enceder llamas, . .
No abrir la vélvula de servicio antas de instalar la manguera de aire.
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Use fork lift truck from this side only.
Use ¢ emplihador apenas deste lado,

Usare il carrello slevatore solo da questa parte.

Emergsney stop.
Paragem de smergéncia,

Pulsants arresto d'emergenza.

Punto de amarre.

Utilizar la carretilla elevadora en esta lado. Parada da amergencia.
Tie down point On (powaer).

f Ponto de amarragao, Ligade (snsryia).
Punto di scarico Acceso.

Encendido (energia)

Lifting point.
Ponto de suspensio,
Punto di sollevamento.

Punto de slevacién,

Off (powar).
Desligado (snergia).
Spento.

Apagado (energia).

Read the Operation and Maintenance manual bafore operation or
maintenance of this machine is undertaken.

Leia @ compreenda o manual de operagéio e conservagéo desta
maquina antes a utilizar ou manutencionar.

Leggera il manuale duse @ manutenzione prima di iniziare qualstasi
operazione ¢on la macchina.

Antes de operaro llevar a cabo ningtin mantenimiento, leer el manual
da cperacion y mantenimiento de esta maquina.

When parking use prop stand, handrake and wheel chocks.

Quando parquear escolha local apropriado, aplique o travéo de mao
e calgos nas rodas,

Quando si parcheggia il compressore usars il piede d'appoggio, il
freno a mano & il cuneo.

Al aparcar coloque la maguina correctaments, use el freno de mano
y los calzos de las nuedas.

Contains asbestos.
Contém amianto,
Contiens amianto.

Contiane amianto,




P38op SAFETY SEGURANCGA SICUREZZA SEGURIDAD
WARNINGS ADVERTENCIAS AVVERTENZE ADVERTENCIAS

Wamings call attention to As adverténcias chamam a atengéo Si prega di seguire alla lettera le |Las advertencias llaman |la atencidén
instructions which must be followed pare instrugdes que devem  ser avvertenze al fine di evitare danni sobre las instrucciones que deben
precisaly to aveid injury or death. estrictamente seguidas para avitar anche gravi alle persone addette alla seguirse estrictaments para evitar

ferimentos ou morta. manutenzione. dafios a la parsona o la muerte.
CAUTIONS PRECAUGGES ATTENZIONE PRECAUCIONES

Cautions  call* attention to As precaugdas chamam a atengao Si prega di porre la massima Las precauciones llaman la
instructions which must be followed para instrugdes que devem ser attenzioneallsistruzioni ondeevitaredi atencién sobre las instrucciones que
pracisely to avoid damaging the estrictamente seguidas para evitar danneggiare il ciclo di produzione e/cil deben seguirse estrictaments para
product, process or its surroundings. danos ao produto, ao processo, ou ao  prodotto medesimo. evitar dafios en el equipo, el proceso ¢

: meic circundante. sus alredadores.
NOCTES ’ NOTAS NOTE AVISOS s

Notes are used for supplementary As notas sfo utilizadas para as Note utilizzate per informazioni Los avisos se utilizan para dar
information. . informagdes suplementares. supplementari. informacién suplementaria.

SAFETY PRECAUTIONS PRECAUGOES DE SEGURANGA NORME DI SICUREZZA PRECAUCIONES DE SEGURIDAD
General Information Informagao gerais Informazioni generali Informacién general

Ensure that the o'perator reads and Assegure—se que o operador 16 e Assicurarsi che l'operatore legga e Aseglirese de que el opsradorlea y
understands the dacals and consults compreends os avisos e consulta 0 capisca le targhette e consuli il entienda las pegatinas y consulte el
the manuals before maintenance or manual antes da proceder & ulilizagde manuale prima della manutenzione © manual antes de realizar
operation. ' e consarvagio da mdquina. della messa in funzione dell’unita. mantenimisnte u operacién de |a

unidad.

Ensure that the Operation and Assagure-se de que ¢ Manual de Assicurarsi che il Manuale dell'Uso Cercidrese qua ol Manual de
Maintenance manual, and the manual Manutengfic e Funcionamento, @ o e quello della Manutenzione assieme Manejo y Mantenimiento, y al bolsillo
holder, are not removed pemanently porta manual, néo saiem alla cartella di raccolta manuali non para él, no se saquen
from the machine. permanentemente da méquina. vengano rmossi permanentements permanentemente de la maquina.

dalla macchina,

Ensure that maintenance personnsl Assagure—se de que o passoal de Assicurarsi che il perscnale addetto Asoglerese que el personal de
are adequately trained, competentand manutencéio  estd  devidamente alla manutenzione sia  istruitc mantenimiento osta entrenaco
have read the Maintenance Manuals.  treinado, § competente e estudou os adeguataments, sia competente e convenientsmente y que han lefdo los

Manuais de Manutengéo. abbia letto i manuali di manutenzione.  Manuales de Mantenimianto.

Make sure that all protective covers Assegure—se que todas as Assicurarsi che tutti i coperchi di Aseglirese de que todas las
ara in place and that the canopy/doors  protecgdes estdo colocadas e que a proteziohe e la cofanatura siano chiusi  cubiertas protectoras estén en su lugar
are closed during operation. capotagem/portas estdo fechadas durante I'uso. ¥ que la capota ¢ las puertas estén

durante a utllizagéo. cemadas durante la operacién.
Revision 01
07/96
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The specification of this machine is
such that tha machina is not suitable for
usa in flammable gas risk areas. If such
an application is required then all local
regulations, codes of practice and site
rules must be obsarved. To ensurs that
the machine can operate in a safe and
reliable manner, additional equipment
such as gas detection, exhaust spark
arrestors, and intake (shut—off) valves
may be required, dependant on local
ragulations or the degree of risk
involvad. .

Under no circumstances should
volatile liquids such as Etherbe usedfor
starting this machine.

v

Compressed air

Ensure thatthe machineis operating
at the rated pressure and that the rated
prassure is known to all relevant
personnel.

All air prassure equipment installed
in or connected to the machine must
have safe working pressura ratings of at
least the machine rated pressure.

If more than one compressor is
connected to one common downstream
plant, offectiva check valves and
isolation valvas must be fitted and
controllad by work procedures, so that
one machine cannot accidently be
pressurised / over pressurised by
another.

As carateristicas desta méaquina
ndao parmmitem a sua utilizagic onde
haja gases imflamaveis. Se tal
utilizago for necessdria, entdo a
lagislagéo, regulamentacio e regras
locais de utilizagdo devem ser
observadas. Para pemmitir que a
maquina possa ser ulilizada com
seguran¢a, equipamentos adicionais
tais como detector de gds, extintor de
failhas do escape, controle de
admissde  (corte), podem  ser
necessanos, dspendando da
regulamentacéo local ou grau de risco
envolvido.

Em nenhuma circunstancia deverd
sor utilizado um liquido volétil, tal como
o éter, para amancar a maquina.

Ar comprimido

Assegure—se da que amaquina est4
a trabalhar & pressao normal e de que
essa pressdc nomal & do
conhecimento de todo o pessoal
relavants.

Todo o equipamento de ar
comprimido montando ou ligade &
maquina tem de tar prassdes de
seguranga de trabalho estabelacidas
de pelo menos a pressao nommal da
méquina.

Se estiver mais do que um
compressor ligado a um equipamento
comum a jusante tédm de estar
efectivamente montadas e a ser
comandadas pelos procedimentos da
trabalho, vélvulas de retengio e
seccionamanto de maneira que uma
méguina nao possa acidentalmente ser
posta por outm em camga f
sobrapressao.

Le caratteristiche di questa
macchina non ne prevedono 'impiego
in aree a rischio d'incendio. In simili
applicazioni devono essere osservate
tutte le regole previste dal luogo. Per
garantire che la macchina possa
lavorare in regime di sicurezza,
accesson aggiuntivi efo particolari quali
rivelatori di gas, sistema rompifiammae
valvole di blocco, possone essere
richiesti sulla base delle normative
locali ¢ il grado di rischio previsto.

Non usare in alcun caso liquidi
volatili fipo etere per avviare la
macchina.

Aria compressa

Assicurarsi che la macchina lavon
alla pressions di esercizio stabilita e
che questa sia a conoscenza dsl
personale addatio.

Tutto i|l materiale a pressione
installato o collegato alla macchina
deve funzionare a una pressiona di
esarcizio di sicurezza ¢ almeno alla
stessa pressione della macchina.

Se pill di un compressore viene
collegato ad un impianto comune a
valle, devono essere montate valvole
offettive di controllo e valvole
d'isolamento controllate dalle
procsdura di lavoro, in modo cha una
macchina non possa  essers
accidentalmente  pressurizzata  /
sovrapressurizzata da un'altra.

Las espacificaciones de esta
mdquina son tales que no es adecuada
para usarla en dreas donde exista
riesgo ds gas inflamable. Si tal
aplicacién se debaerdn obsavar todas
las regulaciones locales, cédigos de
uso y reglas. Para asegurar que la
maquina pueds trabajar de manera
fiable y segura, un equipe adicional
como un detactor da gas, retenador de
chispas de ascape y admisién (cierre)
peuden ser requeridos, depandiendo
de las regulaciones locales o del grado
de riesgo implicado,

Bajo ninguna circunstancia deberdn
utilizarse Ifiquidos voldtiles como ol éter
para arrancar la maquina.

4

Aire comprimido

Aseglrese que la maquina
trabajando a la presién es conocida por
el personal apropiado,

Todo el aquipo de presién de aire
instalado o conectado a la méquina
tienan que funcionar a prasicnes de
trabajo de seguridad ¢ al menos a la
presién de tarado de la médquina.

Si se conecta mas de un compresor
a una planta comun posterior, han de
montarse y controlarse mediante
procedimientos da trabajo vélvulas de
retencién y vélvulas de aislamiento, da
forma gque una méquina no sea
sometida accidentalmente por otra a
prasién / sobrepresién.




El aire comprimido no tiene que

PasopP Compressad air must not be usad Ar comprimido ndo deve serusado L'aria compressa non deve essere ) xy
foradirect feed to any form of breathing  para alimentagéo directa a qualquer usata direttamente per respiratori 0 usarse directamente por ningin
apparatus or mask. espécie de equipamento respiratério.  maschera, aparato de respiracién o mdscara,

The discharged air contains a very Q ar descarregado contem uma Vara di scarico contiene una El aire de descarga contiene un
small percentage of compressor percentagem insignificants de dleo de piccolissima percentuale di olio del pequefic porcentaje de aceite de
lubricating ¢il and care should be taken  lubrificago do compressor e deve compressore, assicurarsi quindi che lubricacién del compresor, por lo que
to ensure that downstreaam equipment ter-se em atencéo se o equipamentoa ['attrezzatura a valle sia compatibile, debe de tsnarse cuidade de que e!
is compatible. jusante seja compatival, equipo adyacente sea compatible.

If the discharged air is to be Se a descarga de ar é para ser feita Se l'aria deve essere scaricata in Si el aire de descarga sevaaliberar
ulimately releasad: into a confined dantro dum espago fechado, deve-se unc spazio limitato, assicurarsi che ¢i en un espacio reducido, dabs
space, adequate venfilation must be asseguraruma ventilagio adequada.  sia una adeguata ventilazione. proporcionarse  una  ventilacién
provided. ' adecuada,

When using compressed air always Quando  trabalhar com  ar Quando si usa arfa compressa Cuando se emplee aire comprimido,
use appropriate personal protective comprimidouse semprecequipamento ufilizzare sempre un  adeguato el personal deberd llevar un aquipo de
aquipment. de protecgéo pessoal. equipaggiamento personals proteflivo.  proteccién adecuado.

All pressure containing parts, Todas as peg¢as que contenham Tutte le parti soggetts a pressione, Todas las piezas sometidas a
ospecially flexible hoses and their pressdo, especialmente os tubos specialmente tubi flessibili @ manicotti, prasitn, especialments tubos flexibles
couplings, must be regularly inspected, flexiveis e sous acoplamentos, devern devono essere controllati ¥ sus acoplamientos, tienen que ser
be free from defects and be replaced ser rmgulammente inspeccionados, regolarments, devono essere privi di  inspeccionados regularments, no tener
according to the Manual instructions,  estarem sem defeitos e serem difetti e, se necessario, sosfituiti ningtn defecto y han de ser sustitufdos

substituidos de acordo com as secondo le istruzioni del manuale, de acuerdo al Manual de instrucciones.
instrugdes do Manual.

Compressed air can be dangerousif O ar comprimido pode ser perigoso L'afa compressa pud essera El aire comprimido puede ser
incorractly handled. Befote doing any se utilizado incormectamente. Antes de  pericolosa se usata incorrettamenta, peligroso si no se utiliza correctamente.
work on the unit, ensure that all realizar qualquer intervengdo na Prima difare qualsiasi lavoro sull'unith, Antes de realizar ninguin tipo de trabajo
pressure is vented from the system and  unidade, assegure—se que toda a assicurarsi che non cisia pressione nel  en la unidad, asegurese de que se ha
that the machine cannct be started pressfio é libertada do sistema e que a  sistema e che la macchina non parta  liberado toda la presién del sistema ¥
accidentally. méquina néo pods ser posta em accidentalmente, que 'a mdquina no puede arrancar

funcionamento acidentalments. accidantalments.

Avoid  bodily contact  with Evite o contacto corporal com ¢ ar Evitare contatti del corpo con ara Evita el contacto da cualquier parte
compressed air. - comprimido. compressa. del cuerpo con sl aire comprimido.

The safety valve located in the O corecto funcicnamento da La valvola di sicurezza situata sul La vilvula de seguridad que se
separator tank must be checked védlula de seguranga, instalada no serbatoio separalore deve essare encuentraen el tanque separadordebe
periodically for corract operation, reservatério de separago, deve ser controllata periodicamente per il revisarse periddicamente  para

pefiodicamente verificado. corrstto funzionamento., comprobar su correcto funcionamiento.
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1 8 SAFETY SEGURANCA SICUREZZA SEGURIDAD
]
P3soP Materials Produtos Materiali Productos

The following substances may be As seguintes substdncias podem Le seguenti sostanze possono Las siguientes substancias pueden
produced during the operation of this ser produzidas durante a operagio essere prodotts durante l'uso di quaesta producirse durante la operacién de esta
machine: , desta maquina; macchina: méaquina:

brake lining dust Posira do travao polvere darivante dai freni polvo del revestimiento de los frencs

engine exhaust fumes Fumos de escape do motor gas scarico motore gases de escaps dal moter
AVOID INHALATION EVITE INALAGOES EVITARE L'INALAZIONE EVITE LA INHALACION

Ensure that adequate ventilation of Assagure-se que a ventilagio Assicurarsi  che sia  sempre Asaglrese de que se mantsnga en
the cooling system and exhaust gases adequada do sistema de arrefeciments  mantenuta una adeguata ventilazions todo momento una adecuada
is maintained at all times., e dos gases de escape & delsistema diraffreddamento e dei gas ventilacién de los sistemas de

: permanentsmeants mantida, di scarico. refrigeracién y de los gases de escape.

The following substances are usad As seguintes substancias sao Le seguenti sostanza sono usate Las siguiantes substancias han sido
in the manufacture of this machine and  utilizadas na fabricagao desta méquina  nella costruzions di quasta macchinae utilizadas en la fabricacidén de esta
may be hazardous to health if used e podem serperigosasparaasaddese possonoessere pericolose perlasalute maquina y pueden ser peligrosas para
incomactly; usadas incorrectamante: se usate incorrettamente: la salud si se utilizan incorrectamente:—

anti-freeze anti—congelante antigslo anti-congelante

compressor lubricant lubrificante do comprassor olio compressore lubricanta del comprasor

engine lubricant * lubrificants do motor olio motore lubricante dal motor

preservative grease massa de protecgéo grasso grasa conservants

rust prevantative inibidor de ferrugem antiruggine inhibidor de éxido

diesel fuel gasdleo gasolio combustible diesel

battery electrolyte alectrélito elettrolito electrdlito para la bateria
AVOID INGESﬂON; SKIN CONTACT EVITE A INGESTAQ, CONTACTO EVITARE INGESTIONI, CONTATTI EVITE LA INGESTION, EL
AND INHALATION OF FUMES COM A PELE E INALAGAO DE CON LA PELLE E INALAZIONE DEI CONTACTO CON LA PIEL Y LA

FUMOS FUMI INHALACION DE HUMOS

Should compressor lubricant come Se o refrigerante do comprassor Nel caso in cui it lubrificante del Sieflubricante del comprassorentra
into contact with the ayes, thenimigate entrar em contacto com os olhos, compressore venga a contatto con gli  en contacto con los ojos, lavaros con
with water for at least 5 minutes. irmigue com dgua durante pelo menos 5 occhi,  sciacquare  con acqua agua abundante durante 5 minutos,
‘ minutos, abbondante per almeno 5 minuti. como minimo.

Should compressor lubricant come Se a pele estiver em contacto com Nel caso in cui it lubrficante del Si 8! lubricante del comprasor entra
into contact with the skin, then wash off lubrificante  do  compressorave compressore venga a contalto con la en contacto con la pisl, lavarda
immediataly. imediatamente a drea de pele afactada. pells, lavara immadiataments. inmediatamente,

Consult a physician if larga amounts Consulte um médico se forem Consultara un medico se grandi Consultar al doctor si se ingieren
of compressor lubricant are ingested.  ingeridas quantidades aprecidveis da  quantita di lubrificanta del compressore grandes cantidades de lubricants del

lubrificante do compressor. vengeno ingoiata. COMprasor.
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Consulte um madico se lubrificante

Consultare un medico s& siinala del

Consultar al doctor si se inhalan

PasopP Consult a physician if compressor
lubricant is inhaled. do compressor for inalado. lubrificants del comprassore. grandes cantidades de lubricants del
comprasor.

Never give fluids or induce vomiting Nunca administre fluidos o Non somministrare mai dei liquidi o Nuncadarliquidos a baber niinducir
if the patient is unconscious or having provoque vémitos ao paciente se este indurre a vomitare se il pazients & el vémite si el paciente estd
convulsions. estiver  inconscients ou  tiver svenuto o ha delle convulsioni. inconsciente o sufre convulsiones.

convulsdes.

Safety data sheets for compressor Folhas de informagdo sobre | fogli dei dati di sicurezza dei Obtdngansa ds los proveedores de
and engine lubricants should be seguranga para os lubrificantes do Iubrificanti del motore e del lubricantes, para sl compresor y sl
obtained from the lubricant supplier. compressor a do motor devem ser compressore dovrebbero  essers motor, folletos de informacién de

: obfidas etravés do fomecedor de oftenuti dal fomitore di questi prodotti.  seguridad acerca des dichos productos.
: lubrificantes. -

Components of a non—metallic Os componentes em materiais | componenti di materiali fibrosi non Los componentes hechos de
fibrous material may conlain small fibrosos n&o metélicos podem conter metallic, possono contensre piccole material fibrose no metdlico puadan
quantiies of white asbestos. When pequenas quantidades de amianto quantith  di amianto  bianco. contener pequeiias cantidades de
handling, dismantling or assembling branco. Quando manipular, Maneggiando, smontando o amianto blanco. Cuando se manajan,
thess components, the following must desmontando ou remontando estes assemblando questi componenti desmonten o coloquen talas
be observed: ' componentes, deve observar o osservare quanto segue: componentes, deberdn observarse las

saguints: siguientes precauciones:

Always operate in a well ventilated Trabalhe ssmpre numa zona bem operare in ambients ventilato, La operacidn deberd realizarse en

area. ventilada. metlare gli scarti in un contenitore un drea bien ventilada.

Dispose of waste in a sealed Deposite os resfduos num sigillato. Los residuos deberdn introducirse

coniainer. recipients fachado. usare acqua per efiminare la en contenedoras seflados.

Uss water fo damp down dust. Use dgua para evitar a posira. polvere. Deberd utilizarse agua para evitar

Avoid inhalation of dust particles. Evite a inalagdo de partfculas de evitare I'inalazions delle particelle di que el polvo sedisperse.

posira. polvere. Deberd evitarse la inhalacicn de las
particulas de poivo.
i
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P380P Battery Bateria Batteria Bateria
Batterias contain corrosive liquid Baterias contdm um  liquido Le batterie contengono liquido Las baterlas contienen liquidos
and produce explosive gas. Do not corrosivo e geram gases explosivos. corrosivo @ producono gas esplosive. comosivos y  producen  gases
expose to naked lights, Always wear Nao as aproxime de chamas, Quando non esporle a fiamme. Indossare explosivos. No acercar llamas, El
personal protective clothing when as manusear, use sempre roupa de sempre indumenti protettivi quando si personal debe llevar equipo ds
handling. When starting the machine protecgio pessoal. Quando arrancar maneggiano. Quande si avvia la proteccidén al manipularas. Cuando
from a slave battaty ensure that the com a méquina com a ajuda de uma macchina da una nomnale batteria arranque la méguina con una batarla
corract polarity is observed and that bateria auxiliar assegure—se de que se assicurarsi della cometta polaritd e auxiliar aseglerese de que conecta
connections are securs. observa a polaridade cormecta e de que  sicurezza dei collegamenti. correctamente la polardad vy que las
as ligagdes estdo bem apertadas. conexiones estédn aseguradas.
DONOTATTEMPTTO SLAVESTART NAQC TENTE UM ARRANQUE NON TENTARE DI AVVIARE LA NO INTENTE EL ARRANQUE
A FROZEN BATTERY SINCE THIS DANDO AJUDA A UMA BATERIA MACCHINA DA UNA BATTERIA AUXILIAR A UNA BATERIA
MAY CAUSE IT TO EXPLODE. GELADA POIS ESTA PODE GHIACCIATA POTREBBE CONGELADA YA QUE PODRIA
EXPLODIR. ESPLODERE. EXPLOTAR.
Radiator Radiador Radiatore Radiador
Hot engine coolant and steam can Liquido de ammefecimento do motore Il liquido refrigerante del motore a il Para evitarse quemaduras por
cause injury. Ensure that the radiator vapor podem causar farimentos. vapore possono causare danni, vapor o liquide de enfriamiento del
fillar cap is ramoved with due care and  Assegure—se de que o tampéc do Assicurarsicheil tappo del radiatore sia  motor, tenga cuidado al aflojar y sacar
attantion. : radiador é refirado com o devide rimosso con la dovuta cautela e el tapén del radiador.
. cuidado e atencao. attenzione.
Generator Gerador Generatore Generador
The generator set is designed for O grupo gerador foi desenhado de Il generatore & stato progettato per El gmnpo generador ha sido
safety in use.' However, the forma a poder oferecer seguranga un ufilizzo sicuro. Tuttavia la concebido para que results seguro
responsibility for safe operation rests durante o seu funcionamente. No responsabilith di un funzionamento durants su utilizacién. Mo obstanta, de
with those who install, use and maintain entanto, a responsabilidade do seu sicuro resta agli addetti la seguridad durante el funcionamiento
it. The following safety precautions are  funcionamento seguro compete aos dell'installazione, del'utilizzo o della del grupo generador son responsables
offered as a guide, which, it seus montadores, utilizador e ao manutanzione. Le seguenti precauzioni quienes se encarguen de la instalacién,
conscientiously followed, will minimise pessoal que efectua a sua di sicurezza sono una guida che, se utilizacién y mantenimiento del mismo.
the possibility of accidents throughout manutengio. As seguintes medidasde sequita con aftenzions, rdurd al A titulo orientativo, se ofracen las
the ussful life of this squipment. seguranga s@c apresentadas como minimo le possibilita di guasti per tutta siguientss precauciones de seguridad
' crientadoras, e se forem la durata di questa strumentazione. que, si se respetan dabidaments,
conscienciosamenta seguidas, reducirdn al minimo la posibilidad de
reduzirdo ac minimo as possibilidades gue ocurran accidentes durante toda la
de acidentes ao longo da vida 0til do vida Util de este equipo.
aquipamento.
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An earth point is provided beneath
the sockst outlats,

The generator set should conly be
usad with the earth point connacted
directly to the general santh/ground
mass. An earth spike kit is available as
an optional extra for this purpose (refer
to the parts catalogus).

WARNING: DO NOT OPERATE THE
MACHINE UNLESS IT HAS BEEN
SUITABLY EARTHED.

Ganerator sets must be connacted
to the load only by trained and qualified
alectricians who have been delegated
to do so, and when required by
applicable regulations, their work
should be inspected, and accepted by
the inspaction agancy having authority,
prior to attempting to operate the
generator sat.

+

Do not make contact with electrically
energised parts of the generator set
and/or interconnecting cables or
conductors with any part of the body or
with any non—insulated conductive
object.

Make sure the generator set is
effectively groundedin accordance with
all applicable Regulations prior to
attempting to make or break load
connections and prior to attempting
operation.

Uma tomada de tarra est4 prevista
por baixo das tomadas de corrante.

O grupo gerador s6 dave ser usado
com a tomada de tera ligada
directamenta & massa/terra do garador.
Para este propdsito existe uma estaca
de terra como um extra opcional
(consulte o catdloge de pecas).

CUIDADO: NAO ARRANGUE COM A
MAQUINA A NAO SER QUE ELA
ESTEJA DEVIDAMENTE LIGADA A
TERRA.

Os grupos geradores s6 devem ser
postos em carga por electricistas
treinados e qualificados que estejam
autorizados a isso, 8 sempre que o saja
requeride por legislagdo pertinents, o
sau trabalho deve ser inspeccionado e
aprovado por um corpo da inspecgio
devidaments acreditado, antes de se
tentar arrancar com o grupo gerador.

Nao ponha o sau corpo ou objectos
condutoras nao isolados em contacto
com partes eléctricas do grupo gerador
efov cabos de interligagdes ou
condutores que tenham coments.

Antes de tentar arrancar com o
grupo gerador, de estabelecer ou
interromper  ligagdes de carga,
certifique-se de que o grupo gerador
astd devidamente ligado A terra de
acordo com todos os regulamentos
aplicavais,

E disponibile un punto di massa
sotto le aperture delle presa di corrents,

Il generatore deve essere usato con
il punto di massa collegato direttamente
alla massa a terra generale. Perquesto
scopo & disponibile un kit di chiodi da
terra come opzione aggiuntiva (vedere
il catalogo dei ricambi).

AVVERTENZA: NON AZIONARE LA
MACCHINA SE NON E STATA BEN
COLLEGATA A MASSA.

| generatori devono essere collegati
al carico solo da eleftricisti specializzati
e qualificati che siano autorizzati a faro
e, sa richiesto dalle norme applicabili,
prima di cercare di adoperare il
generatore, il loro lavoro deve assere
controllato ed accettato dallagenzia di
controllo in autorit.

Non mettere in contatto parti del
generatore eccitate elsttricaments a/o
intercollegare cavi o conduttori con
qualsiasi parte de! corpo o qualsiasi
oggetto conduttora non isolato,

Prima di carcare di effettuare o
rompere collegamenti di carico & di
adoperare il dispositivo, assicurarsi che
il genaratore sia ben collegato a massa
in conformita con le norme applicabili.

Se provee un punto de tierra debajo
de las tomas de cormients,

El grupoe generador sélc deberd
utilizarse con el punto de tiera
conectado  directamente a la
tierra/masa general. A estos efactos,
existe come elemento extra opcional un
juego de conexién a tierra (consultar el
catdlogo de piezas).

AVISO: NO HACER FUNCIONAR LA
MAQUINA A MENOS QUE ESTE
CONECTADA ADECUADAMENTE A
TIERRA.

Los grupos generadores daberan
ser conectados a la carga Unicamente
por electricistas cualificados que hayan
sido autorizados para ello y cuyo
trabajo, cuando asf lo exijan las normas
comespondientes, debera sar
inspaccionade y aceptado por un
organismo de inspeccién con poderes
al efecto, antes de intentar hacer
funcionar un grupo gsnerador.

No dejar que cualquier parle del
cuorpo o cualquier objeto conductor ne
aislado entre en contacto con piezas
oléctricamente activadas del grupe
generador y/o con cables o
conductoras da interconexién.

Cerciorarse da que el grupo
generador esta debidaments
conectado a tierra de conformidad con
las hormas correspondientes, antes de
tratar de hacer conexiones o
desconexionas de carga o de intentar
penerlo en funcionamianto.
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Do not attempt to make or break
alactrical connections to generator sets
standing in water or on wet ground.

Prior to attampting to make or break
slectrical connactions at the generator
set, stop the engine, disconnect tha
battery and disconnact and lock out the
ungrounded conductors attheloadend.

Keep all parts of the body and any
hand-held tools or other conductive
objects, away from exposad live parts of
the generator set engine electrical
system. Maintain dry footing, stand on
insulating surfaces and do not contact
any other portion of the generator set
whan making adjustments or repairs to
exposed liva parts of the generator set
engine elactrical system.

Replace the generator set tarminal
compartment cover as soon as
connections have been made or
broken. Do not operate tha generator
set without the terminal cover secured
firmly in place.

Close and lock 'all access doors
when the generator set is left
unattended.

Do not use extinguishers intended
for Class A or Class B fires on electrical
firas. Use only extinguishers suitable for
¢lass BC or class ABC fires.

Nao tente  estabelacer ou
interromper ligagbes eléctricas aos
grupos geradores com os pés sobre
piscs molhados ou himidos.

Pére o motor, dasligue a batsria, o
desligue e isole os condutorss sem
terra no lado da carga, antes de tentar
fazer ou desfazer uma ligagao eléctrica
ne grupo gerador.

Mantenha o seu compo, fertamentas
manuais sem isolamento ou outros
objectos condutores afastados das
partes da instalagéo eléctrica do grupo
gerador com corrente. Mantenha o piso
soco, mantenha os pés sobre
supetficies isoladoras @ nédo toque em
qualquer outra parte do grupo gerador
quanto estd a efectuar afinagdes ou
reparagdes em partes da instalagado
aléctrica do grupo gerador nao isoladas
@ com corrents.

Loge apds ter estabelecido ou
interrompido ligagGes, volte a colocar
nolugaratampa do armério de ligagdas
do grupo gerador. Nao arranqua com ¢
grupo gerador sem que a tampa das
ligagbes esteja bem fixa no seu lugar.

Feche & chave todas as portas de
acasso quando o grupo gerador fica
desacompanhado.

Nao use extintores de incéndio
preparados para fogos eléctricos da
Classe A ou Classe B. Use 56
extintores adequados para fogos da
Classe BC ou ABC.

Non cercare di effettuare o di
rompere collegamenti eleltrici se i
genheratoni si trovano nelfacqua o su un
terreno bagnato.

Prima di provare a stabilire o ad
interrompera dei collagamenti elettricia
livello del gruppo generatore, spegnere
il motore, staccare |a batteria, staccare
e bloccars in posizions staccata |
conduttoi senza messa a tema
all'estremita di carico,

Teners lontani dalle parti esposts
eccitate delfimpianto elettrico dal
motore del generatore tulti i pezzi del
corpo, strumenti a portatadimane o altr
oggetti conduttori. Teners i piedi
all'asciutto, sostare su superfici isclate
e, quando si eseguono ragolazioni o
riparazioni a parti esposta eccitate
dellimpianto elsttrico del motore del
generatore, non toccare altre parti del
gensratore.

Sosfituira il coperchio dsllo
scomparto del terminale del generators
non appena sono stati effettuati dei
collegamenti o se questi sono rotti. Non
azionare il generatora se il coperchio
del terminale non & ben fissato in
posizione.

Quando il generatore & incustodito,
chiudere a chiave tutte le porte di
8CCOSS0.

Non usare estintori per incendi
Classe A o Classa B se si verificano
incendi elettrici, Usare solo estintor
adatti per gl incendi di Classe BC
oppure ABC.

No tratar de hacer conexicnes o
desconexiones eléctricas en grupos
generadores estando sobre agua o
sobra tarreno himedo.

Antes de intantar conexiones de
trabajo o reposo en el grupo genaerador,
parar e! motor, desconectar la bateria y
desconectar y  bloquear los
conductores no conactados a tierra en
el extramo de descarga.

Mantener todas las partes dal
cuerpo y cualquier herramienta de
mano u otros objetos conductores,
alejados da las piezas expuestas con
corrienta que formen parte del sistema
eléctrico dal motor del grupo generador.
Mantoner los pies sobre supstficies
secas, estarde pie sobre superficiesde
aislamiento y no entrar en contacto con
cualquier parte del grupo gensrador
cuande se realicen ajustes o
reparacionas en piezas expuestas con
comiente que formen parte del sistema
eléctrico del motordal grupo generador.

Montar de nueve la tapa de los
taminales del grupo generador tan
pronto como, se hayan realizado
conexiones o desconexionss. No
hacer funcionar el grupo generador sin
que quede bien fija en su posicién la
tapa da los terminales.

Cerrarcon llave todas las puertas da
acceso cuando quede desatandido al
grupe generador.

No utilizar extintores destinados a la
Clase A o Clase B para apagar
incendios de origan eléctrico. Usar
extintores apropiados para incendios
de la Clase BC o ABC.
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towing vehicle or
equipment carter, genherator set,
connecting cables, tools and all
personnel at least 3 metres from all
powaer lines and buried powar cables,
other than those connected to the
generator set,

Keep the

Attampt repairs only in clean, dry,
well lighted and ventilated areas.

Connect the generator set only to
loads and/or elactrical systems that are
compatible with its  electrical
charactaristics and that are within it's
rated capacity.

ELECTRICAL SHOCK
First aid

WARNINGS: Do not touch the
victims skin with bars hands until the
electrical source has been isolated.

Isolate the electrical supply if
possible or remove the plug or cable
away from the victim.

i this is not possible, stand on dry
insulating material and pull the victim
clear of the conductor, preferably using
non—conductive material such as dry
wood.

If the victim is breathing, tum the
vicim into the recovery position
described balow.

Mantenha o velcuio de reboque ou
equipamento de transporta, grupo
gerador, cabos de ligagéo, ferramentas
o todo o pessoal afastados de pelo
menos 3 metros de todas as linhas
aéreas © cabos  sublerrneos
aléctricos, com excepgac dos que
estéo ligados ao grupo gerador.

Efectue reparagbes somente em
dreas limpas, secas, bem iluminadas e
ventiladas.

Ligue o grupo gerador soments a
cargas e/ou instala¢des eldctricas que
sejam ' compativeis com as suas
caractaristicas eléctricas e estejam
dentro da sua capacidade nominal.

CHOQUE ELECTRICO
Primeiros socorros

ATENGAO: Nao toque com as mios
huas na pele de sinistrados sem que
antes tenha sido desligada a
corrente eléctrica.

Se for possivel corMe o
abastacimento eléctrico ou entio
afaste do sinistrado a ficha ou o cabo
com colrente.

Se isso néo for possivel, ponha-se
em ¢ima de uma maténa iscladora seca
e afasts o sinistrado do condutor com
corrente, usando de prefsréncia um
material isolador tal como por exemplo
um pau seco.

Se o sinistrado respirar, vire—o pam
a posigio de recuperagio que se
descreve em baixo.

Teners il veicolo di trazione e il
vettore della strumentazione, |l
generatoms e i cavi di collegamento, gli
attrezzi a tutto il personale ad almeno 3
metn da tutt i fili di comente, tranne
quelii collegati al generatore.

Le iparazioni vanno esaguite soloin
aree pulite, ben illuminate e ventilate,

Collegars il generatore solo a carichi
&/c a impianti elettrici compatibili con le
sue caratteristiche elettriche che
rientrine nella sua capaciti nominale,

SCOSSA ELETTRICA
Pronto scccorso

AVVERTIMENTO: Non toccare la
pelle delle vittime con le mani nude
fino a quando non sia staccata
I'energia elettrica.

Staccare 'alimentazione elettrica se
possibile o togliere la spina o il cavo
dalla vittima.

Se ¢id non fosse possibile, mettersi
su di matenialeisolante e tirare la vitima
via dal cavo, usando preferibilmente de!
materiale come del legno asciutto,

Se la vittima respira, girada nella
posizione di fanimazione descritta qui
di saguito.

Mantsner el vehfculo de remoique o
transportador del squipo, el grupo
generador, los cables de conexidn, las
herramientasy a todo el parsonal auna
distancia minima da 3 metros de todas
las Ilneas de fuerzas eléctricas y de
cablas eléctricos subterrdneos, que no
sean los que estén conactados al grupo
genarador.

Tratar de realizar las reparaciones
an zonas limpias, secas, bien
iluminadas y ventiladas.

Conectar el grupo genrador sélo a
cargas yf/o sistomas eléctricos que
sean compatibles con sus
caracteristicas eléctricas y que se
ajuste a su capacidad nominal.

SACUDIDAS ELECTRICAS
Primeros auxilios

ADVERTENCIA: No tocar !a piel de la
vicima con las manos desnudas
hasta que se haya aislado {a fuente
de suministro eléctrico.

Aislar sl suministro eléctrico, sifuere
posible, o retirar el enchufe o el cable
separdndolos de la victima,

Si esto no fuere posible, situarse
sobre un material aislante vy seco y
saparar la victima del conductor,
utilizando preferentemente un matarial
$eco como madera seca,

Si la victima respira, volver la
vlctima a la posicién de recuparacién
descrita més adalante.




P38oP If the victim is unconscious, perform
resuscitation as follows:

OPEN THE AIRWAY:~

1. Tiltthe victms head back and lift the

chin upwards.

2. Removae objacts from the mouth and
throat {including fafse teeth,
tobacco, chewing gum etc.)

BREATHING

1. Chack that the victim is breathing by
looking, listening and feeling for

breath.

CIRCULATICN

1. Checkforapulsein the victims neck.

IF THE VICTIM IS BREATHING BUT
NO PULSE IS PRESENT-—-

1. Pinch the victims nose firmly.

2. Take a deep breath and seal your
lips around the victims lips.

3. Blow slowly into the victims mouth
watching forthe chastto rise. Letthe
chest fall completely before
rapeating the action. Give breaths at
a rate of 10 par minuta,

Revision 01
07/96

Se o sinistrado estiverinconscients,
ofectue exercicios de rassuscitag@o
como s segua:

ABRA-LHE o] TRATO

RESPIRATORIO:

1. Incline a cabega do sinistrado para
trds e abra—the a boca.

2. Retire, sa 0s houver, cbjectos de
dentro da boca e da garganta (tais
como dentes postigos, tabaco,
pastilha eldstica etc.).

RESPIRAGAO

1. Certifique—se de que o sinistrado
estd a respirar vendo, ouvindo e
sentinde a raspiracdo.

CIRCULAGAO
1. Procure sentir a pulsagéo no
pescogo do sinistrado.

SE O SINISTRADO ESTIVER A
RESPIRAR MAS NAO TIVER
PULSACAC:

1. Aperte com firmeza o nariz do
sinistrado.

2. Encha o peito de ar e comprima os
seus ldbios & volta dos do
sinistrado,

3. Sopre lentamente na boca do
sinistrado verificando se o seu peito
s@ levanta. Deixe o peito voltar a
baixar completamente antes de
rapstir aste exercicio. Administre ar
de raspiragéo a um ritmo de 10
insuflagées por minuto.

Se la vittima & svenuta, eseguire la
rianimazione nel modo seguanta:

APRIRE LE VIE RESPIRATORIE .~

1. Piegare la testa della vittima
allindietro col mento verso ['alto.

2. Togliere eventuali oggetti dalla
bocca e dalla gola (compresi
dentiere, tabacco, gomma
masticante ecc.)

RESPIRAZIONE

1. Controllare che la vittima respiri,
guardando, ascoltando e
ossarnvando,

CIRCOLAZIONE
1. Controllare il ritmo cardiaco nel collo
della vittima.

SE LA VITTIMA RESPIRA MA NON E’
PRESENTE IL RITMO CARDIACO:

1. Pizzicare con fermezza il naso dslla
vittima.

2. Prendere un respiro profondo e
poggiare la labbra a tenuta attomo
& quelle della vittima.

3. Soffiare leggermente nella bocca
della vittima ed ossarvare il
sollevamento dal pette. Soffiare 10
soffi al minuto.

8i la victima ha perdido el
conocimiento, realizar la reanimacién
como sigue;

ABRIR LA VIA RESPIRATORIA;

1. Inclinarlacabeza delavictima hacia
atrds y levantarle la barbilia.

2. Extrasrle cualquierobjetodelaboca
o0 de la garganta (incluyendo /a
dentadura falsa, tabaco, chicle,
etc.),

3

RESPIRACION

1. Comprobar qus la victima estd
rospirando tratando de observar,
escuchar y sentir ia respiracién,

CIRCULACION DE LA SANGRE
1. Comprobarla existencia de pulsoan
ol cuello da la victima.

S| LA VICTIMA ESTA RESPIRANDO
PERO NO SE SIENTE EL PULSO:

1. Pellizcar fuertemsnts la nariz de la
victima.

2. Raspirar honde y aplicar los labios
alredador do los de la victima.

3. Expulsarlentaments el aire sobre la
boca da la victima obsetvando si se
hincha el pacho de la misma. Dejar
que el pecho descienda por
completo antes de repetir la
operacién. Dar aira a razén de 10
respiraciones por minuto.
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4, If the victim must be left in order to

get help, give 10 breaths before
going for help and then retum as
quickly as possible and continue.

5. Check for a pulse aftar every 10

braaths. .

6. When breathing restarts, place the

victim into the racovety position
described later in this section.

IF THE VICTIM 1S NOT BREATHING
AND HAS NO PULSE:-

1. Call or telephonae for medical help,

2. Give two breaths and begin chest

compressicn as follows;
4

3. Place the hesl of tha hand two

fingers breadth above the
ribcage/breastbons junction.

4. Place the other hand on top and

intertock the fingars.

t

5. Keeping the amms straight, press

down 4-5¢m (1,5™-2") 15 times ata
rate of 80 per minute.

Repeat the cycle (2 breaths, 15
compressions) until medical halp
takes over,

4, Se o sinistrado tem de ser

o

SE O SINISTRADC NAO TIVER NEM

ebandonado de maneira a que
possa ir padir socorro, faga 10
insuflagées antes de ir procurar
socorro e volte o mais depressa
possivel para continuar a
administrar-lhe ar de respiragao.

. Procure—the o pulso de 10 em 10

insuflagdes.

Quando o sinistrado recomecar a
respirar, coloque—o na posicao da
recuperagio mais adiante dascrita
nesta sscgéo.

RESPIRAGAO NEM PULSO:

pury

. Pe¢a ou telafone por assisténcia

médica.,

. Faga duas insuflagbes e comece

com a compressio do paito como
se segue:

. Coloque o cheio da méo a distAncia

de dois dedos acima do fecho da
caixa tordcica/ponta inferior do
astamo.

. Coloque a outra mao por cima e

entrelace os dedos,

. Mantendo os bragos esticados,

carregue para baixo 4 —5cm (1,5"
—2") 15 vezes & um ritmo de 80
compressdes por minuto,

. Repita este ciclo (2 insuflagdes, 15

compressdaes) até que chegue
assisténcia médica.

4, Se |a vittima deve essere lasciata
per chiamare aiuto, dare 10 soffi
prima di andare a chiedere aiuto &
ritomare al piti presto possibile e
continuare.

5. Verificare che sia presante il ritmo

cardiaco dopo 10 soffi.

6. Quando la respirazions ricomincia,

mettare la vittima nella posizione di
rianimazione dascritta pill avanti in
questa sezione.

SELAVITTIMA NONRESPIRAE NCN
E' PRESENTE IL RITMO CARDIACO:

1. Chiamare ¢ telefonare I'assistenza

medica.

2. Dare due soffi ed iniziarse la

compressione del patto nel modo
seguenta:

3. Poggiare il tallone dalla mano alla

distanza di due dita al di sopra dal
giunto della cassa delle
costole/stemno.

4. Poggiare Paltra mano sullaltra ed

intrecciare le dita,

5. Tenendo le bracciadritts, pramerain

basso 4-5cm 15 volte alla valocita
di 80 al minuto.

6. Ripetare il cicle (2 soffi, 15

comprassioni) fino alfamivo
delf'assistenza medica,

4. Sise ha de abandonar a la victima
en busca de ayuda, darle 10
raspiraciones antes de
abandonarla y regrasar lo antes
posible para continuar con las
respiraciones,

5. Comprobar el pulse cada 10

respiraciones.

6. Cuando se reinicie la raspiracién,

situar la victima en la posicién de
recupsracién descrilamésadslante
en esta saccidn,

SILAVICTIMANG RESPIRA NI TIENE
PULSO:

1. Solicitar o telefonear para lograr

ayuda médica.

2. Dardos respiracionesy comenzara

comprimir el pecho como sigue;

3. Situarla parte bajada lapalmade la

mano dos dados alo ancho scbrela
unién da la caja tordcica con el
estamdn.

4. Colocar la otra mano encima y

entrelazar los dedos.

5, Manteniendo los brazos rectos,

empujar hacia abajo 4-5 cms 15
veces a razén de 80 compresiones
por minuto.

6. Rapetirel ciclo (3 respiraciones, 15

compresionas) hasta que se
procure la asistancia de un médico.
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7. I the victims condition improves,
confirm the pulse and continua with
breaths, Check for a pulse after
every 10 breaths.

8. When breathing restarts, place the
vietim into the racovery position
described balow.

RECOVERY POSITION

1. Tum the victim onto the side.

2. Keep the head tilted with the jaw
forward to maintain the open airway.

3. Ensure that the victim cannot roll
forwards or backwards.

4. Check for breathing and pulse at
ragular intervals. If sither stops,
follow previous instructions.

WARNING: Do not give liquids until
the victim is conscious.

Transport

When loading or transporting
machines ensure that the specified
liting and tie down points are used.

7. 8e o estado do sinistrado melhorar,
vaja a pulsagao e continue a
administrar respiragao. Veja se
encontra pulsagao apés cada 10
insuflagdes.

8. Quando a respiragéo for
restabelecida, coloque o sinistradeo
na posigio de recuperagéo abaixo
descnta,

POSICAC DE RECUPERAGAD

1. Vire o sinistrado da lado.

2. Mantenha—lhe a cabega inclinada
com as maxilas abertas para
manter o trato respiratério abarto.

3. Assegure—se da que o sinistrado
néo pode rolar nem para a frente
nem para fras.

F-

. Verifique a pulsago e a respiragio
a intervalos regulares. Se qualgquer
uma delas falhar, volte as
instrugdes anteriores.

ATENGAO: Nio administre liquidos
ao sinistrado até que ele esteja
consciente,

Transporte

Quando carregar ou transporar a
méquina assagure—se de gua 0 meios
do carga e pontes de ancoragem
convenientas sao utilizados.

7:.Sa la condiziona delle vittime
migliora, confermares il ritmo
cardiaco e continuare con i soffi.
Controllare la presenza del ritmo
cardiaco ogni 10 soffi,

8. Quando la respirazione ricomincia,
mettere la vittima in posizions di
rianimazione descritta qui di
seguito.

FPOSIZIONE Di RIANIMAZIONE

1. Girare |a vittima sul suo fianco,

2. Mantenere la testa piegata con la
mascella in avanti ohde manteners
apetts le vie respiratorie.

3. Assicurarsi che la vittima non possa
rotolars in avanti ¢ all'indistro.

4. Controllarela respirazione edil ritmo
cardiaco ad intervalli regolari, So
uno dei due si arresta, mettera in
atto la saguents procedura.

AVVERTENZA: Non somministrare
liquidi fino a quando la vittima &
rinvenuta,

Trasporto

Quando si carica e trasporta una
macchina assicurarsi che siano usati i
punti di sollevamento & gli occhioni di
cui la macchina & provvista.

7. Simejora el astado de la victima,
confimmar la existencia de pulso y
continuar con las respiraciones.
Comprobar al pulso cada 10
respiraciones.

8. Cuando sa rainicie la raspiracién,
situar la victima en la posicién de
recuparacién gue se descibe a
continuacién.

POSICION DE RECUPERACION

1. Volveralavictima sobre su costado.

2. Mantener la cabeza inclinada con la
mandibula hacia adaelanta para
mantenar abierta la via respiratoria.

3. Cerciorarse de quae la victima no
puede rodar hacia adslante o hacia
atrds.

4. Comprobar!a respiracion y el pulso
coh regularidad. Sicesa cualquiera
de ollos, seguirlas instrucciones
antss indicadas.

ADVERTENCIA: No administrar
liquidos a la victima hasta que haya
recuperade el conocimiento.

Transporte

Cuande se transporte o cargue una
mdquina, asagurarse que se usan los
puntos especificos de elevacién y de
remolque.
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When loading or transporting
machines ensure that tha towing
vehicle, its size, weight, towing hiich
and elactrical supply are all suitable to
provide safe and stable towing at
speeds either, up to the legal maximum
for the country in which it is being towed
or, as specified for the machine model
it fower than the legal maximum.

Before towing the machine, ensure
that:-

the tyres and towing hitch are ina
serviceable condition.

the canopy is secure.

all ancillary equipment is stored in a
safe and secure manner.

the brakes and lights are functioning
correctly and meet necessary road
traffic requirements.

break-away cables/safety chains
are connected to the towing vehicle.

The machine must be towed in &
level attitude in order to maintain correct
handling, braking and lighting functions.
This can be achioved by cormrect
selection and adjustment of the vehicle
towing hitch and, on variable height
running gear, adjustment of the
drawhar. .

Quando se camegam Ou
transportam mécuinas assegure-se de
que o veiculo que faz o reboque, as
suas dimensdes e peso, engate de
reboque e alimentagio de corrente sao
todos apropriados para
proporcionarem um reboque seguro e
estdvel a velocidades dentrodos limites
legais do pais onde esteja a ser feito o
reboque ou, conforme  seja
especificado para o modelo da
méquina se este for inferior ao maximo
legal parmitido.

Antes de rebocar a méquina,
assegure-se (e que:

0s pneus e engate de reboque estio
em condigdes de servigo.

a cobertura esta segura.

0 equipamento auxiliar esta
guardado de uma forma segure @
bem preso.

os travoes & luzes estio a funcionar
corectamente e cumprem com o
caodigo de estrada.,

cabos de reboque/correntes de
seguranca estao agarradas ao
velculo de reboque.

A maguina tem de ser rebocada
numa posicio nivelada de maneira a
manter uma atitude de mancbra,
fungtes de travagem o iluminagao
comrecias. Isto pods conseguir-se pelo
selecgAo o ajustamento correcio do
gancho de raboque e domecanismo de
elevagfo @ da barra de reboque.

Durante il carico o il trasporto defla
macchina, assicurarsi che il veicolo
trainato, con le sue dimensioni e il peso,
sia in regola con le normative di
sicurezza riguardanti le wvelocia
massime consentite dal paese in cui
vigne trasportata o comunque non
superi la velocitd consentita dalla
macchina stessa.

Prima di trainare la macchina,
assicurarsi che;

i pneumatici ed il gancio di traino
siano in buone condizioni di
servizio.

la cappoitatura sia fissata con
sicurezza.

l'atirezzatura ausiliaria sia riposta in
modo sicuro.

i freni e le luci funzionino
correttamente e soddisfino le norme
stradali.

cavi/catena di sicurezza sciolte
siano collegate al veicolo di traino.

La macchina deve essere trainata a
livello al fine di manienere comrette
funzioni di manovra, di frenata e di
iluminazione. Cid si pud oftenere
mediante la cometta selszione e
regolazione del gancio di traino del
veicolo &, sul gruppo di traino, la
regolazione del timone.

Cuando se carguen o transporien
méquings aseglerse de que slvehiculo
de remokjue, es el apropiado por su
tamano, peso, altura y suministro
eléctrico, para proporcionar estabilidad
y seguridad en el transporte a la
legislacion vigente de cada pais para
cada modelo de maquina.

Antes de remolcar la méquina
cercibrese que:-

Los neumdticos y el enganche de
remaolque estén en condiciones de
utilizarse.

El capot esté asegurado.

Todes los accesorios estén
guardados de manera que novayan
a estorbar ni moverss.

Los frenos y las luces funcionen
correctamente y acorde con el
reglamento de tréfico.

También se pongan cadenas o
cables de seguridad contra zafada
entre la maguina y el vehiculo
remolcador.

La maquina tiene que estar nivelada
cuando se remolca, para que maniobre
bien y funcionen correctamente las
luces y los frenos. Para ello usar en el
vehiculo remolcador un enganche
apropiado, ajustario debidamente v, en
maéquinas con tren de altura variable,
ajustar la altura de la lanza.




P380P To ensure full braking efficiency, the
front {towing eye) section must always
be set lovel. .

When adjusting variable height
ninning gear—

Ensure front (towing eye) section is
sot lavel

H
. When raising towing eye, set rear
joint first, then front joint.

When lowaring towing eya, set front
joint first, then rear joint.

When parking always use the
handbrake and, if necessary, suitable
wheel chocks.

Refaralso to saction 9 ofthis manual

| Revision 01
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Para assegurar total eficiéncia de
travagem, a secgao frontal (olhal de
reboque) tem da estar sempre de nivel.

Quando ajustar um rodado de altura
vardval:

. Assegure—sa de que a parte da
frente (olhal de rebogue) fica de nivel,

Quando levanta o olhal de
reboque, ajuste primeiro a articulagdo
traseira, depois a diantsira,

. Quando baixa o anel d& reboque,
ajuste primeiro a ariculagio diantsira,
depois a trassira.

Quande pamueado, assegure—se
do uso do travdo de mio e de calgos
nas rodas, sa necassano.

Consulte também a seccio 9 deste
manual.

Al fine di garantire completa
sefficienza di frenata la sezione anteriore
(anello di traino) deve sempre essere
impostata livellata.

Nel regolare la barra di traino ad
altezza variabile;—

_ Assicurarsi che la sezione
anteriore (occhione di traino) sia in
piano.

_ Nal sollevare Focchions di traino,
impostare prima il giunto postericre, poi
quello anteriore.

_ Nell'abbassare f'occhio di traine,
impostare prima il giunto anteriors, poi
quello posteriore.

Quando si parcheggia usare
sempre il freanc a mano e, s
necessario, il blocca ruote,

Vedaras anche la sezicne 9 di questo
manuale

Para asegurar ol maximo
rendimiento de frenada, la seccién
frontal {(cdncamo de remolque) ha de
fijarsa siempre a nivel.

Cuande se ajuste el tren de

rodadura de aftura variable:

Cercicrarse de que la seccidn
frontal {cdncamo de remolque) estd a
nivel. ¢

Cuando se levants el cdncamo de
remolqua, fijar la articulacién trasera
primero y luago la delantera.

Cuando se dascienda el cdncamo
de remolque; fijar la articulacidn
delantera primero y luego la trasera.

T

Cuande aparmque la  unidad,
carcidrase de que se utiliza al franc de
mano y también los calzos si fueran
necesarios.

Consultar también la seccién 9 de
oste manual.
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The contents of this manual are
considered to be propristary and
confidential to Ingersol-Rand and
should not be reproduced without the
prior written permission of
Ingarsol-Rand.

Nothing contained in this document
is intended to extend any promise,
warranty or representation, exprassed
or implied, ‘regarding the
Ingersoll-Rand products dascribed
herein. Any such warrantias or other
terms and conditions of sale of products
shall be in accordance with the
standard terms and conditions of sale
for such products, which are available
upon request.

This manual contains instructions
and technical data to cover all routine
operation and scheduled maintenance
tasks by operation and maintshance
staff. Major overhauls are outside the
scope of this manual and should be
referred to an authorisad
Ingersoll-Rand service department.

The design specification of this
machine has been cerlified as
complying with E.C. directives. Any
modification to any'part is absolutel
prohibited and would result in the C
cerification and marking being
rendered invalid (W Modal).

O conteude deste manual é
considerade como sendo confidencial e
propriedade da Ingersoli-Rand e nao
pode ser reproduzicks sem prévia
autorizagéo escrita.

Nada contido neste documento
pods ser antendido como qualquer
compromisso, garantia expressa ou
subentendida, relativamente aos
produtes Ingersoll-Rand nele
descritos. Qualquer garantia, ou outras
condigdes de venda, estard de acordo
com os termos nomais e condigdes de
venda para tais produtos e que s&o
fomecidos a pedido.

Este manual contem instrugdes e
dados técnicos que cobrem todas as
operagdes do rotina e programa de
tarefas de manutengdo feitas por

ssoal de operagbes e manutangao.

e%araqées gerais estio além do
ambito deste manual e devem ser
refsridas para uma seccio do servigos
Ingersoll-Rand autorizada.

As especificagbas de projecto desta
méquina foram certificadas como
cumprinde com as diractivas da C.E.
Qualquer modificacao a qualquer peca
é absolutamente proibida e teria como
resultado a invalidagao do certificado e
reconhecimento da C.E. ("W modelo).

Il contenuto di quasto manuale & di
propritd della Ingarsoll-Rand e non
dove essare fiprodotto  senza
Fautorizzazione  preventiva  dalla
Ingersoll-Rand Company Limited.

Nessuna delle informazioni
contenute in questo opuscolo deve
essera intesa coma promessa per
estendere una qualsiasi garanzia o
rapprasentazione, espressa o implicita,
dei prodotti Ingersoll-Rand qui dascritti.
Qualsiasi altra garanzia o termini o
condizioni di vendita dei prodott,
saranno conformi ai normali termini e
condizioni di vendita dslla
Ingersoll-Rand per tali prodotti, e che
sono disponibili a richiesta,

li presente manuale contigna
istruzioni e dati tecnici che copronoe tutte
le cperazioni di routine ed intervent df
manutenzione programmata da parte
del personale addetto. Revisicni di
livelle maggiore non rentrano nello
scopo del prasente e devono essers
rifente ad un reparto di assistenza della
Ingersof-Rand.

| dat tecnici del design di questa
macchina sonc stati omologati secondo
le direttive dslla CEE. Qualsiasi

modifica a qualsiasi  parte &
tassativamente proibita e
comporterabbe Finvalidita

dell’omolo&aziona CEE e dei marchi
("W modello).

El contenido de este manual es
propiedad y material confidencial de
Ingersol-Rand vy no puede
reproducirse  sin el consentimiento
previo por escrito de Ingersoll-Rand.

Ninguna parte de lo contenido en
oste documento puede entsnderse
como promesa, garantia o
reprasentacién, implicita o explicita,
raspacto a los productos
Ingarscll-Rand que en él se describsn.
Tales garantias u otros téminos y
condiciones de venta de los productos
deberin estar deacuerdo con los
términos y condiciones estdndar de
venta para tales productos, que estdn a
disposicién de los clientes silo solicitan.

Esta manual contiene instruccionss
y datos técnicos para tlodas las
oparaciones de empleo normales y de
mantenimiento  rutinario, Las
foparaciones mayores no  estdn
comprendidas en este manual y deben
encomendarse ¢ consultarse a un
concasionario de servicio autorizado
Ingersoll-Rand.,

El diseno de esta méquina se ha
cortificado que satisface directrices de
la Comunidad Europea. Cualquier
modificacién de la méquina o parte
alguna serfa inadmisible, e invalidaria
la~ certificacion y las marcas
designatorias de directrices de la C.E.
("W modaelo).




3.1

P380P All components, accessories, pipas Todos os acessdrios, tubos e Tutti gli accessor componenti, tubie Todos fos componentes,
and connectors added to the ligadores agregados ao sistema de ar raccordi aggiunti al sistema dell'aria accesorios, tuberfas y conectoras
compressad air system should bs: comprimido devem ser. compressa devono essere: incorporados  al sistema de aire

comprimido, deberdn ser;

of good quality, procured from a ds boa qualidade, obtidos de um di buona qualita, acquistati da un de buena calidad, adquirdos a un

reputable manufacturer and, fabricante com boa reputagéo e, fabbricante di bucna reputazione e, fabricante de buena reputacién y,

whersvar possible, be of a gpe sempre que possivel do tipo 86 possibile essere di un tipo en lo posible, de un tipo aprobado

approved by Ingersoll-Rand. aprovado por Ingarsoll-Rand. approvato dalla Ingarsoli-Rand. por Ingersoll-Rand

clearly rated for a pressure at least na totalidade para uma prasséo chiaramente classificati per una claraments de un régimen

equal to the machine maximum nominal pelo menosigual & pressao pressions almano uguale alla adecuado para una presién igual,

allowable working pressure. de trabalhc méxima admissivet da pressions massima d'esercizio como minimo, a la maxima presién

mdquina. desponibile della macchina de trabajo premisible da la maquina
compatibles con el lubricante/
compatible with the compressor compativaeis com o liquido da compatibili col lubrificanta/ refngerants del comprasor

lubncant/coolant. arrefecimento/lubrificante do refrigerants del compressore. .

. COMPprassor.
accompaniad with instructions for acompanhados das instrugbes para accompagnati da istruzioni per la acompanados da instruccionss
safe installation,.operation and uma montagem, funcionamento a sicura installazione, funzicnamento ara que su instalacién,
maintenance. manutengao de confianga. e manutenzions. uncionamiento y mantenimiento se
lleven a cabo con segundad.
Details of approved e%iipmenr are Podem ser oblidas informagées sobra | dettagli delfattrezzatura approvata los departamentos de Servicio de
available from Ingersol-Rand Service equipamentc aprovado, através dos sono disponibili presso | reparti dal Ingersoﬁ—Rand pueds facilitar delalles
departments. . departamentos de Servigo  Servizio Assistenza Ingersoil-Rand, de los equipos aprobados.
Ingersoli-Rand

The use of repair parts cther than O uso das pegas de reposigdc Luso di parti diverse da quelle El uso da repuestos ajanos a la lista
those included within the diferentes das indicadas nas listas de incluse nella lista parti di ricambio de piezas aprobadas por
ingersol-Randapproved parislistmay pe¢as  Ingersol-Rand  aprovadas consigliate dalla Ingersol-Rand pud Ingersol-Rand  puede  producir
create hazardous condiionsoverwhich  podem provocar situagbes perigosas essere pericoloso. La Ingersoll-Rand  situaciones de peligro sobre las cuales
Ingersol-Rand has no control. fora do controle da Ingersoll-Rand. non é responsabile per le attrezzature  Ingersell-Rand ne tiene ningtin control,
Therafore Ingersoll—Rand cannot be Portanto, a Ingersall-Rand nfio pode sulle quali sono state installate parti di  Por tante, Ingerscll-Rand no puede
held responsible for equipmentinwhich  ser rasponsabilizada pelos ricambio non onginali. hacerse responsable de aquellos
non-approved repair parts are equipamentos em ¢ue pegas n&o equipos en los que se hayan instalado
installed. ' aprovadas tenham sido instaladas. piezas no aprobadas.

Ingersoll-Rand resarves the right to A Ingersol-Rand reserva—se o La Ingersol-Rand  Company Ingersoll-Rand se reserva el
make changes and improvements to dirsito de altarar ou melhorar os seus Limited si riserva il diritto di apportare  detecho a realizar cambios y mejoras
products without notice and without produtos sem aviso e sem incomer na  cambiamenti e miglioramenti ai prodotti de los productos sin previo aviso v sin
incuring any obligation to make such obrigacao da realizar tais medificagdes  senza previo awiso @ nen é tenuta ad  incurrir en ninguin tipo de obligacién a
changes or add such improvements to  ou melhorias nos produtos jd vendidos. effettuare  tali cambiamenti  su realizar tales cambios o afadir lales
products sold previousty. attrezzature gia vendute. mejoras en aquellos productos que se

hayan vendido previaments.
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The intended uses of this machine
are outlined below and examples of
unapproved usage are also given,
however Ingersoll-Rand  cannot
anticipate avery application or work
situation that may arise,

IF IN DOUBT CONSULT
SUPERVISION.

+

This machine has been designed
and supplied for use only in the
foliowing specified. conditions and
applications:

Compression of normal ambient air
containing no known or detectable
additional gases, vapours. or
particles ’

Operation within the ambiant
temperature range ﬁaacified in the
GENERAL INFORMATION section
of this manual.

'

Genaration of alactricity at 110volts
or 220 volts nominal at 50 Hertz with
centre tap earth.

5
The use of the machine in any of
the situation types listed in table 1:-

a) Is not approved by
Ingersoll-Rand,

b) Mayimpair the safety of users and
other persons, and

¢) May prejudice any claims made
against Ingersoll-Rand.

Osusos concebidos paraaméquina
estio assinalados em baixe e séo
também apresentados exemplos de
usos nao aprovados, de qualquer forma
Ingersofl-Rand ndo pode prever todas
as siluagbes de trabalho que possam
aparacer.

SE TIVER DUVIDAS CONSULTE O
ENCARREGADO.

Esta maquina foi concebida e
fomecida para sar usada somente nas
seguintes condigdes e aplicagbes
especificadas:

Compressao de ar ambients normal
nao contendo gases adicionais ou
detectévsis, vapores ou particulas.

Trabalho dentro da amplitude de
temperaturas especificada na
saccao de INFORMACAO GERAIS
neste manual.

Geragéo de elsctricidade a 110 V
ou 220 V nominais a 50 Hertz
com derivagao central 4 terra,

O uso da méquina em qualquer
das situagdes tipo apresentadas no
quadro 1:

a) Nao é aprovado por

b) Ingeragll-ﬂand,
Pode p6r em perigo a seguran
dos utilizadores e outras s

;essoas. -]

c) od'e prejudicar qualqt:g
reclamaciao apresentada a
Ingers:If-Rand.

Qui di seguito vengono riportati gli
impieghi di quasta macchina e vengono
fatti anche esempi di impieghi non
consentit; la Ingersoll-Rand non pué
prevedsre situazioni che potrebbero
derivame.

SE SIHANNO DELLE PERPLESSITA’
CONSULTARE UN SUPERVISORE.

Questa macchina & stata progetiata
e fomita soltanto per Fuso nelle
condizioni e applicazioni qui di seguito
indicate.

Compressione d’aria di ambienti
nomali priva di addizionali gas,
vapor o particelle sconosciuti o non
rilevabili.

Il funzionamento entro la gamma
delia temperatura ambients
specificato nella sezione
INFORMAZION! GENERAL! del
presents manuale.

Produzione di elettricith nominala a
110 volt oppure 220 volt a 50 Hortz
¢on massa della presa centrales.

L'uso di questa macchina in
qualsiasi situazione tipo elencata
nella tabella 1:-

a) Non é apﬂgvato dalla
Ingersoll-Rand
b) Pué compromettere la sicurezza
li utilizzatori e altre persone e
¢) Puco invalidare quaisiasi reclamo
fatto alla Ingersoll-Rand.

Los usos para lo que osta disefiada
esta méquina estan subrayados abajo
y también se dan algunos ejemplos de
uso incorrecto, sin  embargo
Ingersoll-Rand no se cuede anticipara
cada aplicacién o situacién de trabajo
que pueda ocurtir,

SI TIENE DUDAS CONSULTE AL
SUPERVISOR.

Esta méquina se ha concebido y
suministado para su  utilizacidn
Unicamente bajo las condicionas y en
las aplicaciones espacificadas a
continuacién:

. Compresidn de aite de ambienta
nommal sin gases, vapores o
particulas adicionales conocidos o
detectables.

Funcionamiento dentro de la gama
de temperatura ambiante
especificada en la seccién
INFORMACION GENERAL do aste
manual.

Generacién de eloctricidad a 110
voltios 6 220 voltios nominales a
50 Hz con tierra de toma central.

Uso de la mdquina en cualguiera
de las siguientaes situaciones:—

a) Nc esta aprobado por
Ingersoll-Rand.

b) Puede perjudicar la seguridad de
los usuarios y ofras personas, y

c) Puede perjudicar cualquier
reclamacion hacha contra
Ingersoll-Rand.
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TABLE 1

TABELLA1

TABLA 1

TABLA 1

Usa of the machine to produce
comprassed air for: .
a) diract human consumption

b} indirect human consumption,
without suitable filtration and purity
checks.

Uso da méquina para gerar ar
comprimido para: ]
a) cohsumo humano directo

b) consumo humano indirecto, sam
filtragem adequada e sem
verificagbes de pureza.

Usare la macchina per produrme ania
comprassa per.
a) consumo umano diretto

b) consumo umano indiretto, senza
filtro appropriato.

Uso ds la maquina para producir
aire comprimide para:
a) consumo humano directo

b) consumo humano indiracto, sin el
correspondients filtrado y
purificado,

Use of the machine outside the
ambient tamperature ran acifiedin
the GENERAL . INFORMATION
SECTION of this manual.

Uso da méquina para além da
emplitude de temperatura ambisnte
esgeclﬁcada_ na SECCAQC DE
INFORMACAO GERAISdestemanual.

Impiego della macchina al di fuor
della temperatura ambiente specificata
nella EZIONE  INFORMAZION!
GENERALI di questo manuale

Uso de la méquina fusra del rango
de temperatura ambiente especificado
en la seccibn de INFORMACION
GENERAL de este manual.

i

Use of the machine where there is
any actual or foreseeable risk of
hazardous levels of flammable gases or
vapours.

Uso da maquina quando exista
gua!quer risco prasente cu previsivel
@ niveis perigosos de vapores ou
gases inflamdveis.

. Uso della macchina dove esistano
rischi reali o presunti di gas infiammalbili
o vaponi

Uso de la méquina donde haya
riesgo real o potencial de niveles
peligrosos de gases o vapores
inflamables.

Use of the machine fited with non
Ingersoli~Rand approved components.

Uso da mdquina montada com
componentes ndc aprovados por
Ingorsoll-Rand.

Impiego dslla macchina assemblata
con componenti non approvati dalla
Ingersol-Rand

Use of the machine with safety or
control components missing or
disabled.

Uso da maquina com componentes
de comando ou de seguranga em falta
ou avariados.

. Uso della macchina con componenti
privi di sicurezza,mancanti o inadatti

Uso da Ja méaquina con
componentes no aprobados por
Ingersol~Rand,

Uso de la méguina con

componentss de seguridad o de control
perdidos o averiados.

Use of the generator to supply
load(s) greater than those specified,

Uso do gerador para alimentar
carga(s) maiores do que as
aspacificadas.

Uso del generatore per alimentara
un carico (Y maggiore di quallo
specificato,

Utilizacién del generador para
suministrar _ca@a(s) surpericries) a
la(s) espeficicada(s)

Use of unsafe or unserviceable
electricel equipment connected to the
generator. !

Uso de equipamento eléctrico que
ndo oferega seguranga ou avariado
ligado ao gerador.

. Uso di strumentazione eleftrica non
sicura o non utilizzabile collegata al
generatora,

Utilizacién de equipo eléctrico no
seguro o no apto de servicio, conectado
al genarador.

Usa of slectrical equipmant:

$a) Having incorrect voltage and/or
requency ratings.

(b) Containing computer equipment
and / or similar electronics.

Uso de equipamento eléctrico:

a) tendo valores de voltagam efou
frequéncia incorrectos.

b) contendo equipamento de
informética efou aparelhagens
elactrénicas samelhante.

Uso dell'attrezzatura elettrica:

a) ha tonsione errata e/o frequenza
nominale

b) contiene attrezzatura di computer
&/0 simile elettronica

Utilizacién de equipos eléctricos:

a) con regimenes incomectos de
tensién y/o frecuancia
b) que contengan equipos de

ordenador y/o aparatos elactrénicos
similares

3.3

FOREWORD

INTRODUCAO

PREFAZIONE

PREAMBULO




PREAMBULO

3 4 FOREWORD INTRODUCAO PREFAZIONE
| ]
P38oP
The company accepts no A companhia ndc pode ser La Ingersoll-Rand Co non ha La compafia no  acepia
responsibility for errors in translation of responsibilizada poreventuaiserrosde  responsabilita per emer  nella rosposabilidades por arores en la
this manual from the original English traducéio da versao Inglesa original, traduzione dalla versions originale in traduccién de la versién original en
varsion. Inglesa, Inglés.
DEXRON s aregisteredtrademarkof DEXRON & uma marca comercial DEXRON & un marchio registrato  DEXRON es marca registrada de
Goneral Motors Corporation. registada da General Motors della General Motors Corporation General Motors Corporation.
' Corporation. i
©@ COPYRIGHT 1996 !
INGERSOLL-RAND COMPANY
i
Revision 01

07/96




INGERSOLL-RAND.
P380P

OPERATION AND MAINTENANCE MANUAL
MANUAL DE OPERAGAO E CONSERVAGAO

LIBRO D’USO E MANUTENZIONE

MANUAL DE MANEJO Y MANTENIMIENTO

T1070
Revision 00
05/96




M&E

T1170

Revision 01
07/96

R ———

: 4 0 GENERAL INFORMAQAO INFORMAZIONI INFORMACION
- INFORMATION GERAL GENERALI GENERAL
P3goP
I I 1
@50 SEEs

o
= 5
o -
4095
2700 85
A
[
£ © g 0
= 8 - S
= ! 2

1220




P3soP

040 ©
076 ®

\§1

L

A g

|

——r—r—re—
Frrg————

|

N

1520

4505 / 4298
- 2700 85
1340
il A
| ] ]
e
E==o 5 g
(el o) | e q -
_ Q C)} = T lfﬁ
o il 3 g —
o« !
1700 1220
M&E __ 1970
T1171
Ravision 01
07/96
4 1 GENERAL INFORMACAO INFORMAZIONI INFORMACION
. INFORMATION GERAL GENERALI GENERAL




4 2 GENERAL INFORMACAO INFORMAZIONI INFORMACION
. INFORMATION GERAL GENERAL) GENERAL
P3soP CCOMPRESSOR COMPRESSOR COMPRESSORE COMPRESOR
Modsl. P380P Modslo. PagsopP Modslio. P380P Modalo. P33CP
Actual free air delivery. 10,76m3min=! Débito real de arlivre. 10,76m3min~! Portata effettiva. 10,76m3min-! Descarga de aire 10,76m3min—"
' ' ' libre real,
Nomal operating 7,0 bar Prasséo de descarga 7,0 bar Normale pressiona di 7,0 bar Presién de descarga 7,0 bar
discharge prassura, de funcionamento normal. scarico di esarcizio. de trabajo normal,
Maximum allowable 8,6 bar Pressio maxima 8,6 bar Massima pressions 8,6 bar Prasion méxima 8,6 bar
pressure admissivel disponibile permisible
Safety valve sstting 10,5 bar Regulagéo da 10,5 bar Taratura valvola 10,5 bar Ajuste de la 10,5 bar
vélvula de seguranca di sigureza valvula de seguridad
Meximum prassure *©  8:1 Razao de pressio 8.1 Massimo rapporto di  8:1 Méxima relacién de 8:1
ratio (absoluta) méxima (absoluta). pressions (assoluta). compresién (absoluta).
Operating ambient - —-10°Cto Temperatura ambiente —10°C Temperatura -10°Ca Tempearatura ambiente —-10°C a
temperature range.  +46°C a de operagac. +46°C ambiente operativa.  +46°C de funcionamiento.,  +46°C
{W Model) (W Modelo) {W Modello) (W Modelo)
Operating ambient -10°Cto Temperatura ambiente —10°C Tamperatura -10°Ca Temperatura ambiente —-10°C a
temperature range.”  +52°C a de operagao. +52°C ambionts operativa.  +52°C de funcionamiento,  +52°C
(S Model) (S Modelo) {S Modello) (S Modelo)
Maximum discharge  120°C Temperatura de 120°C Massima temperatura  120°C Temperatura méxima 120°C
temperature descarga méxima di scarico de descarga
Cooling system. Qil Injsction Sistema de Injec¢io de Sistema di Iniaziona Sistema de Inyeccién de
amrefecimanto. Slao raffraddamento, d'olio refrigeracién. aceita
Qil capacity. 30 litras Cepacidade ds éleo. 230 litros Capacita olio. 30 litri Capacidad de aceita. 30 litros
Maximum oil system  120°C Temperatura méxima 120°C Temperatura max 120°C Temperatura méxima 120°C
temperature do dleo do sistema sistama olio. del circuito de aceite
Maximum oil system 10,3 bar Pressdao méximado 10,3 bar Massima pressione 10,3 bar Presién méxima del 10,3 bar
prassure ‘ dleo do sistema sistama olio circuito de acsite
LUBRICATING OIL SPECIFICATION ESPECIFICACAQO DO OLEO DE SPECIFICHE DELL'OLIO DI INDICACIONES DE ACEITE
(for the spacified ambient LUBRIFICACAO (para a temperatura  LUBRIFICAZIONE (Per tempsrature LUBRICANTE (para las temperaturas
temparaturas). ambiente designada). ambiente specificate). de ambiente que sa indican)
Conforming to: De acordo com: Conformi a: Acorde con:
MIL-L—46152 — SAE 10W MIL-L—48152 — SAE 10W MIL-L46152-SAE 10W MIL-L—6152~SAE 10W,
or MIL-L—-2104B — SAE 10W ou MIL-L-2104B-SAE 10W o MIL-L2104B—-SAE 10W o MIL-L—2104B-SAE 10W,
or DEXRON or DEXRON I ou DEXRON ou DEXRON |l fluide o DEXRON o DEXRON Il -fluido o aceite para transmisiones
automatic transmission fluid. de transmissao automatica. di trasmissione automatica. automéaticas DEXRON o DEXRON
1.
NOTE: Ensure that M/L-L—46152 NOTA: Assegure—se que o lubrificantse NOTE: Assicurarsi che lolio con AVISO: Asegirese de que los
lubricants meet AP class CC only and  MIL-L-46152 corresponde & classe caratteristiche M/L-L—~67152 sia APl Iubricantes MiL—L—~46152 sa ajustan a
not CD. API CC Unicamenta e nio CD. classe CC e non CD. la especificacion APl clase CC
exclusivamente y no a la CD.
NOTE: If altemativa lubricantsare tobe  NOTA: Se forem usados lubrificantes NOTE: Usando lubrificant diversi, NOTA: Si ha da utilizarsa lubricantes
usad then they too mustconform to this  altematives entio deverfic estar de devono essere conformi a queste altemativos, éstos deberdn ajustarse
specification, acordo c¢om as especificagdes caratteristiche: también a las mismasespecificaciones.
Revision 01 saguintas.
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P380P ENGINE MOTOR MOTORE MOTOR
Type/model. Perkins Tpo/Modelo. Perkins Tipo/modello. Perkins Tipo/modelo. Perkins
1004-4T 1004-4T 1004-4T 1004-4T
Number of cylinders. 4 Namero de cilindros. 4 Numero cilindri. 4 Namero de cilindros. 4
Qil capacity. 6,9 litres Capacidade de 6leo. 6,9 litros Capacita olio. 8,9 litri Capacidad de aceite. 6,9 lifros
Speed at iull load. 2500 Velocidade a plena 2500 rpm. Velocita a pieno 2500 rpm. Valocidad a carga 2500 rpm.
revs min~1 carga. carico. méxima.
Speed at idle. 1400 ; Velocidade ao ralanti. 1400 rpm. Velocita minima. 1400 rpim. Valocidad al ralenti. 1400 rpm.
revs min-
Electrical systam. "oav negative  Sistema eldctrico. 12V -voterra  Sistema elettrico. 12Vterra-neg Sistema eléctrico. 12V negativoa
earth tierra
Power available at ‘ 82 5 kW Poténcia disponivel 82,5kW Potenza a 2500 rpm.  82,5kW Potencia disponible 82,5 kW
2500 revs min.~1 a 2500 rpm. a 2500 rpm.
Fuel tank capacity. 170 litres Capacidade 170 litros Capacita serbatoio 170 litri Capacidad del tanque 170 litros
raservatério gasoleo. carburante. de combustible.
For all specified operating Para todas as {temperaturas de Per tutie le temperature operative Paratodas las temperaturas de trabajo
temperatures down to -10°C, the funcionamento especificadas até ao specificate finaa -10°Cilgradodell'olic  hasta -10°C, la calidad especificada
spacified engine lubricating ofl grade is minimo de -10°C a classificagao de di lubrificazione indicato & 10W40. para @l aceite lubricante del motor es
10W40 . dleo de motor especificada & 10W40. 10W40.
SOUND LEVEL DATA DADOS DE NIVEL SONORO DATI LIVELLOC RUMOROSITA' NIVELES DE SONORIDAD
(W' model) . (W' modelo} {'W' modelio) (‘W modelo)
A) To Pneurop code PNBNTC2 A) Para Pneurop codigo PNBNTC2 A} Conforme alla direttiva PNBNTC2  A) Acorde e codigp PNEUROP
Nivel de pressao de som continuo PNBNTC2
Equivalent continuous sound pressure  equivalente Equivatentie al livello di rumorosita di  Nivel equivalente de presion de sonido
lovel . pressione continua constante.
Rated load B3dB(A) Carga nominal 83dB(A) Carico nominale  83dB(A) En Carga Nominal 83dB(A)
No lcad 75dB(A) Sem carga 75dB(A) Senza carico 75dB(A) de Trabajo
Marchaenvacio 75dB(A)
Sound po;uer level -102dB(A) Nivel de poténcia 102dB(A) Livello dipotenzadi  102dB(A) Nivelde potenciade  102dB(A)
(84/533/EEC) . sonora (84/533/EEC) rumoristita (84/533/EEC) sonido (84/533/EEC)
B) In compliance with 86/1B88/EEC B) De acordo com 86/188/EEC B) Conforme alla direttiva EC 86/188  B) Acorde la norma 86/188/CEE
Average sound pressuré levelat10mto Nivel de pressfo de som médio, |l livello di rumorosith medio a 10 metri  Nivel de presion media de ruido a 10m
T9113/EEC 74dB(A) 74dB(A) a 10m para 79/113/EEC. misurato a norma 79/113/CEE segun 79/113/CEE T4dB(A)
74dB(A)
Revislon 02
08/86
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4 4 GENERAL INFORMACAO INFORMAZIONI INFORMACION
. INFORMATION GERAL GENERALI GENERAL
P3s0P FIXED HEIGHT RUNNING GEAR RCDADO ALTURA FIXA ALTEZZA FISSA SISTEMA DI LANZA DE ARRASTRE DE ALTURA
Braked version (M&E) Versao com travao {M&E) TRAINC FIJA
Versione con freno (M&E) Versién con frenos (M&E)
Shipping weight. 1760Kg Peso de expedicdo.  1760Kg Peso alla spedizions.  1760Kg Paso de embarque.  1760Kg
Maximum gross waight. 2200Kg Paso total méximo. 2200Kg Massima peso lordo.  2200Kg Méxima peso bruto.  2200Kg
Maximum hor‘izontal. 2059Kgf Forga de reboque 2059Kgf Massima forza di traino 2058Kgyf Méxima fuerza de tiro  2059Kgt
towing force honzontal méxima. orizzontale. horizontal
Maximum vertical ~ 100 Kgf Carga de acoplamento 100 Kgf Massimo caricodi 100 Kgf Méxima carga vertical 100 Kgf
coupling load . vertical méxima accoppiamento verticale de acople en la punta
t
VARIABLE HEIGHT RUNNING GEAR RODADO ALTURA VARIAVEL ALTEZZA VARIABILE SISTEMA DI LANZA DE ARRASTRE DE ALTURA
Braked version (M&E) Versdo com travdo (M&E) TRAINO VARIABLE
' Versione con freno (M&E) Versién con frenos (M&E)
Shipping weight. 1870 Kg Peso de expedicao. 1870 Kg Paso alla spedizions. 1870 Kg Peso de embarque. 1870 Kg
Maximum gross weight. 2200 Kg Paso bruto méximo. 2200 Kg Massima peso lordo. 2200 Kg Méxima peso bruto. 2200 Kg
Maximum horizontal ~ 2059Kgf Forga de reboque 2059Kgf Massima forza di traino 2059Kgf Méxima fusrza de tiro  2059Kgf
towing force . honzontal méxima. orizzontale, horizontal
Maximum vertical 100 Kgf Carga de acoplamento 100 Kgf Massimo caricodi 100 Kgf Méxima carga vertical 100 Kgf
coupling load . vertical méxima accoppiamento veticale de acople en la punta
WHEELS AND TYRES RODAS E PNEUS RUCTE E PNEUMATICI RUEDAS Y NEUMATICOS
Number of wheels. 2 Numero de rodas. 2 Numere di ruote. 2 Nimero de ruedas, 2
Tyre size. 215 R14C Medida dos pneus. 215 R14C Misura pneumatici. 215 R14C Tamano da los 215 R14C
Tyre pressure. 4,5bar Presséo dos pnaus. 4,5bhar Prassione pneumatici. 4,5bar neumaticos.
(85 Ibfin=2) Presién de los 4,5bar
neumédticos. }
1
1
Furtherinformation may be obtained Informagdo mais completa pode ser Ulteriori  informazioni possono Puede solicitarse mayor
by request through Ingersol-Rand obtida através dos servicos essere ottenute dal Servizio informacion a través del
customer services department. apds—venda da INGERSOLL-RAND. Assistenza Tecnica departamenio de servicio al cliente
INGERSOLL-RAND. de INGERSOLL-RAND.
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5 0 OPERATING INSTRUGCOES ISTRUZIONI INSTRUCCIONES
. INSTRUCTIONS DE OPERACAO OPERATIVE DE OPERACION
Fsop COMMISSIONING PREPARAGAO PREAVVIAMENTO ENTRADA EN SERVICIO

| Revision 01

.| 07/96

Upon receipt of the unit, and prior to
putting it into service, it is important to
adhere strictly to the instructions given
below in PRIOR TO STARTING.

Ensure that the operator reads and
understands the decals and consults
the manuals befors maintenance or
operation. :

Ensure that the position of the
emergency stop device is known and
recognised by its markings. Ensure that
it is functioning correctly and that the
method of operation is known.

Before lowing the unit, ensure that
the tyre pressures are comrect {refer to
the GENERAL INFORMATION section
of this manual) and that the handbrake
is functioning comrectly (refer to the
MAINTENANCE seclion of this
manual). Before towing the unit during
the howrs of darkness, ensure that the
lights are functioning comractly (where
fitted). L

Ensure that alltranspert and packing
materials are discarded.

Ensure that the correct fork lift truck
slots or marked lifting / tie down paints
are used whenever the machine is lited
or transported.

Quando receber a maquing e antes
de a por em servigo, 6 imporlante que
siga esiritaments as instrugoes dadas
em ANTES DO ARRANQUE.

Assegure-5e que 0 operador 1B o
compraende os avisos e consulla o
manual antes de proceder & utilizagao
© conservagao da maquina.

Assegure-se de que a posigao do
dispositivo de paragem de emergéncia
é conhecido @ identificado pelas suas
marcas. Assegure-se de que ele
tunciona correctamente e de que o seu
método de funcionamento é conhecido.

Asseguro-se que oS pneus estio 4
presséio correcta, antes de deslocar a
méquina. (Refra~se & secglio
INFORMACOES GERAIS deste
manual) e que otravaode méo funciona
perfeitamente (refra—se & secgho
CONSERVACAQ neste manual). Se
deslocar a maquina em tempo escuro
assegure-se proviamente que as luzes
funcionam (se existentes).

Assegure-se de que todos os
elementos de embalagem e transporie
estao retirados.

Assegure-se de que s&0 usadas as
ranhuras corectas para os garfos de
levantamento ou os pontos marcados
para atarflevantar quer seja para elevar
Ou para transporiar a maquing.

Al ricevimento dellunita e prima di
metterla in servizio & importante
saguire attentamente le istruzioni date
qui solto PRIMA D! AVVIARLA.

Assicurarsi che 'operatore legpa e
capisca le targhette e consulti il
manuals prima della manutenzione e
operazioni.

Assicurarsi che la posizione del
dispositivo di stop d'emergenza sia
conosciuta e riconosciuta dal suoi
contrassegni. Assicurarsi che funzioni
correttamente e che il metodo di
funzionamento sia conosciulo.

Prima di trainare I'unith assicurarsi
che la pressione pneumatici sia corretia
(riterirsi alla sezione INFORMAZIONI
GENERALI di questo manuale ) e che
il freno a mano funzioni corettamente
(riferirsi alla sezione MANUTENZIONE
di questo manuale). Prima di trainare
Punita durante e ore notiume,
assicurarsi che |8 fugi funzionino (se
instailate).

Assicurarsi che tutto il materiale di

trasporto o d'imballaggio  venga
smaltito.

Assicurarsi che le scanalature per la
forcella di sollevamento o i punti
contrassegnati per laggancio di
sollevamento vengano usati ogni
qualvolta ia macchina viene sollavata o

trasportata.

Al recihir la unidad y antes de
ponerla en servicio, es importante que
s0 ajuste eostrictamente a las
instrucciones que se le dan mds abajo .
en la seccion titulada ANTES DE
ARRANCAR.

Asegurese de que el oparador lea y
entienda las pegatinas y consulte el
manual antes de realizar
mantsnimiento v operacion de la
unidad. i

Carcitrese que todo quien deba
sepa donde estd e! dispositivo de
parada de emergencia y que Sse
reconozca por sus marcas. Verifiquese
que funciona correctamente y que todo
quien deba sepa empleario.

Antes de remolcar la unidad,
aseglrese de que la presion de los
neuméaticos sea la corecta (refidrase a
la seccién INFORMACION GENERAL
de este manual) y de que el freno de
mano funtiona corectamente
(refiérase a {a seccion
MANTENIMIENTO de este manual). Si
necesitaremolcar la unidad durante las
horas de oscuridad, asegdrese antes
de que las luces funcionan
correctamente (si las tiene instaladas).

Asogurarse de que todos los
materiales de transporte y embalaje se
retran.

Toda vez que se levanta otransporta
la maquina, cerciérese que se usen los
puntos marcados para izaje o anclaje,
o las ranuras correctas para homuillas
montacargas.




P380P

When selecting the working position
of the maching ensure that there is
sufficient clearance for ventilation and
exhaust requirements, observing any
specified minimum dimensions (to
walls, floors elc).

Adequale clearance needs to be
allowed around and above the machine
to permit sate access for specified
maintenance tasks.’

Ensue that the machine is
positioned securely and on a siable
foundation. Any risk of movement
should be removed by suilable means,
especially to avoid strain on any rigid
discharge piping.

LUBRICATION

Tha engine is initially supplied with
engine cil sufficient for a nominal period
of coperation (lor more information,
consut The Engine Manufacturer's
Manua)). '

CAUTION: Always chack the oil levels
before & new machine is put into
service. ‘

If, for any reason, the unit has been
drained, it must be re-filled with new oil
before il is put into operatian.

Attach the battery cables to the
battery ensuring that they are tightened

Quando seleccionar a posigo de
trabalho da maquina assegure-se de
que existe suficiente espago para as
necessidades de venlilagio e
exaustao, cumprindo com quaisquer
dimensoes minimas especificadas (4s
paredes, ao solo, etc..).

Deve existr folga adequada em
volta e por cima da ménquina para
permitir um acesso seguro para as
tarefas de manutengao.

Assegure-se de que a maquina fica
firmemente posicionada numa base
estavel. Qualquer risco de movimento
deve ser anulado por meics
adequados, especiaimente para evitar
qualgquer estorgo sobre tubagens de
descarga.

LUBRIFICAGAO

O motor é fornecido inicialmente
com o6leo suficiente para um periodo
nominal de operagao (para mais
informagoes consulle o Manual do
Moton.

PRECAUGCAO: Verifique ¢ nivel do
dleo do motor sempre que uma
mdquing nova & posta em servigo.

Se, por quakjuer raz#o, a unidade
tiver sidodrenada meta novodleoantes
de a pdr em servigo.

Instale os cabos da bateria e
assegure-se de que astdo frmemente

Nel selezionare la posizione di
lavorazione detla macchina assicurarsi
che vi sia sufficiente distanza per i
requisiti di ventilazione e di scarico,
osservando eventuali minime
specifiche dimensioni (da pareli,
pavimenti, ecc.).

E' necessario lasciare sufficiante
distanza attormo ed al di sopra della
macchina al fine di consentire accesso
sicuro durante gl interventi di
manutenzione prescritia.

Assicurarsi che la macchina sia
posizionata con sicurezza e su solide
fondamenta. Eventuale rischio di
movimento deve assere eliminato con
mezzi adatii, specialmenie per evitare
sollecitazioni sulle rigide tubazieni di
SCarico.

LUBRIFICAZIONE

limotore é fornito inizialmente di olio
sufficiente per un periodo nominale di
funzionamento. (Per maggiori
informazioni consultare il Manuale
Costruttore Motore.)

ATTENZIONE: Controliare sempre §
livelli degli olii prima di avviare una
nuova macching.

Se per qualsiasi ragione, I'unita &
stata drenata, & necessario riempirla
con nuovi oli prima di metterta in
operazione.

Collegare i cavi alla batteria
assicurandosi che siano semati bene.

Al situar la mégquina para ol trabajo,
cercidrese que haya suficiente lugar
libre para buena ventiacion vy
aventamiento de los gases de escape.
Obsérvense para ello las indicaciones
que acaso se dén de distancias
minimas (a las paredes, altura sobre el
suelo, elc.).

Hay que tener adecuado lugar libre
a‘rededor de la mégquina para hacer sin
estobo las tareas indicadas de
mantenimiento.

Cercitrese de situar ia méquina con
seguridad sobre una superficie firme.
Eliminese por medios apropiados
cuakjuier posibilidad de que la maquina
$8 mueva, especialmente para que no
so estuerce ninguna tuberfa rigida de
descarga.

LUBRICACION

El moter suele enviarse con aceite
de! motor suficiente para un perfodo
nominal de funcionamiento (para
mayor informacion consulte el Manual
del Fabricante del Motor).

PRECAUCION: Compruebe siempre
los niveles de acsfte del motor antes de
poner en servicio cualquier nueva
unidad.

Si por cualquier razén la unidad

hubiera sido drenada, deberd
rellenarse con aceile nuevo antas de
ponerla en funcionamiento.

Instale los cables de la bateria
asegurandose de que quedan

securaly, apertados. firmemente apretados.
Revision 01
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WARNING: All alr pressure
equipment Instailed In or connected
to the’ machine must have safe
working pressure ratings of at least
the machine rated pressure, and
materials compatible with the
com, lubricant (refer 1o the
GENERAL INFORMATION section).

WARNING: #f more than one
compreasor s connected to one
common downstream plant,
effective check vaives and isolation
valves must be fitted and controlied
by work procedures, so that one
machine cannot accldently be
preasurised / over pressurised by
another.

WARNING: H flexible dlacharge
hoses are to carry more than 7 bar
pressure then Rt s recommended
that aafety retaining wires are used
on the hoses.

PRIOR TO STARTING
Refer to the diagram'on page 5.2

1. Place the unit in a position that is as
level as possible. The design of the unit
permits a 15 degree lengthways and
sideways limit on out of level operation.
it is the angine, not the compressor, that
is the limiting factor. -

Whenthe unithas tobe operated out
of level, it is important to keep the
engine oil level near the high leval mark
(with the unit level).

ADVERTENCIA: Todo o
egulpamento de ar comprimido
montado ou ligado & méquina temde
ter pressdes nominals de seguranca
de trabalho de pelo menos a da
pressSc nominal da maquina, e
materials compativels com o
ubrificante do compresasor (refira-se
& secglio INFORMACOES GERAIS)

ADVERTENCIA: Se houver mals de
um compresaor Higado a
equipamento comum a jusante, tém
de ser montadas vilvulas efectives
de relencdo e sscclonamento e
controladas pelos procadimento de
trabalho, de maneira a que ms

m#quinas nfio posasm
acidentaimenie e reciprocamente
sor postas sob pressiio.

ADVERTENCIA: Se tubos flexivels
de deacarga vio transportar mals de
7 bar de pressfio recomenda-3o o
uso nesaes tubos de arames de
retencfio de seguranca.

ANTES DO ARRANQUE
Refira-se ao diagrama da pag. 5.2

1. Coloque ounidade em posigaotanto
quanto possivel horizontal A
concepcdo da méguina permite uma
inclinagéio lateral ¢ longitudinal de 15°.
E o motor e nao o compressor o factor
limitativo.

Quando a méquina tiver que ser
operada num desnfvel é importante
manter ¢ 6leo do motor perto do nivel
méximo (com a unidade na horizontal).

AVVERTENZA: Tutia Iattrezzatura
ad arla compressa montala o©
collegata alia macchina deve
funzionare ad una pressions dl
esorcizio di sicurezza o aimenc alla
stessa preasione della macchina, e
deve avere tutti | materall
compatibill col lubrificante del
compressore (consultare la sezione
INFORMAZIONI GENERALI).

AVVERTENZA: Se plu dl un
compreasore viens collegato ad un
Implanto comune a valle, devono
essere montate valvole effetiive dli
controllc & valvole d'isolamento
controliate dalle procedure di
lavorazione, In modo che una
macchina non possa essers
sccikdentalmente pressurizzata /
sovrapressurizzata da un‘altra.

AVVERTENZA: Nel caso In cul |
flessiblll di acarico devono portare
otre 7 bar dl preasione, sl
raccomanda dl usare | fill dI ritegno
dl alcurezza sugll stessl flessibill.

PHRIMA DI AVVIARE LA MACCHINA
Riferirsi al diagramma a pagina 5.2

1. Posizionare la macchina in una
posizione la pit orizzontale possibile. I
massimo dislivello consentito dal
disegno & di 15 gradi sia nel sensodella
larghezza chs in senso longitudinale. In
ogni caso, il fattore che limita la
possibilitha di usare la macchina in
dislivello non & il gruppo compressore
ma il motore.

Quando si debba lavorare in
posizione non livellala, occomre
manienere il livello olio nella coppa
mplore (misurato con la macchina in

ADVERTENCIA: Todo equipo
neumstico que se conecte a la
maquina o se le instele tlene que sor
tal que su presion de trabajo con
seguridad sea igual o mayor que Ia
presion nominal de la méquina, y ser
de materiales compatibles con el
lubricante del compresor {(véase la
seccion INFORMACION GENERAL).

ADYERTENCIA: Si se conectarén
dos © mis compresores par
alilmentar una misma maquinaria,
hay que Inlerponer vilvuias
anthrretorno y de alsiacion sficaces y
controlarias durante el trabsjo, tal
que ninguna de las maquinas pueda
ocasionar un exceso de presiéon an
otra. :

ADVERTENCIA: Sl o ale
comprimido tendrd presiones de
mas de 7 barlos y ae llevarda por
mangueras, se aconseja limitar su
culebreo con cables de retencion.

ANTES DE ARRANCAR

Refiérase al diagrama de la pdgina
52

1. Cologue la unidad en una posicién
que esté lo mds nivelada posible. El
disenode la unidad permite un desnivel
longitudinal o lateral de hasta quince
grados cuando la unidad tenga que
funcionar en ferrenos no nivelados. El
limite viene dado por el motor, no el
compresor.

Cuando la unidad se utilice en
terranc desnivelado, es importante
mantener el nivel de aceite del motor
cerca de la marca superior (estando la

| g_?}ggio“ o1 posizione orizzontale) vicino alsegnodi  unidad en terreno nivelado).
max. .
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CAUTION: Do not overfill either the
engine or the compressor with oil,

2. Checkthe compressor oil level inthe
sight glass located on the separator
tank.

3. Check the angine lubrication oil in
accordance with the operating
instructions in the Engine Operator's
Manual. '

4. Check the diesel fuel level. A good
rule is to top up at the end of each
working day. This  prevents
condensation from occurring in the
tank.

CAUTION: Use only a No. 2-D diasel
fuel oil with @ minimum octane number
of 45 and a suiphur content not greater
thar 0,56%. '

CAUTION: When refueliing:~

switch off the engine.

do not smoke.

extinguish all naked lights.

do not allow tha fuel to come into

contact with hot surfaces.

. wear personal protective
squipment. !

5. Drain the tuel filter water separator
of water, ensuring that any released fuel
is safely contained.

8. Opeén the service valve(s) to ensure
that all pressure is relieved from the
system. Close the service vave(s).

PRECAUCAO: Ndo encha com
demasiado diec quer o motor quer o
COomprassor.

2. Verifique o nivel de 6lec do
compressor no visor localizado no
reservatério.

3. Verifique o &leo de lubrifica'gao do
motor de acordo com as intrugdes do
Manual do Motor.

4. Verifigue o nivel de gasoleo. Uma
boa regra é a de atestar o depositc no
fim de cada turno. Isto evita a
ocor@ncia de condensagio no tanque.

PRECAUCAO: Utilize s6 gasdieo no
2-D com um minimo de octana de 456
compostos sulfuroses ndo superiores a
0.5%.

PRECAUCAO:

reabastecimento.—

. dasfigue o motor.
ndo fume.
apague todos s lumes.
ndo deixe que o combustivel entre

am comtacio com superffcies
quentss.

use equipamento ds proteccdc
passoal.

Durante 0

5. Drene ¢ separador de dgua do filtro
de combustivel, assegurando-se de
que o combustivel libertado fica
devidamente contido.

6. Abra a valula de servigo, para
garantir que toda & pressao ¢ aliviada
do sistema. Feche a (as} vélvula(S) de
88IVigo

ATTENZIONE: Non  mefters olio
compressore € motore in eccedenza.

2. Controllare il livello olio
compressore nel vetrino localizzato sul
sarbatoio separatore.

3. Controllare I'olic motore come da
prescrizioni Manuale Construtiore
Molore.

4. Controllare il livello della nafta. E’
buona norma rabboccare al termine di
ogni turno. Questo evita la formazione
di condensa nel serbatoio del
carburante.

ATTENZIONE: Usare esclusivamente
gasolio no 2-D con numero di ottanipari
ad almeno 45 8 con contenuto di zolfo
non superiore allo 0,5 %.

ATTENZIONE: Quando si rifornisce :

. spegnere if motore.

. non fumare.
spagnere tutte le fiamme scoperta.
evitare che il combustibile entri in
contatto con le superfici bollenti.

. indossare equipaggiamento
personale protettivo.

5. Drenare lacqua dal filtro del
carburante separatore, assicurandosi
che eventuale carburante fuoriuscito
venga raccolto in un contenitore.

6 Apxire ko valvole di servizio per
assicurare che tutla la pressiona nel
sistema venga scaricata. Chiudere le
valvole di servizio.

PRECAUCION: No llene el motor o el
compresor con demasiado aceite.

2. Compruebe el nivel de aceite del
compresor en la mirilla que se
encuentra en 8l tanque separador.

3. Compruebe el aceite de lubricacion
del motor segln las instrucciones de
operacion del Manual del Operador da/
Motor. :

4. Compruebe el nivel de combusiible
diesel. Una buena regla es la de llenar
el depdsito después de cada sesion de
trabajo, de aste modo se impide que se
produzca condensacion en el deposito.

PRECAUCION: Utilice dnicamente
combustible diese! del ndmero 2 conun
ngmero minimo de octanos de 45y un
contenido en sulfuro no mayor del
0,5%.

PRECAUCION: Cuando

depdésito:

. parea el motor.

. nofume,

. apague todas las llamas
encendidas.

. ho permita gue el gasoil caiga en
superficies calientes.

. Have aquipo de proteccion personal,

fleng ol

5. Purgar de agua el separador de

agua del filro de combustible,
cerciordndose de  recoger el
combustible que salga.

6. Abra la vélvula de servicio para
asegurarse de que toda la presion ha
salido del sistema. Cierre la vdlvula de
servicio.
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7. CAUTION: Do not operate the 7. PRECAUCAO: Ndo opere a 7. ATTENZIONE: Non meftere Ia

machine with the canopy/doors in the
open position as this may cause
overheating and operators to be
axposed to high noise levels. |

8. Check the radiator coolant level
{with the unit level).

Check the air restriction indicator(s).
Reler to tha MAINTENANCE saction of
this manual. '

O

When starting .or operating the
machine in temperatures below or
approaching 0°C, ensure that the
operation of the regulation system, the
unloader valve, the satety valve, and
the engine are not impaired by ice or
snow, and that all inlet and outlet pipes
and ducts are clear of ice and snow.

STARTING THE HACH[NE

Refer to the dh&m on page 5.6

WARNING: Under no clrcumstances
should volatile liquids such as Ether
be used for atarting this machine.

The Cold start aid is fitted to
machinesto assist in starting the engine
in temperatures of between 0°C and
-10°C.

méquing com a capotagem/portas

abertas pois pode  provocar
sobreaquecimento e expde o operador
a altos niveis de ruideo.

8. Verifique o nivel do arrefecedor do
radiador.

Verifique os indicadores de restrigao
do ar. Referir-se & secgdo de
MANUTENGAC deste manual.

Quando se arranca ou frabalha com
a méquina em temperaturas abaixo ou
préximas de 0'C. assegure-se de que
o funcionamento do sisteama de
rogulagho, a vilula de descarga, a
vilvula de seguranga & o molor nao
estao impedidos por gelo ou neve, e de
que os {ubos de entrada e saida e
tubagens estéo livres de gelo ¢ neve.

ARRANQUE DA MAQUINA

Refira-se ao diagrama da pdgina

ADVERTENCIA: Em nenhuma
circunstincia devers ser utlilzado
um [iquido volitll, tal como o éter,
para arrancar a maguina.

A gjuda para arranque a frio estd
montada nas méquinas para ajudar a
amrancar 0 motor em temperaturas
entre0°C.e -10°C.

macchina in funzione quando Ja
capottatura & ancora aperla, altimenti
si pud causare un surriscaldamento e
l'operatore pud essere soggetto & pid
afti livelli di rumore.

8 Controllare livello refrigerante nel
radiatore (con unita in piano).

Controllare g indicatori  di
iMtasamento filiri aria (riferirsi alla
sezionea MANUTENZIONE di questo
mantale).

Durante  lawiamento o |l
funzionamento della macchina a
temperature inferiori o che si avvicinano
a 0°, assicurarsi che il funzionamento
del sistema di regolazione, la valvola di
scarico, la valvola di sicurezza ed il
motore non siang danneggiati da
ghiaccio o neve, @ che tutti i tubi di
ingresso ed uscita & condotti siano privi
di ghiaccio e nave.

AVVIAMENTO DELLA MACCHINA

Riferirsi al diagramma a pagina 5.6

AVVERTENZE: Non usare In alcun

. caso liquidi volatill tipo etere per

avviare la macchina.

Il cadiuvante per lavviamento a
fredo é predisposto sulle macchine per
consentire I'avviamento del motore a
temperature tra 0°C & -10°C

7. PRECAUCION: No utiice la
mdquina con la capota o las puertas
abiertas ya que esto pusde causar un
sobrecalentamiento y que Ios
trabajadores estdn expuestos a un nivel
mayor de ruidos.

8. Compruebe el nivel de refrigerante
en el radiador {con la unidad en terrenc
nivelado).

Compruebe los indicadores de
restriccién de aire. Refiérase a la
seccion de MANTENIMIENTO de este
manual.

Si la temperatura ambiente es de
aproximadamente 0%C o bajo 0°C
cuando se aranca o0 se eosté
empleando la maguina, cercidrese que
no se dificulte por nieve o hielo el
funcionamiento del instrumental de
regulacién, la vdlvula de descarga, la
vélvula de seguridad y/o el motor, y que
ninguna conduccion de aspiracién o
salida se obstruya con nieve o hielo.

ARRANQUE DE LA MAQUINA

Refiérase al diagrama de la pagina
5.8

ADVERTENCIA: Bajo ninguna
circunstancia deberdn utlllzerse
liquidosa volstlles como el éter para el
arranque de esta maquina.

La ayuda de amanque en frio se
monta para ayudar a los molores a
arancar en temperaturas entre 0°C y
=-10°C.

7.

All normal starting functions are Todas as fungtes normais de Tutte 8 normali funzioni di Todas las funciones de arranque
incorporatedin the key operated switch. arranque estAo incorporadas no  avviamento sono incorporate normales estdn incluidas en el
Revision 01 interruptor de chave. nellinternittore a chiave. interruptor de llave.
07/96
5 5 OPERATING INSTRUGOES ISTRUZIONI INSTRUCCIONES
. INSTRUCTIONS DE OPERAGAO OPERATIVE DE OPERACION




5 6 OPERATING INSTRUGOES ISTRUZIONI INSTRUCCIONES
- INSTRUCTIONS DE OPERAGCAO OPERATIVE DE OPERACION

P3goP

T1874

Revision 02
12/94




P380P

Turn the keyswitch to position 1, the
alternator charge light {B and the low oil
pressure light (C) will illuminate. The
machine w:ll onty crank if the safety
shutdown circuit lights (8) and (C) are
lluminated.

Turn the keyswitch to position 2, the
high compressor temperaiure light (D{
and the low fuel warning In? E) will
?50 illuminate in addmon tolights (B) &

H a cold start is required, hold the
keyswhch In poalllon 2 for 15
seconds.

Tum the keyswilch 1o position 3
(engine start position) until the engine
starls.

When lights (B} & (C} are
exinguished release the keyswitch to
position 1, lights {D) & (E) will then also
aexinguish.

ROTE: In order to allow the machine to
slart at a reduced load, a valve, which is
operated by a bution located on the
instrument panel, is incorporated in the
regulation system. “(The valve
automatically retuns to the stant
position when the machine is switched
oft and air pressure reheved from the
system)

Allow the engine to reach its
operating lamperalum ‘then pross the

Rode o interruplor de chave para a

¢ao0 1, a luzde do alternaclor
(8) e a luz de pressao do 6leo baixa (C)
acendem-se.
Rode o interruptor de chave para a
posigao 2, além luzes (B) e (C} j

acesas, ficam também acesas a luz
temperatura do oomglassor alta (D)ea
luz de aviso de combustivel banxo (E).

Se for necesadrio um arrangue
em frio, aguente o interruptor de
chave na posicho 2 durante 18
segundos.

Rode o intarrupter de chave para a
posigio 3 (posigAo de amanque do
motor) até que o motor pegue.

Logo que as luzes (B} e {C se
apaguem deixe o interruptor de ¢
voltar & posigtio 1, as luzes (D) e (E)
apagam-se eniao.

NOTA: Para permitir que a maquina
amanque com carga reduzida, um
botdo tipo vdlula arranque/marcha,
instalado no painel de instrumentos,

estd incorporado no sistema de
rogutagAo. (A vdlula regressa
aulométicamente & posicio de

aranque quando a maquina 6
desligada e a pressio de ar é aliviada
do sistema).

Deixe que o molor atinja a sua
temperatura de funcionamento - entao

Girare Finterrutiore a chiave alla
posizione 71, la spia (B) di caricamento
delFalternatore e la spia (C) della
pressione  dell'olio bassa si
accenderanno.

Girare linterruttore a chiave alla
pesizione 2, la spia (D) di alia
temperatura del compressore @ 1a spia
{E) di basso livello del carburante si
:c;:gyderanm in aggiunta alle spie (8)

Se sl richleds un avviamentio a
freddo, teners la chiave intesTuttore
alla posizione 2 per 15 sacondl.

Girare linterruttore a chiave alla
posizione 3 (posizione di avviamento
del motore) fino a quando il motore
parte.

Quando le spie (B} e (C) sono

ente rilasciare 'inMtenruttore a chiave

alla posizione 1, a questo punto anche
le spio (D)o (E) si spegneranno.

NOTA: Per permettere al compressore
di avviarsi a carico ridotio é incomporata
nel sistema di regolazione una valvola
d'avviamento a pulsante, posta sul
pannello strumenti. (La valvola ritorna
automaticamente alla posizione di
partenza quando la macchina & ferma e
la pressione dell'aria & fuoriuscita dal
sistema).

. Far girare i motore fino al
raggiungimento della temperatura di

Girar ol interruptor de lave & la
posicion 1. Las luces de carga del
altemador (B) y presion baja del aceite
{C) se iluminaran.

Girar el interruplor de flave a la
posicion 2. Las luces de temperatura
alta del compresor (D) vy de aviso de
*bajo de combustible® (E), se
?cr;\;:enderan ademas de las luces (B) y

Sl se procisa sl arranque en frio,
mantener la liave de contacto an Ia
poaicion 2 durante 15 segundos.

Girar el interruptor de llave a la
posicién 3 (posicion de aranque del
motor) hasta que el motor aranque.

Cuando las luces (B) y (C) se
apaguen, dejarque el mermplorvuelva
ala icion 1. Lns luces (D) y (E),
lamhién se apagaran

NOTA: Para permitir que la méaquina
pueda arrancar con una carga
reducida, existe en el sistema de
regulacion una valvula de tipo botén
que so encuantra en el panel de
instrumentos. La vélula s coloca
automaticemante en la posicion star
cuando la maquina se desconecta yse
libera la presion de aire del sistema.

. Permmila que e! molor akance su
temperatura de funcionamiento vy

button (A). careque no boto (A). ?:)ercizio, quindi premere il pulsante oprima la bot6n (A).
j Revision 02
08/96
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RE-STARTING AFTER AN
EMERGENCY
Hf the machine has been switched off

because of a machine malfunction, then
identify and comrect the fault before
attempting to re-start. -

Ifthe machine has been switched off
for reasons of safety, then ensure that
the machine can be operated safely
before re-starting.

Refer to the PRIOR TO STARTING
and STARTING THE UNIT instructions
earlier in this section before re-starting
the machine. ’

MONITORING DURING OPERATION

Should any of the safety shut-down
conditions occur, the unit will stop.
These are:

. Low engine oil pressure

. High air discharge teinperature

- High engine oil temperature
Alernator not charging the electrical
system.

. Low engine fusl Ievei.

CAUTION: To ensure an adequats flow

of oil to the compressor at low
temperature, never allow the discharge

ARRANQUE DEPQOIS DE UMA
PARAGEM DE EMERGENCIA

Se a unidade foi desligada devido a
um mau funcionamenio da maquing,
entaoidentifique e corrija a avaria antes
de tentar ¢ re-arranque.

Se a unidade foi parada por razées
de seguranca, entao verifique que a
mdquina pode ser operada em
segurancga antes de novo amanque.

Refira—se as secgbes ANTES DO
ARRANQUE e ARRANQUE DA
UNIDADE antes de arrancar com a

maquina.

VERIFICACA DURANTE A
OPERAG%O v

Se ocomer uma das seguintes
condigtes de seguran¢a a maquing
a.

0:

. Pressao baixa do oleo do motor

. Alla temperatura do ar de descarga

. Alta temperatura do 6leo do motor
Alternador no carrega o sistema
eléctrico.

Nivel de combustivel do motor
IX0.

PRECAUCAO: Para assegurar, a
baixa temperatura, um fluxo de dleo
adequado para © cOMpressor, nunca

RIAVVIAMENTO DOPO
UN'EMERGENZA

Se l'unita ® stata arrestata a causadi
un’anomalia, identificarla @ coreggere
il difetto prima di avviaria.

Se l'unith & stata fermata perchd
costifuiva un pericolo alla sicurezza,
prima di riavviarla assicurarsi che
possa operare senza pericolo.

Rilerirsi alle istruzioni iniziali in
questa sezione prima diriavviare l'unita
{avviamento e spegnimento).

CONTROLLI DURANTE L
FUNZIONAMENTO

Qualora una qualsiasi delle
condizioni di spegnimento avvenga,
l'unita si arresterd.

Queste sono:
. Bassa pressione ofio motore
. Allatemperatura aria allo scarico

. Afta temperatura olio motore

Lafternatore non carica il sistema
elettrico.

Livello carburante motore basso.

ATTYENZIONE: Per assicurar un
sufficiente flusso d'olio  verso il
compressore 8 bassa temperatura, non

VUELTA A ARRANCAR DESPUES
DE UNA EMERGENCIA

Si la unidad ha sido desconsectada
dehido a un mal funcionamiento de la
misma, identifique y corrija el problema
antes de intentar volver a arrancar el
maotor.

Si la unidad ha sido desconectada
pomue era causante de algin riesgo
contra la seguridad, aseg(rese de que
la méguina puede volver a utilizarse sin
riesgos antes de volver a amancarel
motor.

Refiérase a las instrucciones para
ANTES DE ARRANCAR y para el
ARRANQUE DE LA UNIDAD que se
encuentran en esta misma seccion
antes de volver a poner en
funcionamiento la unidad.

SUPERVISION _ DURANTE EL
FUNCIONAMIENTO

En el caso do que se produjera
cualquiera de las siguientes tres
condiciones, la unidad se detendrd. Las
condiciones son:

. Baja prasion de aceite del motor
« Alatemperatura de descarga
. Alta temperatura del aceite del
motor
El alternador no carga el circuito
eléctrico.
Bajo nivel de combustible del motor.

PRECAUCION: Para asegurar que
fluya suficiente aceite al compresor &
bajas temperaturas, nunca dejar que la

pressura to fall below 3,5 ba, permita que & pressdo de d'esmrga lasciare mai che la &ress:one di scarico  presidn de descarga caiga & mencs de
desca além ds 3,5 bar, si abbassi al di sotto di 3,5 bar. 3,5 bar (aprox. 3,5 atm) ?go psi).
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When the machine is to be
permanently  decommissioned or
dismantled, it is important to ensure that
all hazard nsks are either eliminated or
notified to the recipient of the machine.
In particular:-

. Do not destroy batteries or
components  containi asbestos
without containing the materials safely.

. Do not dispose of any pressure
vessel that is not clearly m withits
relevant data plate information or
rt;ndered unusable by drilling, cutling
etc.

. Donot allow lubricants or coolans to
bereleasedinto land surfaces ordrains.

. Do not di of a complete
machine _ without documentation
relating to instructions for its use.

Quando a maquina estiver para ser
permanentemente relirada de servi
ou desmantelada, é importanie
assegurar que todos 08 riscos sejam ou
eliminados ou _ comumicados ao
recepior da maquina. Em especial:-

. Nao destrur baterias ou
compenentes que contenham amianto
sem isolar 0s materiais em seguranca.

. Nao _dispor de quaisquer
reservatorios para pressdo que nao
estejam claramente marcados com a
sua placa de dados de identilicacao
relevante ou_ serem eniregues
inutilizados por furos ou corles elc.

N#o deitar lubrificantes ou liquidos
do arefecimento no solo ou em
esgotos.

. Nao dispor da médquina completa
sem documentagao retacionada com o
seu uso.

Quando la macchina deve essere
messa fuori esercizio 0 smantellata, 8
importante assicurarsi che tutti i rischidi
pericolo vengang o eliminati oppure
portati_allatienzione di chi ritra la
macchina. In particolare:

. Non smaltre lo balterie o
componenti che contengono amianio
prima di averli racchiusi in un

contanitore ¢on sicurezza.

Non hbuttare nessun contenitore a

@ssione che non abbia un etichefia 0

a relativa targhetta dali di informazione

oppure reso inutilizzabile forandolo,
tagliandolo ecc.

Non lasciare che lbrificanti o
rekigeranti  vengano butiati  sulle
suparfici del suolo o nelle fogne.

. Non disporre di una macchina
completa senza la_documentazions
relativa alle istruzioni per Fuso.

Cuando se haya de inactivar la
méquina de manera permananie o
desahuciaria, es  importantisimo
eliminar o notificar al destinatario de la
maquina toda posibilidad de crear
contaminacién 0 de accidentes. En

particular:~

.. No destruir baterfas, ni_tampoco
piezas gue coniengan amiante, sin
juntar el material nocivo en envases
sSeguros.

. No entregar ningdan recipiente de
presion sin cerciorarse que tenga su
E!aca de caracterfsticas bien Ieg le, 0

ien hacerlo inutilizable perfordndolo,
cortandolo, etc.

. No se vuskuen aceites ni
anticongelante en el tereno ni en
alcantarilas.

. No se eniregue una maquina
completa sin manuales y demas
documentacién  técnica cpara su
desmomtaje 0 empleo comrecto.
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INGERSOLL-RAND.

USE ONLY GENUINE INGERSOLL-RAND PARTS

USE APENAS PECAS GENUINAS INGERSOLL-RAND
USARE SOLO RICAMBI GENUINI INGERSOLL-RAND

USE SOLAMENTE REPUESTOS GENUINOS INGERSOLL-RAND
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6 0 MAINTENANCE MANUTENQAO MANUTENZIONE MANTENIMIENTO
n
P38oP Initial Brakes Check and adjust brake linkage. Inicialmente Travles: inspeccione e afine o sistema de articulagao
/500miles Check and adjust wheel brakes. & As 500 mil- travoes.
(830Km) , ) has inspeccione o afine 0s travoes de roda.
: (850Km).
Dally, . Oil level. Check and refill as required. Dlariamente. Nivel 8leo. Verifique o ateste se necessario.
Radiator. Refer to the Engine Manufacturer's Manual. Radiador. Refra-se ao Manual do Motor.
- Alr fiter(s). Clean the dust collector box{es). Filtros ar. Limpe o colector de poeiras.
" Fuel tank. Refill to prevent condensation. Reservatdrio gasdieo. Ateste para evitar condensacgao.
Emergency stop. Test the operation of the device. Paragem de Ensaie o funcionamento do dispositivo,
(Front Panei) emergéncia,
{Paine! frortal).
Earth leakage circuit Tast the operation of the device. Disfuntor de passagem Ensaie 0 tuncionamento do dispositivo.
breaker.(WDG) 4 terra.(WDG) '
{Socket Panel) (Painsl da tomada).
Woekly/ Safaty shutdown Check the electrical connections. Semanal- Sistema paragem. Verifique as ligagoes
80 hours. Systom. mente/50
horas.
_Engine. Refer to the Engine Manufacturer's Manual. Motor. Refrra-se ac Manual do Motor.
Comprassor ol filter. Replace after the first 50 hours from new. Filtro 8leo compressor. Substitua epés 50 primeiras horas de
funcionamento.
Fan belt. Check for correct tension and excessive Correia vantoinha. Verifique tens@o correcia e desgaste.
wear. Re-tension/replace as necessary. Reaperte ou substitua.
Monthty/150 Qif cooler. Check for the build up of foreign matter. Mensal- Arrafecedor dieo Verificar o aparecimento de matérias
hours. Clean if necessary by blowing out with air or mente/150 estranhas. Limpe se necessério soprando
pressure wash, horas. com ar ou lavagem sob pressiio
Comprassor oil filter. Replace after the first 150 hours from new. Filtro dleo comprassor. Substitua apos 50 primeiras horas de
funcionamento.
Hoses. Inspect. * Manguaeiras. Verifique.
Running gear Apply grease to the steering linkage grease Altura rodado. Lubrifique as barras e articulagoes.
points. (H applicable) (se for aplicdvel).
3 montha/ Safsty shutdown Tast the operation of the switches. Trimestral- Sistema paragem. Teste tuncionamento dos inlerruptores.
250 hours. systom. mente/250
horas.
Revision 01
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P380P Safaty vaive. Cperate the safety valve manually to verify Vélvula de seguranga. Faga actuar manualmente a valvula de
that the valve mechanism is functioning seguranca para se certificar de que o seu
corractly and that a small amount of air is mecanismo estd a funcionar devidamente &
released. de que é descarregada uma pequena
quantidade de ar.
Brakes Check and adjust the brake linkage at 3000 Travoes: Inspeccione o afine o sistema de articulagao
miles (S000Km.) or three months (whichever dos travées as 3000 milkas (5000 Km) ou
is the sooner) to compensate for any stretch aos 3 mases conforme o que ocorrer
in the adjustable cables. ‘ primeiro, para compensar algum
' Chechk and adjust wheel brakes to t alongamento dos cabos com afinagao.
compensate for wear. Inspeceione e afine os travoes de roda para
' compensar o desgaste.
Running Gear. Check the bolts securing the running gear to Altura rodado. Verifique os parafuses de fixagao do rodado
' the chassis and re-tighten where necessary ao chassi~Reaperte se necessario (ref. &
(Refer to the TORQUE SETTING TABLE in TABELA DE BINARIOS deste manual).
this manual). Reset the tab washer. Check Reajuste a anilha de freio Verifique e ajuste
and adjust the brakes and brake cables. os travoes e 0 cabo. Ajuste e lubrifique os
Adjust and grease the linkages.Check towing tirantes.Inspeccione os parafusos do olhal de
eye bolts under bellows cover. (If applicable) reboque por baixo do tole. (se for aplicdvel)
Earth leakage circuit Test the operation of the device. Disjuntor de passagem Ensaie o funcionamento do dispositivo.
breaker.(WDG) & tarra. (WDG)
{Sockst Panel) (Painel da tomada)
3,6,30 Engine. Reler 1o the Engine Manufacturer's Manual. 3,6,30 Motor. Refira-se ao Manual do Motor.
months / Moses/
250, 500, 250,500,2500
2500 hours. horas.
6 months/ _Compressor ol filter. Replace. 6 meses/500 Filtro élec compressor. Substitua.
800 hours. ! horss.
Compressor oil. Replace. Oleo compressor. Substitua,
Hoses. Inspect. Mangueiras. Verifique.
Scavenge lina. Clean if necessary. Dreno separador. Limpe 58 necossdrio.
Fan drive beit(s). Replace. Correia ventoinha . Substitua.
Prassure system. Inspect all components for damage, Sistema de pressdo. Inspeccione todos os componentes para ver
deterioration or leaks. Replace as necessary. se apresentam danos, deterioragao ou fugas.
Substitua-cs conforme for necessario.
Running gear Grease aif nipples. Rodado. Lubrifique todos os copos.
Whee! bearings. Pack with grease. Rolamentos das rodas. Encha com massa.
Revision 01
05/95
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6 2 MAINTENANCE MANUTENC}AO MANUTENZIONE MANTENIMIENTO
u
P3soP
1 year/1000 Air filter elements. Replace. 1 ano/1000 Filtros ar. Substitua.
hours. horas.
- Engine breather, Clean the element. Respiradores do motor. Limpe o elemento.
Safety shutdown Test the operation of the switches. Sistema paragem. Verifique funcionamento interruptores.
system. '
Compressor off, Replace. Olso do comprassor. Substitua.
" Pressure gauge Remove from the machine and check the Manodmetro de Retire da maquina a verifique a calibragem.
: calibration. Replace if necessary. presséo. Substitua se necessdric.
Pressure regulator Check that the regulator functions correctly. Regulador de pressdo. Verifique se o regulador funciona
corectamente.
1 yoar/1000 Separator tank Fully inspect all external surfaces, welds and 1anc1000 Tanque separador, Inspeccione completamente todas as
hours or as fittings. Report any excessive comosion, horas ou superficios externas, soldaduras e
defined by mechanical or impact damage, leakage or conforme acessorios. Comunique qualiquer comosao
local or other deterioration.. esteja excessiva, dano mecanico ou de impacto,
national definkio na fugas ou outras deteriorag0es.
logisiation. legislacto
local ou
naclonal.
Running gear Remove trailing arms, and clean and grease Rodado. Desmonte os bragos de torglio e limpe e
bushes. lubrifique todos os casquilhos com massa.
2 years/2000 Safely valve Remove from the machine and check for 2 ano/2000 Véivula de seguranga. Retire~a da maguina e verifique a sua
hours. comrect operating pressure. Adjust as horas. pressao de funcionamento comrecta. Afine
necessary. conforme for necassdrio.
4 years/a000 Hoses. Replace. 4 ano/4000 Tubos flexiveis. Substitua.
hours. horas.
G yoars/6000 Separator tank Remove the cover plate and any necessary € anos/6000 Tanque saparador. Retire a tampa @ quaisque acessorios que
hours or as fittings. Clean the interior thoroughly and horas ou seja necessdrio. Lipe muito bem o interior e
defined by inspect all inernal surfaces and welds. conforme inspaccions as superificies internas e
local or esteja soldaduras.
national definkdo na
legisiation. legisiagso
local ou
nacional.
As required. Separator elament. Replace if damaged. Quando Separador. Substitua se danificado.
necessirio.
Battery. Clean and grease terminals. Bateria . Limpe e lubrifique os terminais.
Revision 01 Fuel filter water Refer to the Engine Manufacturer's Manual, Retentor de agua. Refira-se ao Manual do Motor,
05/95 separator.




P38oP Inizialmente Freni: Controllare e regolare la tiranteria dei freni. Iniclaimente Frenos: Inspeccionar y ajustar las articulaciones de
ed a 500 Controllare e regolare i freni delle ruote. y a 500 los frenos.
miglia (850 millas (850 Inspeccionar y ajustar los
Km.) km)
Qlomal- Livelfo olio. Controllare o rabboccare se necessario. Diario. Nivel de acaite, Revise y rellene segun sea necesario.
meonte.
. Radiators. Riferirsi al Manuale Costruttore Motore. Radiador. Refiérase al Manual del Fabricante del Motor.
: Filtri aria. Pulire 1a coppa raccogli polvere. Filtros de airs. Limpie la carcasa de! colector de polvo.
- Serbatoio carburants. Rabboccare per prevenire la condensa. Tanque ds Rellene para evitar la condensacion.
‘ combustible.
Arrasto d'emergenza. Controllare il funzionamento del dispositivo. Parada de Emergencia Probar el dispositivo.
, (Quadro anteriore) {Panel delantero)
. Arresto d'emergenza. Controllare il funzionamento del dispositivo. Parada de Emergendia Probar el dispositivo.
{WDG) (Quadro delle (WDG) (Panel de
prese) enchufes)
Settimanalm Impianto d'amesto di Controllare limpianto elettrico Semanal/ interruptoras Verificar ias conexiones eléctricas
ente/50 ore. sicurezza. 50 horas. protectores de parada.
Motore. Riterirsi al Manuale Costruttore Motore. Moator. Refiérase al Manual del Fabricante del Motor.
_ Filtro olio compressore. Sostituirlo dopo le prime 50 ore. Filiro de aceite de! Céambielo después de 50 horas de uso.
COMprasor.
Cinghia ventola. Controllare la correfia tensione e il consumo Correa del ventiladcr. Compruebe si la tension es corecta y sise
.o eccessive. Ritensionare-sostifuire se ha desgastado. Ténsela o cambiela si fuera
necessario. necesario.
Menslimente Radiatore olio Controllare per 'accumulo di materiale Mensual/ Enfriador de aceite. Compruebe la acumulacion de suciedad.
180 ore. . estraneo. Pulire se nacessario con arid 0 150 horas. Limpielo si fuera necesario con aire 0 agua a
acqua in pressione. presion.
Filtro olio compressore. Sostituire dopo le prime 150 ore da nuovo. Filtro de aceite del Cambielo después de 50 horas de uso.
COmpresor.
Tubi flassibili. Controllare. Mangueras. Reaviselas.
Assale, pneumatici, Ingrassare i collegamenti dello sterzo Lanza de arrastre. Engrasar la articulacién de Ia direccidn.
freni. (Se pertinente) (Si procede)
3 mesl/ Impianto arresto di Controllare il tunzionamento. Trimestral/ Sisterna de parada do Compruebe ef funcionamiento de los
280 ore. sicurezza. 250 horas. seguridad. interruptores.
Valvola di sicurezza. Azionare a mano la vaivola di sicurezza per Védivula de Seguridad. Accionar manualmente la védlvula de
verificare che il suo meccanismo funzioni seguridad para verificar que es comecto el
Revision 01 corretiamente e che un piccola quantita d'aria funcionamiento del mecanismo de la védlvula
05/95 venga liberata. y que se libera una pequena cantidad de aire.
MAINTENANCE MANUTEN(;AO MANUTENZIONE MANTENIMIENTO
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3,6,30 mesl/
250,800,2500

6 meaV
800 ore.

Freni:

Assale, pneumaltid,
freni,

Arresto d’'emergenza.
(WDG) (Quadro delle
prese}

Motorg.

Filtro olio compressore.

Olié oampressbre.
Tubi flessibill.
Linsa di recupasro,

Cinghia ventola,

- Sistema di pressione.

Barra di traino.
Cuscinetti motore.

Controllare i bulloni che assicurano I'assale
allo chassis. Ristringera se necessarnio

(riferirst alla tavola coppia serraggio di questo

manuale). Ripristinare la rondella a linguetta.
Controllare i freni e i cavi dei freni, regolare &
ingrassare le connessioni. Controllare i
bulloni delFocchione di traino sotto la
copertura a soffietto (se pertinante).

Controllare il funzionamento del dispositivo.

Riterirsi al Manuale Costruttors Motors.

Sostituire.

Sostituire.
Controllare.
Pulire se necessario.

Sostituire.

Controllare che tutti i componenti siano privi
di danni, deterioramenti o perdite. Sostituire
S8 necessario.

Ingrassare tutti i punti di ingrassaggio.
Riempire con grasso.

3,6,30
meses / 250,
500, 2500
horas.

6 meses/
500 horas.

Frenos:

Lanza de arrastre.

Parada de Emergenda

(WDG)
(Panel de enchufes)

Motor.

Filtra de aceite del
COMpPresor.

Aceite del compresor.
Mangueras.
Linea de barrido.

Correa del ventilador.
Circuito de Presidn

Tren de rodadura.
Cojinates de las ruedas

Inspeceionar y ajustar las arficulaciones de
los frenos & las 3000 millas (5000 km) o a los
3 meses si & éslos &6 llegara primero, para
compensar todo ko que hayan dado de sf los
cables de ajuste.

Inspeccionar y ajustar los trenos de las
ruedas para comprensar su desgaste.

Compruebe los pernos que aseguran os
acoplamientos de la lanza de arrastre al
chasis. Vuelva a apretarios si fuera

necesario. (Refidrase a l|a TABLA DE PARES
DEAPRIETE de este manual). Compruebe y
ajuste los frenos y los cables del mismo.
Ajuste y engrase las conexiones. Reasegurar
la arandela de oreja. Inspaccionar los tornillos
del cancamo de remolque por debajo del
manguito de fuslle flexible (si proceds).

Probar el dispositivo.

Refiérase al Manual del Fabricanta del Motor.

Cambielo.

Cambiela.
Reviselas.
Lémpiela si tuera necesario.

Cambiela.

Inspeccionar todas las piezas para ver si
esidn danados o deteriorados o permiten
fugas. Recambiar como sea necesario.

Engrasar todos los racores de engrase.
Rellénelos de grasa.




P3soP 1 anno/1000 Filtri aria. Sostituire. 1 afto/ Elementos dél filtro de Cambielos.
ore. 1000 horas. aire.
Sfiato motore. Pulire lelemento. Respiradero del motor. Limpislo.
- impianto arresto di Controllare il funzionamento. Sistema de parada de Compruebs el funcionamiento de los
sicurezza. seguridad. - interruptores.
. Olio compressore. Sostituire. Aceite del comprasor, Cambielo.
Manometro. Toglierlo dalla macchina e controllarne la Mandmeiro Sacarlo de la méquina y comprobar su
. taratura. Sostituire se necessario. calibracién. Recambiarlo si 8s necesario.
Regolatore di Controllare che questo funzioni Regulador de ia Comprobar que el regulador funciona
‘pressione. corretiamente. presidn. comrectamenta.
1 anno/1000 " Serbatoic di Esaminare completamente tutte le superfici 1 aflos/M1000 Tanque Separador Inspeccionar bien todas las superficies
ore oppure separazione. asterne, saldature e fissaggi. Riferire horas o externas, soldaduras y accesorios. Informar
come eventuale eccessiva corrosione, danni segunlo acerca de cuakjuier comrosion excesiva,
definito la meccanici o di urto, perdite o altre determine in danos mecAnicos o por impacto, fugas u
normative deteriorazioni. legisiacion otros deterioros.
locallo localo
nazicnall. . nacional
Barra di traino. Togliere i bracci posteriori e pulire ed Tren de rodadura. Desmontar las gufas longitudinales y limpiar y
: ingrassare le boccole. engrasar los casquillos.
2 anno/2000 . Valvola di sicurezza. Toglierla dalla macchina @ controllarne la 2 afo/ Vdlvula de Seguridad Sacarla de la migquina y comprobar si se
ore. corretia pressione d'esercizio. Regolare come 2000 horas. acciona a la presién cotrecta. Ajustaria como
richiesto. sea necesario.
4 anno/4000 " Flessibili. Sostituire. 4 afo/ Mangueras Recambiarlas
ore. 4000 horas.
6 annl/6000 Serbatoio di Togliere la piastra di coperchio ed eventuali 6 anoa/6000 Tangue Separador Quitar la chapa de tapa y cualesquiera
ore oppure separazione. dispostivi di fissaggio. Pulire accurataments horas o accesorios necesarios. Limpiar bien el interior
come ) linterno ed esaminare tutte le superfici segan lo © inspeccionar todas las superficies internas
definlio la interne o le saldature. determine In y las soldaduras.
normative legisiacion
locall o localo
nazionail. . naclonal
Se Elemento separatore. Sostituire se danneggiato. Seglin sen Efemento separador. Cambielo si ost4 danado.
necessario. necesario,
Batteria. Pulire e ingrassare i poli. Batorfa. Limpie y engrase los bormes.
Separatore acqua. Riterirsi al Manuale Costruttore Motore. Depdsito de agua. Refidrase al Manual def Fabricante del Motor.
Revision 01
05/95
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Refer also to section 9 of this manual.

ROUTINE MAINTENANCE

This section refers 1o the various
components which require periodic
maintenance and replacement.

The SERVICEMAINTENANCE
CHART indicates the various
components’ descriptions and the
intervals when maintenance has lotake
place. Qil ities, etc., canbe found
in the GENERAL INFORMATION
section of this manual.

For any speciflication or spacific
reguirement on service or preventative
maintenance for the engine, refer to the
Engine Manufacturer's Manual.

Comprassed air can be dangerous i
incorrectly handled. Before doing an
work on the unif, ensure that all
pressure is venled kom the system and
that the machine cannot be started
accidentally. )

If the automatic blowdown fails to
opac}’rau?l. th?n gregysure rmusi |;bta
gradually relieved by operating the
manual blowdown valve. Sntgllable
B:rsonal protective equipment should

worn.

Ensure that maintenance personnel

are adequately trained, co ent and
have read the Maintenance Manuals.

Consulte também a sec¢o 9 deste
manual

CONSERVAGAO DE ROTINA

Esta sec¢do refere-se a vdrios
componentes ue  necessitam
manutengao periodica e substituicio.

O PLANO DE SERVIGO / CON
SERVAQAO descreve 0s vérios
componentes @ intervalos em que a
manutencao deve ser efectuada. As
quantidades de G6leo, eic. podem ser
oblidas na INFORMACAQ GERAL
deste manual.

Para qualquer caracteristica ou
necessidade especifica de servigo ou
conservacio preventiva do motor

refira-se ao Manual do Motor,

O ar comprimido pode ser perigoso
so utilizado incorectamente. Rrennes de
realizar qualquer imervengio na
unidade, assegure-seé que toda a
pressao é liberlada do sistema e que a
maquinga néo pode ser posta em
funciopamenlo acidentalmente.

Se a vavula de descarga
automatica nao actuar, a pressfo tem
entao de ser  descarregada
&adua!mentalazendo actuar a vélvula

descarga manual. Deve ser usado
equipamento de protecgtio pessoal
apropriado.

Assegure-se de que o pessoal de
manutengdo  estd  devidamente
treinado, & competente & estudou os
Manuais de Manutengao.

Vedere anche la sezione 9 di questo
manuale.
MANUTENZIONE

Questa sezione fa rilerimento ai vari
componenti che richiedono
manutenzioni e sostituzioni periodichs.

Nella TABELLA INTERVENTI /

MANUTENZIONE sono indicati la
descrizione dei vari componenti e gli
intervalli di manutenzione. Per quanto
concerne le capacith dei diversi
saerbatoi, olio elc.. possono essere
rilovate nella sezione INFORMAZION!
GENERALI di questo manuale.

Per ogni specifica richiesta ©
chiarimento sulla manutenzions e l'uso,
riferirsi al Manuale Costruttore Motora.

L'aria compressa pud essere
ricolosa se usata incorretlamente.
rima di tare qualsiasi lavoro sull'unita,
assicurarsi che non ¢i sia pressione nel
sistema e che la macchina non paria
accidertalmenrnte.

Se la valvola di scarico della
pressione non funziona, la pressions
deve essere fatta uscire lentamente
tramite la valvola di scarico pressiona
manuale. Bisogna indossare indumenti
di protezione personale.

Assicurarsi che tutto il personale
addetto alla manutenzione sia
adeguatamente addestrato,
competente ed abbia letto | Manuali di
Manutenzione.

Consultar también la seccion 9 de este
manual.
MANTENIMIENTO DE RUTINA

Esta seccion se refiere a los
componentes que requiersn un
mantenimiento y sustitucién periddica.

La TABLA DE SERVICIO /
MANTENIMIENTO indica a
descripcion de los componentes y los
intervalos en que el mantenimiento
tiene que realizarse. La capacidad de
los distintes tanques ¢ depdésitos, etc
pueds encontrarse en la seccién
INFORMACION GENERAL deo este
manual. .

Refiérase al Manual del Fabricante
del Motor mayor informacion
sobre cuakquier especificacion o
requisito especifico de servicio o
mglnlenimiento preventivo para el
motor.

El are comprimidc puede ser
peligroso si no se utiliza comrectamente.
Antes de realizer ningdn tipo de trabajo
an la unidad, asegdrese de que se ha
liberado toda la presion del sistema y
que la maquina no puede arancar
accidentalmenta.

Si no funcionase el desghogo
automatico de la presién, ésta deberd
desahogarse gradualmente
accionande la vdhula manual de
deshogo de la presion. Debera
utilizarse equipo adecuado de
proteccion personal.

Asegurese de que el grsonal de
mantenimiento  esta bidamente
entrenado y que ha lefdo los Manuales
de Mantenimiento.
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. all air pressura is fully discharged
and isolated from the system. If the
automatic blowdown vahe is used for
this purpose, then allow enough time for
it to complete the operation.

. the machine cannot be started
accidently or cotherwise, by posting
warning signs and/or fitling appropriate
anti-start devices. -

all rsidual electrical power sources
(mains and battery) are sofated.

Prior to opening or removing
panels or covers to work /nside a
machine, ensurs that:-

anyone entering the machine is
aware of the reduced level of protaction
and the additional hazards, including
hot surfaces and intermittently moving
parts. .

. the machine cannot be started
accidently or otherwise, by posting
warning signs and/or fitting appropriate
anti-start devices.

. todo o ar sob pressao foi tolaimente
descarregado e corfado do sistema. Se
a vélvula automdtica de despejo for
usada para este propdsito, entdo dé
tempo suficiente para que a operagao
se complets.

. @ méquina nao pode de nenhuma
forma ou acidentaimenie ser posia em
funcionamento. Coloque sinais de
aviso e/ou monte  dispositivos
apropriados anti-aranque.

todas as fontes de energia sléctrica
residual (rede e batenas) estio
cortadas.

Antes de remover palnels ou

tampas para trabalhar no /nteriorda
maquina, assogure—ee do
segulinte:-
. te que quem enira na méquina estad
avisado do nivel de protecgao reduzido
o do aumento de risco, incluindo
superficies quentes e pecas moveis.

. d8 que a méquina n&o pode
acidentalmentea ou de outra maneira ser
posta a frabalhar, colocando sinais de
aviso efou montando dispositivos
apropriados de anti-arangue.

. tutta laria  compressa sia
completamente scaricata e isolata dal
sistema. Se per questo scopo, viene
utilizzata la valola automatica di
scarico per questo scopo, lasciare il
tempo sufficiente per completare
l'operazione.

. la macchina non possa essere
avviata accidentalmente o in un altro
modo, affiggendo apposite avvisi di
avvertimentc e/o montando appositi
dispositivi antiavviameno.

. futte le fonti di energia elettrica
residua (rete o batteria) siano staccate.

Prima di rimuovere pannslll o
cofanature per lavorare all'interno
della macchina, assicurarsl che:

chiungue tocchi la macchina sia
conscio del livello ridotto di prolezione
e dei maggiori pericoli, compreso
superfici scottanti e parti in movimento.

. la macchina non possa essere
avviata accidentalmente ¢ in altro mode
affiggendo  apposite awisi di
avvertimento e/o montando appositi
dispositivi antiavviamento.

. Que se alivie toda la presion de aire
y se aisle de presiones el sistema. Si
ﬁaraello 58 usa el purgador automatico,

ay que darle tiempo suficiente para
efectuar el alivio total.

. que no puedan arrancar la maquina
sin querer ni queriendo; ponganse
letraros de prevencion y/o coloquense
disposilivos que  apropiadamente
impidan arrancar.

. que se desconecien o aislen las
fuentes de electricidad (baterla y tomas
de energia ekéctrica).

Antes de abrir 0 quitar tapas o
cublertas para meter manos on la
maquina, cerclérese de:-

que quienes pongan manos en la
maguina sepan que estdn ahora mds
expuestc a tales riesgos como de tocar
superficies calientes y movimientos
intermitentes de mecanismos.

que no puedan arrancar la méquina
sin querer ni queriendo; poénganse
letreros de prevencidn y/o coldquense
disposilivos que apropiadamente
impidan arrancar.
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Prior 1o attempting any
maintenance work on a running
machine, ensure that:-

. the work carried out is limited to only
thosae tasks which require the machine
forun, ‘

the work carried out with safety
protection devices disabled or removed
is limited to only those tasks which
raquire the machine 1o be running with
safety protection devices disabled or
removed. :

all hazards present are known (8.g.
pressurised components, electrically
live components, removed panels,
covers and guards, exireme
temperatures, inflow and cutftow of arr,
intermittently moving parts, safety valve
discharge elc.).

. appropriate personal proteclive

equipment is worn.
loose ciothing, jewellery, fong hair

efc. is made safe. '

. waming signs’ indicating that

Maintenance Work is in Progress are

- posted in a position that can be clearly

seen. '

.

Upon compietion of maintenance
tasks and prior to returning the
machine Into urqao. ensure that:-

the machine is suitably tested.

. all guards and safety protection
devices are refitted.

all panels are replaced, canopy and
doors closed.

. hazardous materials are eflectively
contained and disposed of.

Ames do teniar execuiar
qualquer trabalho nuna maquina em
funcionamento, assegure-se do
seguinte:-

o trabalho executado estd limitado a

tarefas que requerem que a maguina
trabalhe.
. o ftrabalho executado com os
dispositivos de protecgo de seguranca
anulados ou retirados estd limitado a
tarefas que requersm que a maquina
frabalhe com tais dispositivos de
seguranga anulados o removidos.

. Todos os riscos presentes sS40
conhecidos (p.e. componentes sob
pressio, componentes com corrente,
paineis removidos, tampas e guardas,
temperaturas altas, admissho o
exaustao de ar, pe¢as com movimenio
intermitents, descarga de valvula da
seguranca efc.).

de que é usado o equipamento do
protecgao adequado.
. de que sao eviladas roupas
folgadas, joias, cabelos compridos etc.

de que sfo usados sinais de aviso
om sitios claramente visiveis indicando
que se ostd a proceder a Trabalhos de
Manuteng&o.

Depols de terminadas as tarefas
de manutengfo o antes de se voltar
a por a maguina em funclonamento,
assogure-se do seguinte:-

de que a méquina foi devidamente
ensaiada.

. de que todas as guardas e
dispositivos de prolecgBio estao
montados.

de que todos os paineis estdao no
lugar, @ a cobertwra e porias estao
fechadas.
. de que se dispos apropriadamente
de todos 0s produtos perigosos.

Prima dl Inlzlare qualsias! lavoro
di manutenzione su dl una macchina
tn funzione, assicurarai che:

il lavoro eseguito sia limitalo ad
interventi per i quali ® necessarioche la
macchina sia in funzione.

il lavore eseguito con dispositivi di
protezione di sicurezza disabilitati o
rimossi sia limitato sollanto a quegli
interventi che richiedono che la
macchina funzioni con detti dispositivi
di protezione disabilitati o rimossi.

tutti i pericoli presenti siano
conosciuti (es. componenti
pressurizzati, componenti  sotfto

tensione elettrica, pannelli rimossi,
cofanature e protezioni, estreme
temperature, influsso e soffiata d'aria,
parti a mozione intermittente, scarico di
valvole di sicurezza ece.).

. aitrezzatura adatta di sicurezza
venga indossata.

indumenti sciolti, gioielleria, capeli
lunghi ecc. vengano resi innocui.

avvisi che indichino che d incorso if .

Servizio di Manutenzione vengano
affissi in una posizione chiaramente
visibile.

Al compietamento dell’intervento
di manutenzione ¢ prima di rimettere
ia macchina in esercizio, assicurarsl
che: ‘
. la macchina sia stata
opportunamente collaudata.

tutte i dispositivi di protezione siano
slati imessi a posto.

. tutli i pannelli siano stati imontati,
cappottatura e sportelli chiusi.

materiali pericolosi siano stati messi
in contenitori @ smaltiti.

Antes de empezar alguna
operacion de mantenimiento en una
méquina que esth en marcha,
corciorese de:-

Que sdlo se hagan operaciones
para las que sea necesario fener la
méguina en marcha.

Que, si s& hardn operaciones para
las que se quitardn © suprimirdn
dispositivos de proteccion, solo sean
operaciones para las que sea
necesario tener la méquina en marcha
con dispositivos de seguridad
suprimidos o quitades.

Que estén conscientes de todos los
peligros (p. e]. dispositivos con presién,
piezas elécticas con comiente,
guardas, tapas y cubiertas quitadas,
temperaturas extremas, aspiracion y
descargade ave, piezas en movimiento
intermitente, descarga por la valvula de
seguridad, etc.}).

. Que se use ropa y equipo de
proteccién personal.

. Que se quilen o atajen pulseras,
ropa suelta, cadenitas, etc. y se recojan
el cabello si lo tienen largo.

Que se pongan letreros de
prevencion {p. aj. Médguina
Repardndoss) donde sean bien
visibles.

Al terminar tareas de
mantenimiento y antes de ponerse ia
maquina ofra vex a trabajar,
cercidrese de:-.

Probar apropiadamente la maquina.

. Colocar de wvuelta todos los
dispositivos de profeccion y las
guardas.

Colocar todas las tapas y cermrar el
capot y las compuertas.

. Recoger y retirar los materiales
nocives cualesquiera.
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' P3BOP
. PROTECTIVE SHUTDOWNSYSTEM SISTEMA DE PARAGEM DE SISTEMA DI ARRESTO DI SISTEMA DE PARADA
PROTECCAC PROTEZIONE AUTOMATICA DE SEQURIDAD
Comprises: Compreende: Comprande: Incluye:

Low engine oil pressure switch Interruptor da press#o do dleo do Interruttore bassa préssione olio Baja presidn de aceite del motor

motor motore

High discharge air temperature Interruptor de temperatura do ar de Interruttore alta temperatura aria Alta temperatura de descarga.

switch : descarga allo scarico

High engine oil temperature switch . Interruptor de temperalurado 0leo . Intertuttore alta temperatura olio Afta temperatura del aceite del

: do motor motore motor
Low engine fuel level switch. Interruptor de nivel baixo de IntesTuttore basso livello carburante Relé de bajo nivel de combustible
A combustivel do motor. motore. del motor.
Low engine oll pressure awlich interruptor da presa#ic do dleo do Interrutiore bassa pressione olic Baja preaion de acelie del motor
motor motore !

At three month intervals, test the Trimestralmante, ansaie o circuito Ogni tre mesi, controllare il circuito También a intervalos trimestrales,
engine oil pressuro switch cicuit as do interruptor de pressio do dleo do dellinterrutiore pressions olio motore probar el circuito del interruptor de
follows: motor da forma seguinte: come segue: presionde aceite del motor comosigue:

Start the machine. Ponha a méquina em Avviare l'unita. Arranque la maquina.

Connect a wire between the switch funcionamento. Connettere un filo tra il terminale Conecte un cable entre la terminal

terminal and a suitable earth point, . Ligue um condutor entre o terminal dell'interruttore e un punto adatto di del interruptor y un punto con

the machine should shutdown. do interruptor @ um ponto terra. L'unita dovrebbe spegnersi. conexion a tierra apropiado. La

: conveniente de terra — a unidade unidad deberd detenerse.
deve parar.
NOTE: Do not press the load button. NOTA: Nao carregue no botao de NOTA: Non premere il pulsante di NOTA: No pulsar el botén de carga.
' carga. carico.

At twelve month intervals, test the A cada doze meses de intervalo, Ad intervallo annuale, controllare A intervalos anuales, compruebe el
engine oil pressure switch as follows:  teste o interruptor de pressac do 6leo  Iinterrutiore  pressione olip motore  interruplor de la presién del aceite dal

do motor como segue: come sague: _ motor como siguea:-

Remove the switch from the Remova o interruptorda unidade. . Rimuovere Finterruttore dall'unith. . Extraiga el interruptor de la

machine. . maguina.

Connect it to an independent low Ligue-0 a uma fonte independente Connetterio ad una indipandente . Conéctelo a una fueme de presitn

pressure supply (either air or oil). de presséio (de ar ou dlec). fonte di bassa prassione (sia aria baja independiente (bien de aceite

che olio). o de aire).

The switchshould operate at 1,0 bar. O interruptor devera operar a 1,0 Linterruttore deve operare a 1,0 bar. El interruptor debe funcionar a 1,0

Replace the switch. bar. Substitua o interruptor. Sostituire il termostato. bar. Sustituir el interruptor.

Revision 01
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Temperature switch{es)

At three month intervals, test the
temperature switch circuit(s) as follows:

Start the machine.

Disconnect each switch in turn, the
machine should shuldown.

Re-connect the switch.

NOTE: Do not press the load button.

High discharge alr temperature
switch _

Attwelve month intervals, testthe air
discharga temperature switch by
removing it from the machine and
immersing in a bath of heated oil. The
switch should operate at 120°C. Refit
the switch.

High oll tempersturs swiich

Attwelve month intervals, test the oil
temperature switch by removing it from
the machine and immersing in a bath of
heated oil. The switch shouid operate at
130°C. Replace the switch.

Imterruptor{es) de temperatura

Trimestralmente, ensaie  o(s)
circuito{s) do(s) interruptores  de
temperatura como segue :

Ponha a méquina em
funcionamento.

. Desligue cada um dos interruptores
- a unidade deve parar.

Ligue novamente os interruptores.

NOTA: Nac carregue no botic de
carga.

Intervuptor de temperatura do arde
descarga

Com intervalos de doze mases,
teste o interruptor de temperatura do ar
de descarga removendo-o da méquina
e imergindo—-o num recipiente com éleo
aguecido. O interruptor devera operara
120°C. Substitua o interruptor.

interruptor de temperaturs do 6lec

Com intervalos de doze meses,
teste o interruptor de temperatura do
o6lec removendo-o da méquina e
imergindo-0 num recipiente com dlso
atuecido. O interruptor devera operara
130°C. Substitua o interruptor,

Interruttore(l) temperatura

Ogni tre mesi, conrollare il
circuitoi  dell/degli interruttore/i
temperatura come segue:
« Avviare l'unit.

Disconnettere gli interruttori a turno,
Funita deve spegnersi.

Riconnetterse gli inferruttori.

NOTA: Non premere il pulsante di
carico.

Interruttors alta temperatura aria allo
scarico

Ogni 12 mesi, controllare il
termostato aria rimuovendolo dalla
sede e immergendolo in un bagnod'olio
riscaldato. Il termostato dovrebbe
imervenre a 120°C. Sostituire i
termostato.

Interrutiore Ra temperatura otlo
Ogni 12 mesi, controllare

termostato temperatura olio

rimuovendoly  dalla sede e

immergendolo in un bagno dolio
riscaldato. 1| termostato dovrebbe
imervenre a 130°C. Sostituire i
termostato.

Interruptores de temperatura

. A intervalos trimestrales,
compruebe el circuito del (de los)
imerruptor(es) de temperatura como
sigue:

Arranque la maguina.

Desconacte cada imerruptor por
turnos (la unidad debe pararse).

Vuelva a conectar el interruptor.
NOTA: No pulsar el botén de carga.
Alta temperatura de deacarga.

A intervalos anuales, compruebe el
interruptor de temperalura de descarga
de aire, quitandolo de la maquina y
sumergiendolo en aceite caliente. El
interruptor debe funcionar a 120°C.
Sustituir el interruptor.

Alta temperatura del acolte

A intervalos anuales, compruebs el
interruptor de temperatira de aceite,
quitandolo de la maguina vy
sumergiendolo en aceite calienta. El
interruptor debe tuncionar a 130°C.
Sustituir al interruptor.
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Low engins fuel level awitch.

Atthree month intervals, test the low
engine fugl fevel switch circuit as
follows: .

Start the machine.

Disconnect the switch, the machine
should shutdown.

Ae-connect the |switch.

At twelve month’ intervals, test the
low engine fuel level switch by removing
and operating the float manually.

CAUTION: Naver remave or replace
switchas when the machine is running.

SCAVENQE LINE

The scavenge line runs from the
combined orifice/drop tube in the
separator tank, to the orifice ftting
located in the airend.

Examine the orifice, check valve and
hoses at every service or in the event of
oil carryover into the discharge arr.

It is good preventative maintenance
to check that the scavenge line andiube
are clear of any obstruction each time
the compressor lubricant is changed as
any blockage will result in oil camryover
into the discharge air.

interruptor de nivel balxo de
combustivel do motor.

Trimestralmente ensaie o circuitode
nivel baixo de combustivel do motor
cOmMO Segue;

Arranque a méaquina.

Desligue o interruptor, a maquina
deve parar.

Volte a ligar o interruptor.

Anualmente, ensalie o intertuptor de
nivel baixo de combustivel do motor
retrando e opermndo a bédia
manualmente.

PRECAUCAO: Nunca remova ou
substitua os interruptores quando &
méquina estd em funcionamento.

LINHA DE DRENO

A linha de dreno vaidesde o tubo de
quedalorificio no reservatorio de
separacio, até ao orificio de ligagao
localizado do lado do *airend”.

Verifique o orificio da védlvula de
retencao em todas as revisoes ou se
aparecer 6leo no ar de descarga.

Constitui boa préatica de
conservagio, sempre que o lubrificante
do compressor & mudado, verificar que
a conduta de dreno e o fubo estao
isentos de qualquer obstrugao, pois
qualquer entupimento resulta no
arastamento de dleo pelo ar
comprimido.

Imerrutiore baaso livello carburante
motore.

Ogni tre masi, controllare il circuito
dellinterruttore basso livello carburante
motore nel modo seguente:

Avviare la macchina.
Staccars l'interruttore, ila macchina

dovrebbe spegnersi.
Collegare di nuovo linterruttore.
Ogni dodici mesi, controllare

finterruttore basso livello carburante
motore togliendolo ed azionando il
galleggiante a mano.

ATTENZIONE: Non rimuovere in
nessun caso o sostituire interruttori
quando la macchina @ operante.

LINEA RECUPERO

La linea di recupero passa
dallinsieme dell'orifizio/tubo di caduta
nel serbatoio separatore, all'orifizio
posto sul compressore.

Esaminare |'orifizio della valvola di
non ritcrno e i tubi flessibili ad ogni
manutenzione o nel casodipresenzadi
olio scaricato con F'aria.

E’ buona manutenzione preventiva
controflare che la linea di recupero e il
tubo siano liberi da ogni ostruzione ogni
volta che I'olio del compressore viene
sostituito, poichdé ogni  ostruzione
procurera l'inconveniente di olio allo
scarico.

Relé de bajo nivel de combusatible
del motor.

Cada tres meses, probar el circuito
dei interruptor de bajo nive! de
combustible, procediendo asf:

Amancar la maquina.
Desconectar el relé. El motor
debera parar por ello.
Raconectar el relé.

Cada doce meses, probar el relé de
bajo nivel de combustible sacandolo y
accionando el flotador manuaimente.

PRECAUCION: Nunca extraiga o
cambie los interruptores cuando la
maéquina esté en funcionamiento.

LINEA DE BARRIDO

La linea de barrido va desde el tubo
orificioc combinado en el cakderin
separador, al anciaje del orificio en la
unidad compresora.

Examine la valvula de no retorno del
orificio y las mangueras cada vez que
realice el servicio oenelcasodequese
produzea un escape de aceite &l aire de
descarga.

Es una buena precaucién el
comprobar que la linea de barrido y el
tubo estén limpios de cualkquier tipo de
obstruccién cada vez que se cambie el
lubricante del compresor ya que
cualquier fipo de bloqueo producird
escapes de aceite al aire de descarga.
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COMPRESSOR OIL FILTER

Refer to the MAINTENANCE
CHART in this section for the
recommended sarviping intervals.

WARNING: Do not remove the
filter(s) without first making sure that
the machine Is stopped and the
syatem has been complelely
relleved of all alr pressure. (Refer to
STOPPING THE UNIT in the
OPERATING INSTRUCTIONS section
of this manual).

Clean the exterior of the fiter
housing and remove the spin—on

element by tuming #t# in a
counter-clockwise direction.
Inspection

Examing the filter element.

CAUTION: if there is any indication of
the formation of varnishes, shellacs or
lacquers on the filter element, it is a
warning that the compressor lubnicating
and cooling oil has deteriorated and that
it should be changed immediately.
Refer to LUBRICATION later in this
section. :

FILTRO bDE OLEO DO
COMPRESSOR
Refre-se ao PLANO DF

CONSERVACAC nesta secgiiopara 0s
intervalos racomendados de
infervencao.

Remogfo

ADVERTENCIA: NSo remova o
filtro(a) sem primetramente se
sssegurar que A miquina eath
completamenis parada e que O
sistema fol Inteiramente allviado da
pressfio de ar. (Referir-se &
PARAGEM DA UNIDADE nas
INSTRUCOES DE OPERAGAD deste
manual).

Limpe o extarior do filtro @ remova o
elemento ciclone rodando—o no sentido
anti-hordrio.

nspecsso
Examine o selemenio do fiftro.

PRECAUCAO: Se houver qualquer
indicagdo de formagdo de verniz, goma
ou lacas no elemento do filtro, 6 uma
indicaggo que o lubrificants do
compressor estd alterado e deve ser
mudado imediatamente. Refira-se &
LUBRIFICAGAQ desta secgdo.

FILTRO OLIO COMPRESSORE

Riferirsi alla TABELLA
MANUTENZIONE in questa sezione
per gli imervalli raccomandati.

Rimozione

AVVERTENZE: Non rimuoversa I
filtro(T) senza prima accertarsiche la
macchina sia ferma 6 che Il slatema
sla scaricato dell'aria In jone.
(Riferirsi ALLARRESTO DELL'UNITA
nella sezione ISTRUZIONI Di
OPERAZIONE).

Pulire I'esterno del filtro e rimuoverio
ruotandofo in senso antiorario.

Controllo
Controllare il filtro.

ATTENZIONE: Se c¢d qualche
indicazione di  formazione di
vernice,lacche, & un segnale che l'olio
che lubrifica 8 raffredda il compressore
& dsteriorato e deve assere sostituito
immediataments. Riferirsi alla sezione
LUBRIFICAZIONE.

FILTRO DE ACEITE DEL
COMPRESOR
Refit¢tase a la TABLA DE

MANTENIMIENTO de esta seccion
para mayor informacién sobre los
infervalos de servicio recomendados.

Extracclon '

ADVERTENCIA: No extralga elica
filiros sin asegurarse primeramente
de que Ia unkiad estd detenida y de
que ¢l sistema ha skdo lherado
totalmente de toda la presionde alre.
(Refiérase al parralo DETENCION DE
LA UNIDAD en Ila seccion
INSTRUCCIONES DE
FUNCIONAMIENTO de este manual).

Limpie el exterior de la carcasa filtro
y extraiga el elemento que se enrosca
girandolo en direccién contraria a la de
las agujas de! reloj.

Inspaccion
Examine el filtro.

PRECAUCION: Siexisten muestras de
formacion de barnices, lacas, eic en el
fitro, es porque of aceits ds
refrigeracion y lubricacidn del motor se
ha deteriorado y debe cambiarse
inmediatamente. Refidrase a /a seccién
LUBRICACION que se encuentra m4s
adelants en esta misma seccion.
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Reassembly

Clean the filter gasket contact area
and installthe new element by screwing
in a clockwise direction until the gasket
makes contact with the filter housing.
Tighten a further 1z to %, of a
ravolution. R

CAUTION: Start the machine (refer to
PRIOR TO STARTING and STARTING
THE UNIT in the QOPERATING
INSTRUCTIONS 'section of this
manual) and check for leakage before
the machine is put back into service.

COMPRESSOR OIL SEPARATOR
ELEMENT

Normally the separator eloment will
not require periodic maintenance
provided that the air and ol filter
elemants are comrectly maintained.

If, however, the element has to be
replaced, then proceed as follows:

Removal ’
WARNING: Do not remove the
fiter{a) without first making sure that
the machine Is stopped and the
system has been completely
relleved of all alr pressure. (Refer to
STOPPING THE UNIT in the
OPERATING INSTRUCTIONS saction
of this manual).

Disconnect all hoses and tubes from
the separator tank cover plate. Remove
the drop-tube from the separator tank
cover ptate and then remove the cover
plate. Remove the separator element.

Remontagem

Limpe a superficie de contacio da
junta do filtro @ instale um elemento
novo rodando-o no sentido horario, até
que a junta encoste &o alojamento do
filro. Aparte-o0 com 1/ a 3/4 de volta.

PRECAUCAOD: Ponha o mdquina em
funcionamento (refira—se &s secpdes
ANTES DO  ARRANQUE o
ARRANQUE deste manual) e verifique
so hd fugas anles da mdquina serposta
em Servigo.

ELEMENTO SEPARADOR DO OLEO
DO GQHPROH

Normalmente, 0 elemento
separador nio0 necessita qualkyuer
conservagao periddica, na condigtio de
quer o fitro de ar quer de dleo serem
comrectamente conservados.

Se, todavia, 0 elementotiver que ser
substitufdo, entao proceda do seguinte
modo:

Remog#io
ADVERTENCIA: N#o remova ©
filtro{s) sem primelraments se

assegurar que a méquina esth
completamente parada e que ©
sistema fol Inteframente allviado da
de ar. (Refra-se & PARAGEM
DA UNIDADE nas INSTRUGOES DE
OPERAGAQO deste manual).

Desligue todas as mangueiras o
tubos da tampa do separador. Remova
o dreno da tampa do
removendo seguidamente a tampa.
Remova o elemento separador.

Risssomblagglo

Pulire la guarnizione del filtro, oliarla,
o installare l'elemento avvitandolo in
senso orario fino al suo serraggio
completo, Ruotario pei di un aftro /5 -
3, digiro.

ATTENZIONE: Avviagre funita
(riferandosi alla sezione
PREAVVIAMENTO e AVVIAMENTQ)
e controflare che non ci siano perdite
prima di avviare 'unita.

ELEMENTO SEPARATORE OLIO
COMPRESSORE

Normalments I'slemento separatore
non richiede manutenzione periodica
appurato che i filtri olio e aria sono
correttamente mantenuti.

Se comunque lelemento deve
essare sostitulo procedere come
segua:

Rimozione

AVVERTENZE: Non rimuoveres Il
fitro senza prima assicurars| che Ia
macchina sia arresteta o che |l
alatema ala completamenie acarico.
(riferirsi alla sezione ARRESTO
DELL'UNITA di questo manugle).

Scollegare tutti i flessibili e | tubidal
coperchio del serbatoio separatore.
Rimuovere il wbo di recupero dal
coperchio del serbatoio separatore o
quindi rimuovere il  coperchio.
Rimuovere l'elemento separatore.

Montaje

Limpie el drea de contacto de la
junta e instale el nuevo filro
enroscdndoio en el sentido del
movimiento de las agujas del reloj hasta
que la junia haga contacio con la
carcasa del filiro. Apriete otra media o
tres cuaros de vuelta.

PRECAUCION: Arranque el unidad
(refidrase a los pdrrafos ANTES DE
ARRANCAR y ARRANQUE DE LA
UNIDAD en la $600ion
INSTRUCCIONES DE
FUNCIONAMIENTO de este manual) y
compruebe si se producen escapes
antes da que la méquina vuelva a entrar
en servicio.

ELEMENTO SEPARADOR DE
ACEITE DEL COMPRESOR
Normalmente, el elemento

separador no exigird un mantenimiento
periédico mientras que los elementos
del filtro de aceite y los del awe se
mantengan en buenas condiciones.

Si aun asf fuera necesario cambiar
¢l elemento, proceda como sigue:

Extraccion

ADVERTENCIA: No extraiga los
filtros ain asegurarae anteriormente
de que la miquina eaté parada y el
sistema ha aldo totaimente [berado
de la presion de alre (Refidrase a las
secciones PARADA DE LA UNIDAD e
INSTRUCCIONES DE
FUNCIONAMIENTO de aste manual).

Desconecte fodas las mangueras y
tubos de la tapa que cubre el tanque
separador. Extraiga el tubo de salidade
la tapa que cubre el tanque separador
y exiraiga a continuacion la tapa.
Extraiga el elemento separador.
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Inspection

Examine the fiter element. Examine
all hoses and tubes, and replace if
necessary.

Reassembly

Thoroughly clean the orifice/drop
tube and filter gasket contact area
before reassembly. Install the new
element. :

WARNING

Do not remove the ataple from the
anti-static gasket on the separstor
olement since it serves to ground
any posaible stetic bullkd-up. Do not
use gasket sealant since this will
affoct slecirical conductance.

]

Reposition the cover plate, taking
care not to damage the gasket, and
replace the cover plate screws
tightening in a criss—cross pattern tothe
racommended torque (refer to the
TORQUE SETTING TABLE later in this
section).

Replace the . drop-tube and
reconnect all hoses and tubes to the
separator tank cover plate.

Replace the compressor oil {refer to
LUBRICATION later in this section).

\

CAUTION: Start the machine (refer to
PRIOR TO STARTING and STARTING
THE UNIT in the OPERATING
INSTRUCTIONS section of this
manual) and check for leakage before
the machine is put back into service.

Inspecgao

Examine o slemento do filtro.
Examine todas as mangueiras e tubos
& substitua-os se necessdrio.

Remontagem

Limpe completamente o tubo de
queda/orificio e a area de encosio da
juria do fitro antes de fazer a
montagem. Monte 0 elemento novo.

ADVERTENCIA

N#o retire o agrafo do elemento
separador uma vez que esle serve
para conduzlr para a terma a
electricidade estitica que se gera.
N#o use produto vedante pols este
afectaré a conductincia eléctrica.

Reposicione a tampa, tomando
cuidado para ngo danificar a junta, e
recoloque os parafuses apertande-os
em cruz com o bindrio recomendado
(Refira-se &4 TABELA DE BINARIOS
MAIS ADIANTE).

Reinstale o drenc e reaperte todas
as mangueiras e tubes da tampa do
separador.

Retaga o nivel de dlec (Refira-se a
LUBRIFICAGAQ mais adiante).

PRECAUCAQ: Ponha a méquina em
funcionamento (refira-se as secgdes
ANTES DO  ARRANQUE 8
ARRANQUE deste manual) e verifique
se hd fugas antes da mdquina serposta
em servigo.

Controlio

Controllare il filtro. Esaminare tutli i
flessibili e i tubi, e sostituiri se
necessario.

Rimontagglo

Pulre accuratamente l'area di
contatto del tubo di scarico/fforo o la
guarnizione del fitro prima del
rimontaggio. Installere il nuovo filtro.

AVVERTENZA

Non rimuovere assolutamente Ia
graifetta posta  sull'elemento
separatore (attraverso lo
guarnizionl) poiché essa serve a
scaricare a massa eventusll correntl
statiche. Non usars ermetico da
guarnizione poiché queato Influisce
sulla conduttanza eletirica.

Riposizionare il coperchio, facendo
attenzione & non danneggiare la
guarnizione e mettere ke viti del
coperchio serrandole a croce con la
coppia raccomandata (riferirsi alla
sezione TAVOLA COPPIA DI
SERRAGGIO).

Sostituire il tubo di recupero e
riconnetiere tulti i flossibili e tubi al
coperchio del serbatoio separatore.

Sosfituire  T'olio
(riterirsi alla
LUBRIFICAZIONE).

compressore
sazione

ATTENZIONE:  Awviare l'unita
{rifarendosi alla saziona
PREAVVIAMENTO a8 AVVIAMENTQ)
a controllare che non ¢f siano perdite
prima di avviare l'unita.

Inspeccion

Examine @l filtro. Examine todas las
mangueras y tubos y cédmbielos sifusra
necesario.

Montaje

Limpie completamente el tubo
orificio, la vélvula antiretorno y la zona
de contactode la junta con el filtro antes
de montario. Instale el nuevo elemento.

ADVERTENCIAS

No desmontar la grapa del
elemento separador ya que sirve
para descargar a tlerra cuaiquier
posible carga estitica que se haya
generado. No poner sellants pars
huntas, pues afecta la conductividad
aléctrica.

Vuelva a colocar la tapa teniendo
cuidado de no danar la junta y vuelva a
colocar los tornilos de la tapa
apretdndolos en cruz al par de apriete
recomendado (refiérase a la TABLA DE
PARES DE APRIETE que Se encuenira
an esta misma seccion).

Vuelva a colocar el tubo de salida y
conecte todas las mangueras y tubos a
la tapa que cubre al tanque separador.

Cambie el aceite del compresor
(refidrase al pamafo LUBRICACION
que se encuentra en esta misma
seccion).

PRECAUCION: Arranque el unidad
(refidrase a los pdrrafos ANTES DE
ARRANCAR y ARRANQUE DE LA
UNIDAD en ia seccion
INSTRUCCIONES DE
FUNCIONAMIENTO de este manual) y
comprusebe si se producen escgpes
antes de que la maquina vuelva a entrar
o

6.17

MAINTENANCE

MANUTENGAO

MANUTENZIONE

MANTENIMIENTO




MAINTENANCE

MANUTENGCAO

MANUTENZIONE

MANTENIMIENTO

6.18

Revision 01
07/96

COMPRESSOR OIL COOLER AND
ENGINE RADIATOR

When grease, oil and dir
accumulate on the exterior surfaces of
the oil cooler and radiator, the efficiency
is impaired. it is recommended that
each month the oil cooler and radiator
be cleaned by directing a jet of
compressed air, (carrying if possible a
non-flammable cleaning solvent) over
the axterior core of the cooler/radiator.
This should remove any accumulation
of oil, grease and dirt from the exterior
core of the cooler so that the entire
cooling area can radiate the heat of the
lubricating and cooling cilwater into the
air stream.

AR FILTER ELEMENT

The air fiter should be inspected
regularly (refer to the
SERVICEMAINTENANCE CHART)
and the element replaced when the
restriction indicator shows red or every
1000 hours, whichever comes first. The
dust collector box{es) should he
cleaned daily {more frequently in dusty
operating conditions) and not gllowed to
become more than half tull.

Removal

CAUTION: Never remove and replace
eloment{s) when ' the machine is
running. '

Clean the exterior of the filter
housing and remove the fiter element
by releasing the nut.

ARREFECEDOR DO OLEO DO
COMPRESSOR E RADIADOR

Quando gordurosos, dleo e poeira
acumulados nas superticias exieriores
do amefecedor e radiador, a sua
eficidneia diminui. E recomendével que
todos os meses o arrefecedorde dlec e
oradiador sejam limpos comjactode ar
(mistwrado com  solverte nao
inflamdvel, se possivel) pelo exterior
afravés do nicleo. Isso deve remover
toda a acumulagao de 6leo, massa @
sujidade do naGelko exterior do
amrefecedor e radiador e entéo toda a
area de arrefacimento pode dissipar o
calor do 6leo/agua no fluxo de ar.

ELEMENTO DO FILTRO DE AR

O filtro de ar deve ser verificado
regularmente (Refra-se & TABELA DE
SERVICO/CONSERVACAG) e o
elemento  substituido quando o
indicador de restrigho atingr o
encamado ou todas as 1000 horas, o
que primeiro ocorra. O colector de
poeiras deve ser limpo diariamente
(mais frequentemente em locais
pogirentos) & ndo permitir que
ultrapasse mais que meio cheio.

Remog#o

PRECAUCAO: Nunca remover e
substituir elemento(s) com a mdquina
em funcionamento.

Limpe o exerior do alojamento do
fitro @ remova ¢ elementio soltando a
porca.

REFRIGERANTE OLIO
COMPRESSORE E RADIATORE

Quandoil grasso, 'olio e lo sporco si
accumulano sulle superfici esleme del
refrigerante o del radiatore, la loro
efficienza diminuisce. Siraccomanda di
pulirli ogni mese dirigendo sulfesterno
dei passaggi dst due elementi un getio
daria compressa contenente, se
possibile, un solvente antifiammabile.
Questo dovrebbe rimuovere qualsiasi
accumulo di olio, grasso e sporco ai
passaggi esterni dei due elementi,
cosicché [Pintera area raffreddante
possa itrradiare il calore del sistema nel
flusso d'aria.

FILTRO ARIA

Il fitro aria deve essere controllato
regolarmente (riferirsi alla TABELLA
INTERVENT! / MANUTENZIONE) e
l'elemento sostituitoquando Findicatore
di restrizione & rosso oppure ogni 1000
ore (il primo termine annulla l'attre). La
coppale) raccogli polvers deve assere
pulita giornaimente {pid
frequentemente in condizioni gravose)
© non deve contenere pil della meta di
polvere.

Rimozione

ATTENZIONE: Non togliere o sostituire
in alcun caso lelementg con ia
macchina in moto.

Pulre lesternc del contenitore,
togliere 'elemento fitrante svitando il
dado.

ENFRIADOR DEL ACEME DEL
COMPRESOR Y RADIADOR

Cuando se acumula grasa, aceite y
suciedad en las superficies exteriores
del enfriador de aceite y en el radiador,
su eficacia disminuye. Se recomienda
que cada mes se limpie el enfriador de
aceite y ol radiador dirigiendo hacia 1a
parte exterior del enfriador o del
radiador un chorro de aire comprimido
(gue lleve disuelto, si fuera posible, un
disolvante flimpiador que no sea
inflamable). Esto deberia extraer
cuakjuier acumulacion de aceite, grasa
y suciedad de la parte exterior del
enfriador de modo que toca ol area de
enfriado pueda disipar el calr del
lubricante y del agua o aceite de
rafrigeracién a la comriente de aire,

FILTRO DE AIRE

El fitro de aire deberd
inspeccionarse regularmente (refiérase
a la TABLA DE MANTENIMIENTO /
SERVICIO) y so deberd sustituir el
elementc cuando el indicador de
restriccion esté en rojo o cada mil
horas, lo primero que ocura. El
depésito /depdsitos del colector de
polvo daberén limpiarse diariamente (o
incluso mas frecuentemente si se
trabaja en condiciones donde haya
mucho polvo) y nunca se permitird que
s6 llenen a més de la mitad.

Extraccion

PRECAUCION: No saque o vuelva &
colocar nunca los elemento scuando fa
mdéquina astd en funcionamiento.

Limpie el exterior de la carcasa del
filtro y extraiga el filtro afiojando la
fuerca.
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Clean the element by directing a jet
of clean, dry compressed air, no more
than 5 bar, at an angle of 45 degress to
the outside of the element. Carefully
blow any dust from each fold of tha
element. '

Compressed air cleaning is only
recommended when a new elemert is
not available. '

VENTILATION

Always check that the air inlets and
outlets are clear of debris etc.

CAUTION: NEVER clean by blowing air
inwards. '

COOLING FAN DRIVE

Periodically check that the fan
mounting bolt in the fan hub has not
loosened. I, for any reason, it becomes
necessary to remove the fan or
re-tighten the fan mounting bolt, apply
a good grade of commercially available
thread locking compound to the bolt
threads and tighten to the torque value
shown in the TORQUE SETTING
TABLE later in this section.

The fan belt{s) should be checked
regularty for wear and comrect
tensioning.

Limpe o elemento dirigindo um jacto
de limpeza, ar comprimido seco, a nao
mais de 5bar (75psi) comum angulode
45° para o exerior do elemento.
Cuidadosamenta sopre toda a poeira
de cada uma das dobras do elemento.

A limpeza com ar comprimido &
apenas recomendada quando um
elemento novo nao estd disponivel.

VENTILAGAO

Verifigue sempre que as entradas o
saldas de ar estéo isentas de detritos.

PRECAUCAQ: NUNCA
soprando ar para o interior.

limpe

VENTILADOR DE ARREFECIMENTO

Verifique peribdicamente que o
parafusode montagem da ventoinha no
cubo nao esta softo. Se, por qualquer
razfio, for necessdrio remover 4
ventoinha ou reapertar o parafuso da
ventoinha, aplique uma boa mistura de
blocagem de roscas, disponivel no
comércio, e aperte com o bindrio
indicado na TABELA DE BINARIOS.

Atens&o e desgaste das cofreias da
ventoinha devem ser verificadas
regularmente.

Pulire I'elemento usando un gettodi
aria compressa pulita (secca) & non piu
di 5 bar (75psi) conun angolo di 45 gradi
allesterno  dell’slemento. Con
attenzione, soffiare la polvere da ogni
piega delfelemento.

Tale sistema & da utilizzare solo nel
caso non siadispanibile un filtro nuovo.

VENTILAZIONE

Controllare sampre che le entrate @
uscite d'aria siano libere da sporco ecc.

ATTENZIONE: NON soffiare in alcun
c&sc con ana allinterno.

VENTOLA DI RAFFREDDAMENTO

Periodicamente controllare che i
bulloni della ventcla non siano allentati
sulmozzo. Se per unaqualsiasiragione
si rendesse necessaric rimuovere la
veniola o ristringere i suci bulloni,
applicare un frenafiletti di buona qualita
ai bulloni e stringere con il valore di
coppia mostrato nella TAVOLA
COPPIA DI SERRAGGIO.

Le cinghie della ventola devono
essere controllate regolarmente per
consumo @ coretta tensione.

Limpie ¢l elemento dirigiando hacia
su parte exterior un choro de aire
comprimido limpio y seco a una presion
no supérior a 5 bar (75 psi) a un dngulo
de 45 grados. Elimine asf y con cuidado
cuakquier particula de polvo que se
encuentrs enitreé ios dobleces del
elemento.

Este procedimiento es solo
recomendable cuando no se encuentre
disponible un nuevo elemeanto.

VENTILACION

Compruebe siempre que las tomas
y salidas de aire estén limpias de
pelusas, elc.

PRECAUCION: NO lo limpie nunca
dirigiendo chorros de aire hacia el
intetior,

MPULSOR DEL VENTILADOR
REFRIGERADOR

Comprusbe periédicamente que al
pemo del montaje del ventilador en el
cubc no se haya afiojado. Si, por
cualquier razén, fuera necesario
extraer el ventilador o volver a apretar
ol perno del monaje del mismo, aplique
a lasroscas del pamo uncompussiode
buena calidad para fijarlas y apriételas
&l par de apriete que se muesira en la
TABLA DE PARES DE APRIETE que
$e encuentra en esla misma seccion.

Las correas del ventilador deberén
revisarse regularmente para
comprobar su grado de desgaste y su
tension.
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FUEL SYSTEM

The fuel tank should bs filled daily or
every eight hours. To minimise
condensation in the fuel tank(s), it is
advisable to top up after the machine is
shut down or at the end of sach working
day. At six month intervals drain any
sedimen or condensate that may have
accumulated in the tank(s).

All components of the engine
cooling air intake system should be
checked periodically to keep the engine
at peak efficiency. *

At the recommended imtervals, (see
the SERVICEMAINTENANCE
CHART), inspectall of the intake lines to
the air filter, and all flexible hoses used
for air finas, oil lines and fuel lines.

Periodically inspect all pipework for
cracks, leaks, eic. and replace
immediately if damaged.

ELECTRICAL SYSTEM

WARNINQG: Always dlsconnect the
battery cables before performing
any maintenance or asrvice.

Inspect the safety shutdown system
switches and the instrument panelrelay
contacls for evidence of arcing and
pitting. Claan where necessary.

COMBUSTIVEL

QO reservatdrio de combustivel deve
sor atestado diariamente ou todas as
oito horas de operactio.. Para
minimizar condensagio nofs)
reservatorio(s) de combustivel &
aconsalhavel atestar depois de parara
méaquing ou no fim de cada dia de
trabalho. Com intervalos de seis
meses, drene quaisquer sedimentos ou
condensados que possam  ter-se
acumulado no(s) reservatdrio(s).

MANGUEIRAS

Todos os componentes do sisterma
de admissao de ar do motor devem ser,
verificados  periddicamente  para
manter toda a eficiéncia do motor.

Com os intervalos recomendados
{ver a tabela de
SERVICO/CONSERVACAQ), varifique
todas as entradas do fittro de ar, todos
os flexiveis usados para o ar, 6leo @
gastleo.

Peribdicamente  inspeccione os
flexiveis para detectar fendas, fugas
ofc. e substitua-os imadiatamente se
danificados.

SISTEMA ELECTRICO

ADVERTENCIA: Desligue sempre os
cahoa da bateria antes do resllzar
quaiquer servico ou conservagio.

Inspeccione o interruptor de
pressao de dleo & os contactos do relé
do painel para detectar chispas ou
corresao. Limpe quando necessério.

SISTEMA ALMENTAZIONE

Il serbatoio carburante dovrebbe
essere riempito giornalmente o ogni B
ore. Per ridure la condensa nel
sorbatoio, si  raccomanda di
rabboccario quando la macchina é
ferma o alla fine di ogni tumo di lavoro.
Ogni 6 mesi togliere traces di sadimenti
o condensa che potrebbero essersi
depositati nel serbatoio(i).

TUBI FLESSIBILI

Tutti i componenti della presa d'aria
del sistema di raffreddamento del
motore devono essere controllati
periodicamente per tenare il motore al
massimo dellefficienza.

Agli imervalli raccomandati {vedi
TABELLA INTERVENTI /
MANUTENZIONE), controllare tutte le
prese d'aria dei filtri, tutti i tubi flessibili
usati per linee d'aria, olio e gasolic.

Periodicamente controllare tutti itubi
rigidi per crepe, perdite e sostituirli
immediatamente se danneggiati.

MAPIANTO ELETTRICO

AVVERTENZE: Staccare sempre |
cavl della batteria prima di Iniziare
qualisiasl lavoro sul motore.

Controllare gli  interruttori  di
sicurezza ® i contalli del rele del
pannelio strumenti per evidenziare
formazione di sfiammature e
corrosione. Pulire dove necessario.

SISTEMA DE FUEL

El depdsito de combustible debera
llenarse diariamente o cada ocho horas
de funcionamiento. Para reducir al
minimo la formacion de condensacidon
en los depdsitos de combustible, es
aconsejable rellenarios una vez que la
unidad esté parada o alfinalde cadadia
do trabajo. Cada seis meses, deberd
extracrse ol tapén de drenaje del
depoésitopara sliminar los sedimentos o
la condensacién acumulada en los
lanques.

MANGUERAS

Todos los componentes dal sistema
de la toma de aire de refrigeracién del
motor deberan revisarse
pericdicamenta para mantenerio a su
mayor nivel de eficacia.

En los intervalos recomendados
(refiérase a la TABLA DE SERVICIO /
MANTENIMIENTO), inspaccions todas
las lineas de entrada que van al filtrode
aire y todas las mangueras flexibles
que se utilizan como lineas do aire,
aceite y combustible.

Revise periddicamente todos los
conductos para comprobar si se han
producido rajas, escapes, efc. ¥y
sustitayalos inmediatamente si
estuvieran danados.

SISTEMA ELECTRICO

ADVERTENCIA: Desconecte
slempre ios cables de In bateria
antes de reallzar ningin tipo de
mantenimiento o serviclo.

Inspaccione los interruptores de
parada de saguridad del motor v los
contactos del relé del pans! de
instrumentos para verificar si se ha
picado el metal o si se producen
chispas. Limpielo si fuera necesario.
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nuts or screws l0ose, which may cause
local hot spot oxidaijon.

1

Inspect the components and wiring
for signs of overheating ie.
discolouration, charring of cables,
deformation of parts, acrid smells and
blistered paint.

BATTERY '

Keepthebatteryterminals and cable
clamps clean and lightly coated with
petroleum jelly to prevent corrosion.

The retaining clamp should be kept
tight anough to prevent the battery from
moving.

PRESSURE SYSTEM

At 500 hour intervals it is necessary
to inspect the external surfaces of the
system (from the airend through to the
discharge vale(s)) including hoses,
tubes, tube fitlings and the separator
tank, for visible signs ofimpact damage,
excessive corrosion, abrasion,
tightness and chafing. Any suspect
parts should be replaced befre the
machine is put back into service.

descoloragao, descarnagao dos cabos,
deformagho das pegas, cheiro inmitante
© bolhas na pintura.

Inspeccione 0s componentes e
condulores para detectar sinais de
sobreaquecimento, ex.: descoloragao,
deformacao, cheros e bolhas na
pintura.

BATERIA

Mantenha osterminais e bornes dos
cabos da bateria limpos e ligeiramente
cobertos com vaselina para evitar
COITOSAO.

O grampo de fixagao deve
manter-se apertado para evitar o
deslocamento da bateria.

SISTEMA DE PRESSAO

A todas as 500 horas de intervalo é
necessarnio inspeccionar as superficies
externas do sistema (desde o "atend”
até 4 valvula de descarga incluindo
mangueiras, tubos, ligagoes e
separador, para singis visiveis de
pancadas, cormrosio excossiva,
abrasfo, aperios, afritos.Todas as
pecas duvidosas devem  ser
subsiituidas antes da mdquina voltar a
ser posta em servigo.

dadi, viti allentati che possono causare
locale ossidazione.

Coentrollare i componenti e i cavi per
segnidi surriscaldamento, per asempio
cambio di colore, bruciature,
deformazioni parti, odore acre o bolle
nella pittura.

BATTERIA

Mantenere i poli della batlteria e
serrapoli puliti e leggermente coperti
con vaselina per prevenire la
corrosions.

La clampa di bloccaggio deve
ossere tenuta stretta per ovitare
spostamenti della batteria.

SISTEMA DI PRESSIONE

Ad intervalli di 500 ore & necessario
ispezionare lo superfici estene del
sistema (dall'air end fino alle vaivole di
scarico, includendo tubi  flessibili,
raccordi e il sarbatoio separatora) per
segni visbili da anni da impatto,
eccessiva  comrosions, abrasione,
tensione, sfregamento. Ogni parte
sospetta deve essere sostituita prima di
riutilizzara {'unita.

interruptores y relés, por ejemplo,
tornillos © tuercas flojos, que pueden
produck  oxidaciones en  puntos
localizados. |

Revise los componentes y los
cables para ver si hay senas de
sobrecaleniamiento como por ejemplo
decoloracion, carbonizacion de cables,
deformacion de piezas, olores o pintura
desconchada.

BATERIA

Mantenga los bormes de la bateria y
las pinzas de los cables limpias y
ligeramente cubiertas de gelatina de
petrélec para impedir la corrosion.

La pinza de retencion deberd
mantenerse suficientemente apretada
para impedir que la bateria se mueva.

SISTEMA DE PRESION

A intervalos de 500 horas serd
necesario inspeccionar las superficies
exiernas del sistema, (desde el airend
hasta las vdlvulas de descarga)
incluyendo las mangueras, tubos,
ajustes de los mismos y el tanque
separador para verificar si se han
producido senas svidentes de danos
por golpes, corrosion  excesiva,
abrasion, presion de las piezas ©
friccion. Cualquier pieza
supuestamente  afectada debera
reemplazarse antes de que la maquina
vuelva a ponerse en funcionamiento.




P380P

| Revision 02

TYRES/TYRE PRESSURE

See the GENERAL INFORMATION
section of this manual.

RUNNING GEAR/WHEELS

Check the wheel nut torque 20 miles
(30 kilometres) after refiting the
wheels, Refer ¢ the TORQUE
SETTING TABLE later in this section.

Lifing jacks should only be used
under the axle.

The bolts securing the running gear
to the chassis should be checked
periodically to ensure that the split pins
are stillinplace. If, for any reason, a pin
is missing, tighten the boit/nut to the
comect lorque (refer to the torque
settings table later in this saction). Ifthe
nut is not aligned with the pin hole inthe
bolt, tighten the nut further until the next

availabla alignment occurs. Install a
new pin. :
BRAKES

Check and adjust the brake linkage

at 500 miles (850Km) then every 3000
miles (5000Km) or 3 menths (whichever
is the sooner) to compensate for any
stretch of the adjustable cables. Check
and adjust the wheel brakes fo
compensate for wear.

PNEUS/PRESSAO DOS PNEUS

Leia a secgao de INFORMACOES
GERAIS deste manual.

RODADO/RODAS

Verifique o aperto da porca das
rodas, 30 Quildmetros depois de
remontar as rodas. Refra-se &
TABELA DE BINARIOS.

Os macacos de levartamento s6
devem ser aplicados no eixo.

Os paralusos que seguram o
rodado ao chassi devem ser
periodicamente inspeccionados para
assegurar que os trogos continuam no
lugar. Se, por quakjuer razéo, faltlar um
trogo, aperte o parafuso/porca para a
tensdo correcta (consulte a tabela de
tensdes de aperto mais adiante nesta
secgio). Se a porca nao estiver
alinhada com o furo do trogo no
parafuso, aperte mais a porca &té que
fique alinhada. Meta um trogo novo.

TRAVOES.

Inspeccione e afine o sistema de
articulacao dos travoes 4s 500 milhas
(850 Km) e depois as 3000 milhas
(5000 Km) ou acs 3 meses conforme o
que ocorrer primeiro, para compensar
algum alongamenio dos cabos com
afinagAo. Repita subsequentiemente
este procedimento cada 3000 milhas
(5000 Km).

GOMME / PRESSIONE QOMME

Vedere la sezione INFORMAZION!
GENERALI di questo manuale,

GRUPPO TRAINO / PNEUMATICI

Controllare il serraggio deidadidelie
ruote dopo 30km dalla sostituzione
della ruota stessa. Riferirsi afla
TAVOLA COPPIE SERRAGGIO.

| martinetti devono essers usati
soltanto sotto Fassale.

| bulloni che fissano fingranaggie di
funzionamento al telaic devono essere
controllati  periodicamente  onde
assicurarsi ¢he le coppiglie siano
ancora in posizione. Se, per qualsiasi
ragions, un pemo fosse mancante,
sorrare il bullone/dado alla giusia
coppia (consultare le tabelle dei valoridi
coppia pill avantiin questa sezione). Se
ildado non & allineato col foro det permo
del bullone, semare il dado
uhteriormente fino a quando si verifica il
successivo alineamento. Installare un
NUOVO Perma.

FRENI:

Controllare e regolare la tiranteria dei
treni a 500 miglia (850 Km.) poi a 3000
miglia {5000 Km) 0 3 mesi secondo
quale ricore per prima, per
compensare per evemuale stiramento
dei cavi regolabili. Ripetere questa
procedura ad ogni successivo 3000
miglia (5000 Km.).

NEUMATICOS / PRESION DE LOS
NEUMATICOS

Véase la seccion de
INFORMACION GENERAL deo este
manual.

RUEDAS / LANZA DE ARRASTRE

Compruebe el par de apriete de la
tuerca O8 la rueda 20 millas (30
kilémetros) después de haber vuelto a
colocar la rueda. Refiérase a la TABLA
DE PARES DE APRIETE que se
ancuentra en esia misma seccién.

Los gatos de elevacion s6lo deberén
aplicarse debajo del eje.

Los pemos que sujetan el tren de
rodaje al chasis deberédn
inspeccionarse periddicaments para
cerciorarse do que los pasaderes de
seguridad se encuentran adn en su
posicion. Si por alguna razon fakase
algan pasador, apretar el pernoAuerca
con ol par de apriete comecto (consultar
el cuadro de valores de apriete mas
adelante en esta seccion). Sila fuerca
no estd alineada con el agujero del
pasador existente en el pemo, apretar
la tuerca mas hasta que se produzca la
siguiente alineacion disponible. Montar
un nuevo pasador.

FRENOS,

Inspeccionar y ajuslar las
arliculaciones de los frenos a las 500
millas {850 km) y luego a las 3000 millas
(5000 km) 0 a los 3 meses sia éstos se
llogara primero, para compensar todo
lo que hayan dado de sl los cables de
ajuste. Repetir esta operacion cada
3000 millas (5000 km) siguientes.
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WHEEL BRAKE ADJUSTMENT

Ensure that the handbrake lever is
fully released and that the coupling
head is fully extendad.

3

Each wheal brake must be adjusied
in turn whilst rotating the wheel in the
forward towing direqlion.

Refer to the diagram above.

1: Adjust the brakes umtil they lock-up
by using adjuster A.

Release adjuster Auntil only a slight
resistance is felt during wheel rotation.

Adjust nuts B and lock with the
equaliser C paraliel to the axie.

Take up the play with mut D behind
the equaliser but without pre-loading
the brakes (the wheels should rotate
freely}. Ensure that all locknuts are
secured. The overrun lever play
dimension E should not be greater than
14mm (fixed height running gear) or
16mm {variable height running gear).

2: When the unit is pushed backwards
whilst parked, the brakes adopt their
revarse mode and the spring store
extends to maintain the parked
condition. The handbrake will then feel
less tensioned but the unit will remain

AFINAGAO DOS TRAVOES

Assegure-se que a alavanca do
travao de mao estd completamente
solta @ que a cabeca do engate estd
completaments estendida.

Cada freio deve ser afinado
alternadamente enquanto a roda gira
no sentido da langa do reboque.

Relerir-se g0 diagrama acima.

1: Ajuste o freio até prender ulilizando
o afinador A.

Liberte o afinador A alé sentir
apenas uma pequena resisténcia
durante a rotagao da roda.

Ajuste as porcas B & fixe com o
igualizador € paralelo ao sixo.

Tire a foiga com a porca D a trds do
igualizador mas sem pré carregamento
dos travoes (as rodas devem rodar
Ivremenie). Assegure-se que as
porcas de aperto estao fixas. A
dimensao da folga da alavanca E ntio
deve ser superior & 14mm (akura do
rodado fixo) ou 16mm (altura dorodado
varidvael).

2: Quando a unidade é empurrado
para trés enquanio parqueada, os
travdes adoptam o seu modo inverso e
a4 mola alonga-se para manter a
condiglo de parqueamento. O travo
de mAao parecerd menos tenso mas a

REGOLAZIONE FRENI

Assicurarsi che la leva del freno a
mano (dove esiste) sia completamente
rilasciata e che la testa
d’accoppiamenio sia completamente
estesa.

Ogni freno delle ruote, deve essere
regolato a turno girando la ruota nella
direzione di traino.

Riferirsi al diagramma
indicato:

1: Regolare i freni fino al bloccaggio
usando il perno di regolazione A.

sopra

Rilasciare i1 perno A fino ad
inconfrare una leggera resistenza
girando la ruota.

Regolare il dado B e bloccario con
I'equalizzatore C parallelo al'asse.

Dare il gioco con il dado D dietro
l'equalizzatore ma senza precaricare i
freni (le ruote devono girare [ibere).
Assicurarsi che tutti i dadi di serraggio
siano bloceati. ll gioco della corsa della
leva E non deve essere superiore a
14mm (per il gruppo trainc ad altezza
fissa) 0 16mm (per il gruppo fraino ad
altezza variabile).

2: Quando l'unith & spinta allindietro
pur parcheggiata, i freni adottano il loro
sistema inverso e la molla si estende
per mantenere le condizioni di
parcheggio. Il freno a mano (dove
esiste) sembrerd mano tirato, ma 'unita

AJUSTE DEL. FRENQO DE LAS
RUEDAS

Asagiirese de que la palanca del
freno de mano esta tolamente liberada
y que @&l gancho de amastre esté
totaimente extendido.

Cada uno de los frenos de las
ruedas debe ajustarse por turnos
mientras que se gira la rueda en
direccion de traccién hacia delante.

Refidrase al diagrama de mas
arriba.

1: Ajuste los frenos hasta que se
bloqueen utilizando ! ajuste A.

Suelte el ajuste A hasta que se
perciba solo una ligera resistencia
durante |a rotacion de la rueda.

Ajuste las tuercas B y bloquéelas
con el ecualizador C en posicion
paralela al gjs.

Cojaelhueigoconiatuerca Ddetras
del ecualizador pero sin pre—cargar s
frenos (las ruedas deberian girar
libremente). Asegtirese de que todas
las tuercas estén bien ajustadas. El
exceso en el tamano E del hueigo de la
palanca no debe superar los 14mm en
la lanza de amrastre de altura fija o los
16mm en la de altura variable.

2: Cuando se empuja hacia detrds la
unidad mientras estd aparcada, los
frenos se colocan en modo ds marcha
atras y ol muelle se extiende para
mantener el estado de aparcamiento.
Entonces, el freno de mano parecera
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CAUTION: Check the whee! nut torque  PRECAUCAO: Verifiqus o aperto das ATTENZIONE: Controflare il servaggio PRECAUCION: Comprusbe el par de
20 miles (30 kilometres) akter refitting porcas da roda 30 quildmetros apds dei dadi della ructa dopo 30km dalla apriete deld tuercade larueda 20 millas

the wheals (Refer to the TORQUE montagem (Roferir~se d4s TABELAS sostituzione delia ruota.
SETTING TABLE later in this seclion). DE BINARIOS).

despuds de volver a colocar las ruedas
(refidrase & la TABLA DE PARES DE
APRIETE que se encuentra en esta
misma secion).
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LUBRICATION

The engine is initially supplied with
engine oil sufficient for a nominal period
of operation {for more information,
consut The Engine Manufacturer’s
Manual).

CAUTION: Always check the oil levels
before a new machine is put into
service. !

If, for any reascn, the unit has been
drained, it must be re-filled with new oil
before it is put inlo operation.

ENGINE LUBRICATING OIL

The engine oil should be changed at
the engine manufacturer’s
recommended intervals. Refer to the
Engine Manufacturer's Manual.
ENGINE LUBRICATING OlL
SPECIFICATION

Refer to the Engine Manufacturer's
Manual. ,

ENGINE OIL FILTER ELEMENT

The engine oil filter element should

LUBRIFICAGAO

O motor é fornecido iniciaimente
com Sleo suficionte para um perfodo
nominal de operacBo (para mais
informagbes consulte o Manual do
Moton.

PRECAUGAO: Ventfique o nivel do
doleo do motor sempre que uma
mdquina nova & posta em servigo.

Se, por qualquer razéo, a unidade
tiver sidodrenada meta novoélec antes
de a pOr em servigo.

OLEO DE LUBRIFICAGAO DO
MOTOR

O 6leo do motor deverd ser mudado
com os intervalos recomendados de
acodo com as instrugoes do
fabricants. Refira-se ao Manual do
Motor.

ESPECIFICAGOES DO OLEO DO
MOTOR

Refira-se ac Manual do Mator.

ELEMENTO DO FILTRO DO OLEO
DO MOTOR

Oelementodofitrodo dleodo motor

LUBRIFICAZIONE

-.Imotore é fornito inizialmente di olio
sufficiente per un periodo nominale di
funzionamento. (Per maggiori
informazioni consultare # Manuale
Costruttore Motore.}

ATTENZIONE: Controflare sempre i
Iivelli degli olii prima di avviare una
nuova macchina.

Se per qualsiasi ragione, l'unita &
stata drenata, & necessario riempirla
con nuovi ofi prima di metterfa in
operazione.

OLIO LUBRIFICAZIONE MOTORE
L'olio motore deve essere soslituito
agli intervalli raccomandati, in linea con

le istruzioni del Manuale Costruttore
Motore.

CARATTERISTICHE OLIO MOTORE
Riferirsi al Manuale Costruttore
Motore.

FILTRO OLIO MOTORE

Il fitro motore deve essere sostituito

LUBRICACION

El motor suele enviarse con aceite
del motor suficiente para un periodo
nominal de funcionamiento (para
mayor informacion consulte el Manual
del Fabricants del Motor).

PRECAUCION: Compruebe sismpre
los niveles de aceite del motor antes de
poner en servicio cualquier nueva
unidad.

Si por cualguier razén la unidad
hubiera sido drenada, deberd
rellenarse con aceite nuevo antes de
poneria en funcionamiento.

ACEITE LUBRICANTE DEL MOTOR

El aceite lubricante del motor debe
cambiarse a los intervalos
recomendados segin las instrucciones
del fabricante. Refiérase al Manual de/
Fabricante del Motor.

ESPECIFICACIONES DEL ACEITE
LUBRICANTE DEL MOTOR

Refiérase al Manual del Fabricants
d'el Motor,

ELEMENTO DEL FILTRO DE ACEITE
DEL MOTOR

El elemento del filtro del aceite del

6 _ 2 7 MAINTENANCE

be changed at the engine deve ser mudado nos intervalos agli intervalli raccomandati come da motor debe cambiarse a los intervalos
manufacturer's ' ‘recommended recomendados de acordo com as istruzioni Manuale Costruttore Motore.  recomendados segin las instrucciones
intervals. Refer to the Engins instrugoes do fabricante.Refira-se a0 del fabricante. Refiérase al Manual del
Manutacturer's Manual. Manual do Motor. Fabricanta del Motor.
Revision 01
| 07/96
' MANUTENGCAO MANUTENZIONE MANTENIMIENTO
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SERVICEMAINTENANCE CHART in
this section for service intervals.

NOTE: If the machine has been
operating under acdverse conditions, or
has suffered long shutdown pericds,
then morse frequent service intervals will
be required. '

WARNING: DO NOT, under any
clrcumstances, remove any drain
plugs or the oll filler plug from the
compressor lubricating and cooling
system wihhout first making sure
that the machine Is stopped and the
system has been completely
relieved of all alr pressure (refer to
STOPPING THE:' UNIT in the
CPERATING INSTRUCTIONS section
of this manual). '

Completely drain the
receiver/separator system including the
piping and oil cooler by removing the
drain plug(s) and collecting the used oil
in a suitable conainer.

Replace the drain plug(s) ensuring
that each one is secure.

CONSERVACAQ desta seccao para
intervales de servigo.

NOTA: Se a méquinativer sido utilizada
em condigoes severas ou se estiver
parada longos periodos, entao os
inervalos de servigp deverao ser
encuriados.

ADVERTENCIA: Em clrcunstincia
ajguma remover quaiquer dreno,
buj#o ou o bujsio do filtro do éleo do
tubrificante do compressor & do
sistema de amefecimento sem
verfficar primeiro que a maquina
estd parada e que O sistema esti
completamente aliviado de quaiquer
pressfio de ar (Refra-se & PARAGEM
DA UNIDADE na S8Cccao0
INSTRUGCOES DE OPERAGAQ deste
manual)

Drens completamente o0 sistema
reservaldrio/separador incluindo as
tubagens e o radiador, removendo os
bujoes de dreno e recolhendo o Gleo
usado num recipiente apropriado.

Recoloque todos osbujoes de dreno
assegurando-se que cada um estd

apertado.

MANUTENZIONE in questa sezione
per gli intervalli.

NOTE: Se la macchina ha operato in
condizioni avverse o & rimasta ferma
per lungo tempo, sard necessario
ridurre gli intervalli.

AVVERTENZE: Non, In alcuna
circostanza, rimuovers qualsiasl
tappo dl drenaggioc o il tappo dl
riempimento ollo dal compressore,
senza prima assicurarsl che
macchina sla ferma o sonza
pressione nel sistema (riferirsi
allARRESTO  DELL'UNITA  nella
sezione ISTRUZIONI OPERATIVE).

Drenare completamente il sistema
serbatoio includendo e tubazioni e il
radiatore, rimuovendo i tappi di
drenaggio e raccogliendo I'olio usato in
un raccoglitore adatto.

Riavvitare tutli i tappi di drenaggic
assicurandosi che siano ben semrati.

6 28 MAINTENANCE MANUTENGAO MANUTENZIONE MANTENIMIENTO
n
PasoP
COMPRESSOR LUBRICATINQOIL OLEC DE LUBRIFICAGAO DO OLIO LUBRIFICAZIONE ACEITE LUBRICANTE DEL
COMPRESSOR COMPRESSORE COMPRESOR
Refer to the Refra—se a0 PLANO DE Riferirsi alla CARTA Refierase a la TABLA DE

MANTENIMIENTO de esta misma
seccidn para ver los intervalos de
servicio.

AVISO: Si la unidad ha estado
funcionando bajo condiciones
adversas o si ha astado parada durante
mucho tiempo, serdn necesarios
intervalos de mantenimiento més
frecuentes.

ADVERTENCIA: Bajo ninguna
clrcunstancia extralga ninguno de
los tapones de drenaje o el tapondel
filtro de acelte de los slatomas de
ubricackin y retrigeracién del motor
sin haberss ssegurado previamente
de que Ia méquina esti parada y de
que el sistema ha sido totaimente
liberado de toda Ia presion de alre
(refidrase al parrafo FARADA DE LA
UNIDAD en la seccion de
INSTRUCCIONES DE
FUNCIONAMIENTQO de este manual).

Drene completamente el sistema
receptor / separador incluyendo los
conductos y el enfriador de aceite
exrayendo los tapones de drenaje y
recogisndo el aceite usado en un
contenedor apropiado.

Vuelva a colocar todos los tapones
dedrenaje asegurandose de que estén
bien ajustados.
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NOTE: I the oll is drained immediately
after the machine has baen running,
then most of the sediment will be in
suspension and will therefore drain
more readily.

CAUTION: Some oil mixtures are
incompatible and result in the formation
ofvamishes, shellacs or lacquers which
may be insciuble. |

NOTE: Always specify
INGERSQOLL-RAND COMpPrassor
lubricating oil (refer to the PARTS
CATALOGUE section of this manual for
details).

COMPRESSOR LUBRICATING OIL
SPECIFICATION

ingersoll-Rand lubricating oil is
rocommended for wse in all
Ingersoll-Rand portable compressors.

Seea the GENEFIAL INFORMATION
section of this manual.
I

COMPRESSOR OIL  FILTER
ELEMENT -
Refor to the SERVICE /

MAINTENANCE CHART n this section
for service intervals. °

RUNNING GEAR WHEEL BEARINGS

Wheel hearings should be packed
with grease avery 6 months. The type of
grease wused should conform to
spedcification M/L-G—10924.

NOTA: Se o Glo for drenado
imediatamente depois da maquina ter
trabalhado, a maioria dos sedimentos
estard em suspensao, e, portanto,
serao drenados mais rapidamente.

PRECAUCAO: Algumas misturas de
dleo s8o incompativeis 0 que resulla na
formagao de varnizes, gomas e lacas
que podem ndo ser soldveis.

NOTA: Utilize sempre o dleo
especificado para 0s compressores
INGERSOL-RAND (Refira-se &
secgio CATALOGO DE PE(AS deste
manual).

ESPECIFICACAO DO OLEO DE
LUBRIFICACAO DO COMPRESSOR

O dleo de [lubwificagtio IR &
recomendado para uso em todos os
compressores poriateis {A.

Leia a seccao de INFORMACOES
GERAIS deste manual.

ELEMENTO DO FILTRO DE OLEO
DO COMPRESSOR

Refira-se a tabela de
SERVICO/CONSERVACAO para os
intervalos de servigo.

ROLAMENTOS DAS RODAS DO
RODADO

Os rolamentos das rodas devem ser
cheios com massa todos ¢s 8 meses. O
tipo de massa deverd safisfazer a
norma MIL-G—10924.

NOTE: Se l'olio & drenato quando &
caldo la maggior parte dei sedimenti
sard in sospensione e Folio fuoriuscira
piu facilmente.

ATTENZIONE: Mischiare degli oli
incompatibili, pud causare Ia
formazione di vernici, morchie, lacche
che possono assera insolubifi.

NOTE: Usare sempre I' olio specifico
per compressore. (Riferirsi  al
CATALOGO PARTI di  questo
manuale).

SPECIFICHE QLIO COMPRESSORE

L'olio lubrificante Ingersoll-Rand b
raccomandato per luso in tutti i
motocompressori.

Vadere la sezione INFORMAZION!
GENERALIdi questo manuale.

FILTRO OLIO COMPRESSORE

Riferirsialla TABELLA INTERVENTI!
/ MANUTENZIONE di questa sezione
per gli intervalli di sostituzione.

GRUPPO TRAINO GCUSCINETTI
RUOTE

| cuscinetli delle ruote devono
essere ingrassati ogni &6 mesi; usare
grasso con specifiche MIL—G—10924.

AVISO: Si se drena el aceite
inmediatamente después de gue la
unidad haya estado funcionando, la
mayor parte de los sedimentos se
encontraran en Suspansion y se
drenard més faciimente.

PRECAUCION: Algunas mezclas de
aceite resultan incompatibles y trasn
consigo la formacién de barnices,
lacas, etc que pueden ser insolubigs.

AVISO: Pida siempre aceite lubricarite
de compresor de INGERSOLL-RAND
{refiérase a la seccion CATALOGC DE
PIEZAS de este manual para mayores
detalles).

ESPECIFICACIONES DEL ACETE
LUBRICANTE DEL COMPRESOR

Se recomienda el uso de aceite
lubricante de INGERSOLL-RAND en
todos los compresores portatiles de
INGERSOLL-RAND.

Véase la §68Ccion de
INFORMACION GENERAL de este
manual.

FILTRO DEL
COMPRESOR

ACEMME DEL

Refisrase a la TABLA DE
MANTENIMIENTO/SERVICIOde esta
seccion para mayor informacitn sobre
los intervalos de servicio.

COJINETES DE LA RUEDA DEL EJE
PRINCIPAL

Los cojinetes de las ruedas deben
llenarse de grasa cada & meses. Eltipo
de grasa a utilizar debe ajustarse a la
especificacion MIL-G-10924.
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SPEED AND PRESSURE
REGULATION ADJUSTMENT

Normally, regulation requires no
adjusting, bt if corect adjustment is
lost, proceed as follows:

Refer to the diagrarﬁ above.

A: Throttle arm
B: Adjusting screw

Start the machine (Refer to
STARTING INSTRUCTIONS in the
QPERATING INSTRUCTIONS section
of this manual).

Inspect the throttle arm on the
engine governor fo see thal it is
extended in the full speed position when
the engine is running at full-oad spesd
and the service valve is M,'gy n.
Rofor to the GENERAL
INFORMATIONsection of this manual).

+

Adjust the service valve on the
outsidle of the machine to maintain 7 bar
without the throttle arm moving from the
full speed position. If the throttle arm
moves away from the full speed position
before 7 bar is attained, then turn the
adjusting screw clockwise to increase
the pressure. Optimum adjustment is
achieved when the throftle arm just
moves from its full speed ition and
the pressure gauge reads 7,2 bar.

Close the service valve. The engine
will slow to idle speed.

CAUTION: Never allow the idle
pressure to exceed 8,6bar on the
praessure gauge, otherwise the safety
valve will aperats.

AFINACAD DA REGULACAO DA
VELOCIDADE E PRESSAO

Normaimente, a regulacdo nao
requer qualquer afinagio, mas se a
afinago comrecta se alterar, proceda
COMo segue:

Refira-se ao diagrama acima.

A: Haste do acelerador
B: Parafusc de gjuste

Amranque o maquina (Refira-se as
INSTRUCOES DE ARRANQUE nas
INSTRUQOES DE QPERA{AQ nesle
Manual).

Verifique a haste do acelerador, no
comando do motor, para ver se esla
estendido na posicAo de velocidade
maxima, quando ¢ motor funciona a
plena carga e a vdlvula de servigo esta
completamente aberta. (Refira-se A
s8cgA0 de INFORMACOES GERAIS
deste Manual).

Afine a valvula de servigo na parte
externa da méquina para manter 7bar
sem mover o brago do acelerador da
velocidade méxima. Se o trago do
acelerador se deslocar da posicac de
velocidade méxima antes de se atingir
os 7 bar, entao rode o parafuso
afinago no sentido hordrio para
aumentar a pressao. A afinagfio dptima
oblém-se quando o brago - de
aceleracdo se move apenas na
valociade méxima e ¢ mandmetro
indica 7,2 bar.

Feche a valvila de servigo. O motor
abrandard para a velocidade de ralenti.

PRECAUGAO: Nunca permitir que a
pressdo  ufirapasse  125psi  no
mandémetro, ¢aso conirdrio a valvula de
seguranga entrard em servigo.

ISTRUZIONE REGOLAZIONE
PRESSIONE-GIRI MOTORE

Normalmente la regolazione non
richiede la messa a punto, qualora
fosse necessario, procedere come
segue:

Referirsi al diagramma sopra indicato.

A: Leva acceloratore
B: Vite diregolazione

Avviare l'unita (Referirsi all
ISTRUZIONI PER LAVVIAMENTO
contenute nella Sezione ISTRUZION!
PER IL FUNZIONAMENTO di questo
manuale).

Controllare che l'acteleratore sulla
pompa sia completamente premuto
nella posizione di pieni giri quando il
molore funziona a pieno carico @ la
valvola di servizio sia completamente
apera. Refirsi  alla  Sezione
INFORMAZIONE GENERALIdiquesto
manuale).

Regolare i rubinetto dellaria per
mantenere 7 bar senza che il braccio
deil'acceleratore si muova dalla
posizione di I|i:aieni giri. Se il braccio si
alioniana dalla posizione di pieni giri
prima che 7 bar siano oftenuti, allora
girare la vite di regolazione in senso
orario per aumentare la pressione.
I'ottima regolazione si ottiene quanco il
bracgio si sposta dalla sua posizione di
pieni giri con la pressione a 7,2 bar.

Chiudere la valvola di servizio
(rubinetto). [l motore scenderd al
minimo di giri.

ATTENZIONE: Nen permettere mai
alla pressione stazionaria di superare i
125 PSlI (8,6 bar}, altrimenti la valvoia di
sicurezza scattera,

AJUSTE DE LAREGULACIONDELA
PRESION Y VELOCIDAD

Normalmente, la regulacién no
requiere ningldn ajuste pero si se
perdiera e! amjusie comecto, proceda
comao sigue:

Refiérase al diagrama anterior.

A: brazo estrangulador
B: tornillo de ajuste

Amranque el unidad (refiérase al
pamafo  INSTRUCCIONES  DE
ARRANQUE de Ia
INSTRUCCIONES
FUNCIONAMIENTO de este manual).

s8ceidn
DE

Inspeccione el brazo del
estrangulador en el regulador del motor
para verificar que 58 encuentra
exiendido enal::ﬁosicidn de velocidad
méaxima cu el motor esté
funcionando a velocidad de carga plena
y la vdlvula dle servicio esté tolalmente
abierta. (Refidrase a la seccion
INFORMACION GENERAL de este
manual.}

Ajuste 1a vélvula de servicio en la
parte exterior ¢e la maquina para
mantener 7 bar sin mover el brazo del
estrangulador de la posiion de
velocidad méaxima. Si el brazo del
estrangulador se mueve de la posicion
de velocidad méxima, antes de
alcanzar 7 bar, mueva el tomillo de
ajuste en el sentido de las agujas del
reloj para aumentar la presion. £l ajuste
optimo se consigue cuando el brazo del
estrangulador se mueve de la posicion
de velocidad maxima justo cuando se
alcanza 7,2 bar en el indicador de

presion.

Cierre la vaivula de servicio. El
motor ird reduciendo la velocidad hasta
llegar al ralenti.

PRECAUCION: No permita nunca que
fa presion &l ralentf exceda 125 psi (8,6
bar) en el indicador de presion, de otro
mode la vdlvula de seguridad se
accionard. .
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- Torque Values Tabela de binédrlos Copple dl serragglo Pares de aprlete
Pasap ft Ibf Nm ft Ibf Nm
Arend to engine 31-39 42-53 Arr filter to bracket 16-20 22-27
Airend ao motor Filtro de ar ao esquadro
Airend a motore Filtro aria alla staffa
Airend al motor Filtro de aire al soporte
Autella clamp to exhaust 9-11 12-15 Baffle to frame 9-11 12-15
Abragadeira 80 esc Colector & estrutura
Clampa autella allo scarico Deflettore a telaio
Abrazadera al tubo de escape Pantalla separadora al chasis
Blowdown solenoid valve 21-26 28-35 Disc e manifokd {0 frame 29-35 39-47
Véivula sclencide de descompressao. Colector de soarga & estrutura.
Valvola a solenoide di spegnimento Scaricare I'arai dal distributore
' automatico Golector de descarga al bastidor.
Valvula soleniode de descarga
Drive pins to engine flywhaeel 126-154 170-208 Drop Leg 53-63 72-85
Pemos de accionamento ao volante do motor Apoio
La spina del volano motore. Piede di sostegno
Pasadores guia al volante moior. Pata de cabra
Engine/airend to chassis 80-100 108-135 Euro-Loc adaptor to separator tank 58-67 78-91
otor/airend ao chassi Adaptador Euro-Loc ao reservatorio
Motore/Airend allo chassis separador
Motor/airend al chasis Adattatore Euro-Loc a serbatoio separatore
Adaptador Eurg-Loc al tanque separador
Exhaust flange to manifold 57-69 77-93 Fan guard 9-11 12-15
Flarﬂle escape ao colector Guarda do ventilador
Flangia di scarico al manicotto Protezione ventola
Pestana del escape al coleclor Protector del ventilador
Fan to hub 31-39 42-53 Lifting bail to base 72-88 97-119
Ventoinha ao cubo Levantamento até & estrutura
Ginghia a mozzo Da staffa di sollevamento al telaio
Ventilador al cubo Gancho de elevacion del bastidor
OiI_Figg (-12’i:) 71-88 86-119 Radiator/Cooler to baftle -1 12-15
ubo de éleo Arretecedor ao colector
Tubo olio Refrigerante a deflettore
Tubo de aceite Eniriador a [a pantalla separadora
Running gear front to chassis 126-154 170-208 \ RunninE pear roar to chassis 63-69 82-93
Eixo ao chassi ixo frontal ao chassi
Gruppo traino anteriore Gr| traino posteriore

Lanza de arrastre a la ]
delantera del chasis

Revision 01
| 07/06

Lanza de arrastre al chasis




l P380P fild Nm ft Ibf Nm
Separator tark cover 126-154 170-208 Separator tark to frame 31-39 42-53
Tampa do separador Reservatorio ao chassi
Coperchio serbatoio Serbatoio al telaio
Cubierta del tanque separador Tanque al chasis
Service pipe (-20jic) 106-133 143~180 Sight glass 40-50 54-68
Tubo de servigo Vidro do visor
Tubo servizio Vetrino
Tuberia de servicio Mirilla
Wheel nuts 160-200 216-270
Porcas de roda
Dadi ruote
Tuercas de las ruedas
Running gear from strap to drawbar 63-69 82-93
Comeiada frente dor & bamra de
tracgao.
Dalla cinghia anteriore dellingranaggio di
- funzionamento alla barra di traino.
Banda delantera del tren de rodaje a bara de
remokjue.
Revision 02
|| 08/986
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KEY LEGENDA LEGENDA CLAVE

B Battery 12 Volt B Batenia 12V B Batteria 12V B Baterla de 12 volt B

CF1  Control fuse 5A CF1  Fusivel 5A CF1  Fusibili 5A CF1  Fusibile 5A CF1

D1 Diode D1 Diodo D1 Dicdo D1 Diodo D1

G Alternator G Altemador G Altsmatore G Altemador G

h Hour meter h Conta—horas h Contaore h Contador de horas h

ILY Lamp, altemator charge It1 Lémpada, carga do altemador IL1 Lampada carica altematore IL1 Lémpara, carga del altemador  IL1

LFS  Low fuel lavel switch LFS  Interruptor do nivel de LFS  Interuttore, basso livello LFS Interruptor, bajo nivef LFS

combustivel baixo carburante del combustible

M Starter motor M Motor de arranque M Starter M Motor de arranque M

PB1  Pushbutton,load PB1  Botao, carga PB1  Bottone di carico PB1  Pulsador puesta en carga PB1

PSt  Oil pressure switch PSt1 interruptor pressdio do élso PS1  Pressostato olio PSt1  Interruptor de presién de PS1

' aceite

R1 Relay, safety shut-down R1 Relé, paragem de seguranga R Relay sicurezza spegnimentc  R1 Ralé, parada de seguridad R1

R3 Relay, start inhibit R3 Relé, inibigdo de amanque R3 Relay che inibisce la partenza R3 Relé, arranquse del inhibidor A3

R4 Ralay, cil temperature switch R4 Relg, Intarruptor temparatura R4 Relay Interrutore alta R4 Relé, interruptor de R4
{engine) elevada do 6leo (Motor) temperatura clio (Motore) temparatura alta de aceite

{Motor)

RS Relay, low fuel R5 Relé, gaséleo RS Relay gasolio RS Reld, combustible RS

s Key—-switch s Intarruptor de chave L] Intarruttore a chiave 8 Llave de contacto S

SV1  Solenoid, fuel SV1  Solenoide, gaséleo SV1  Solenoide gasolio SV1  Solenoide, combustible SV

8V2  Solenoid, load SV2  Solenoide, carga 8V2  Solanoide di carico 8V2  Solenoide de carga sv2

TS1  Airtemperature switch TS1  Intermuptor temperatura TS1  Interrutore aita temperatura TS1  Interruptorde temperatura alta TS1
(airend) alevada do ar (Airend) ania (Gruppo viti) del aire {Airend )

TS2  Airtemperature switch TS2  Interruptor temparatura TS2  Interrutore alta temperatura TS2 Interruptor de temparatura alta TS2
(discharge) elevada do ar (descarga) aria {scarico) del aire (descarga)

T83  Oil temperatura switch TS3  Interruptor temperatura TS3  Interrutors alta tamperatura TS3  Interruptor de temperatura alta TS3
(engine) elevada do dleo (Moter) olio {Motore) de aceite {Motor)

B Black B Prato B Nero B Negro B

G Green G Verda G Verde G Verde G

K Pink K Rosa K Rosa K Rosa K

N Brown N Castanho N Marrone N Marrén N

o] Orange (8] Laranja o] Arrancione (o] Naranja [#]

P Purple P Purpura P Purpura P Purpura P

R Red R Vermelho R Rosso R Rojo R

S Grey S Cinzento S Grigio S Gris S

U Blue u Azul U Blu u Azul u

w White w Branco w Bianco w Blanco w

Y Yellow Y Amarelo Y Giallo Y Amarillo Y

| Revision 01 Refer also to section 9 of this manual.  Consulte também a secggo 9 deste Vedere anche la sezions 9 di questo  Consultar también la seccidn 9 de este
| 07198 manual manuale. manual.
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KEY LEGENDA LEGENDA CLAVE
O H Plug 1; Ficha 1: Tappo 1: Enchufe 1:

2: Light (right hand) 2: Farolim {lado D) 2: Luce ( lato destro) 2:  Luz(derecho) 2
kH Fog light 3 Luz de nevosiro 3 Luce, antinebbia kH Faro antiniebia 3:
4:  Light (left hand) 4: Farolim {lado E) 4: Luce (lato sinistro) q: Luz {izquierdo) 4:
P Purpls P Purpura P Purpura P Purpura P
R Red R Varmelho R Rosso R Rojo R
w White w Branco w Bianco w Blanco w
Y Yellow Y Amaralo Y Giallo Y Amarillo Y
B Black B Preto B Nero B Negro B
u Blue u Azul u Blu u Azul U
G Grean G Verde G Verde G Verde G
S Grey S Cinzento S Grigio S Gris S
N Brown N Castanho N Marrone N Marrdén N
(o] Orange 0 Laranja o Armanciong o] Naranja 0
K Pink K Rosa K Rosa K Rosa K
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7.4

PIPING AND
INSTRUMENTATION

TUBAGENS E
SISTEMAS DE MEDIDA

TUBAZIONI E
STRUMENTAZIONE

INSTRUMENTACION Y
TUBOS
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PasopP

KEY LEGENDA LEGENDA CLAVE
1 Airdischarge 1 Descargadear 1 Scaricoaria 1 Descarga de aire 1
2  Minimum pressure valve 2 Valvula de presséio minima 2 Valola di minima pressione 2 Valvula de presion minima 2
3 Prossure gauge 3 MandSmetro 3 Manometro pressiong 3 Manometro 3
4  Separatortank 4 Tanque separador 4 Serbatoio separatore 4 Tanque separador 4
5 Safety valve 5 Vidlvula de seguranga 8§ Valvola disicurezza 8 Vélvula de seguridad B8
6 Compressor 6 Compressor 6 Compressore 6 Gomprelsor 6
7 Engine 7 Motor 7  Moiore 7  Mowr 7
8 Qil cooler 8 Refrigerante 8 Enfriador de aceite 8 Armrefecedor de 6leo 8
2 Qi fiter 9@ Filirode dleo 9 Filtro olio # Filtiro do aceite ]
10 Thermostatic valve 10 Viélvula termostdtica 10 Valvula termostatica 10 Vilvula termostatica 10
/] Ar —/ Ao ] Ara | e— Y] —
N Oi BN Olec R O E Aceite ]
D A/ O AfQleo ECED Aria/Olio HEC] Aire/Aceile D
Refer also to section 9 of this manual. Consulte também a seccfio 9 deste Vedere anche la sezione 9 di questo Consultar también la seccion 9 de este
manual manuale. manual,
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8.0 FAULT DIAGNOSTICO DIAGNOSI RESOLUCION
- FINDING DE AVARIAS DEI GUASTI DE AVERIAS
P380P FAULT CAUSE REMEDY AVARIA CAUSA VERIFIQUE E REPARE
Engine fails to Low battary charge. Check the fan belt tension, battery and cable O motor néo Bataria sem carga. Verifique a tenséo nas correias, bateria e
start. connactions. arranca. cabos.
Bad earth connection. Check the earth cables, clean as required. Mé ligagéo a4 massa. Veriﬁq:: o cabo da massa, limpe se
necessanac,
Loose connection. Locate and make the connection good. Fios soltos. Localize e faga uma ligagéo correcta.
Fuel starvation. Check the fuel level and fual system Falta da combustivel, Varifique o nivel de combustivel e os
components. Replace the fusl filter if componantas de alimentagio, substituiro
nacessary. filtro se necessdrio,
. Relay failed. Replace the relay. Falha do relé. Substituir o rels,
Engine control not in Check the speed cylindar and stop position. © controle do motor Verifique o cilindro de posigéo trabalho.
‘tun’ position, néo estd na posigao
de trabatho.
Engine starts Electrical fault Test the slectrical circuits. O motor Falha sléctrica. Verifique os circuitos eléctricos.
but stalls arranca mas
when the ra quando o
switch returns interruptor
to position L volta &
posigdo L
Altarnator light bulb Replace or re—tighten the bulb as appropriate. Lémpada do altemador Substitua ou aperte a lAmpada
failed or loose. fundida ou convenientamente.
desapertada.
Low engine oil Chack the oil level and the oil filter{s). Presséo do dleo do Verifique o nfvel do dleo e o(s) filtro{s) de
pressure. motor baixa. dleo,
Faulty relay Check the relays. Relé avariado. Verifique o relé no suporte e substitua—o se
for necessdric.
Faulty key—switch Chack the key—switch, Interruptor de chave Verifique o interruptor de chave.
avariado.
Engine starts Electrical fault, Test the electrical circuits. O motor Verifique os circuitos eléctricos.
but will not arranca mas
run or engine ' héo se
shuts down mantém ou
prematurely. péra
prematura—
mente.
Loose light bulb. Check that all lights are lit when the ignition is Lédmpada Varifique se todas as ldmpadas acendem
switched on. Chack that all lights are desapettada.. quando ¢ interruptor é accionado. Verifique
extinguished when the starter is operated. se todas as lampadas se apagam quando o
arrangue é oparado.
Low engine oif Check the cil leval and oil filtar(s). Baixa presséo de éleo. Vaerifique o nival do éleo e filtro(s).
pressure.
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P380P Safely shut-down Check the safaty shut-down switches. O sistema de paragem Verifique o interruptor e vélvula de
system in operation. de seguranga actuado. seguranga.
Fuel starvation, Chack the fusl level and fusl system Falta de combustivel. Verifique o nivel de combustivel & os
components. Replace the fusl filter if componsntes do sistema de aliementagao.
! necessary. Substituta ¢ filtro do gasdlec se necessario.
' Switch failure. Test the switches. Falha dos Controllare gli interruttore.
interruptores,
" High compressor oil Check the comprassor oil level and oil cooler. Temperatura do ocleo Verifique o nivel do élec e armefecedor,
temperaturs. Chack the fan drive. do compressor elevada verifique a ventoinha.
" Watar prasent in fus! Check the water separator and clean if Agua presents no Verifique o separador de dgua e limpe—o ss
system. raquired. sistema de for necessdric.
. combustivel.
Faulty relay. Check the relay in the holder and replace if Rols avariado. Verifique o relé no suporte e substitua—o se
necessary. for nacessdrio.
Engine Aeduced cooling air Check the fan and the drive belts. Check for O motor Ar vindo da ventoinha Varifique a ventoinha e as correias. Veja se
Ovetheats from fan. any obstruction inside the cowl. aquece reduzido. hé algum cbstéculo dentro da cobertura.
demasiado
Engine speed Incorrect throttle arm Check the engine speed setting. O motor roda Posigao incorrecta do Verifique a posigéo do acelerador.
too high. setting. demasiado brago do acolerador.
Fauity reguiator valve. Chaeck the regulation system. Falha da vdlvula do Varifique o sistema de regulagao.
regulador.
Engine speed incorrect throtlle arm Check the throttle setting. O motor roda Posigdo incorrecta do Verifique a posi¢ao do acelarador.
too low. setting. devagar. brago do acelerador.
Blocked fusl filter, Check and replace if necessary. Filltm do gasdleo Verifique e substituir se necessdrio.
colmatado.
Blocked air filter. Check and replace the element if necessary. Filtro do ar colmatado. Verifique a substituir se necessério.
Faulty reguiator valve. Check the ragulation systam. Fatha da védlvula do Verifique o sistema de regulagao.
regulador.
Premature unfoading. Check the ragulation and the operation of the Deascarga prematura. Verifique a regulagao 8 o funcionamento do
air eylinder. cilindro do ar.
Excessive Engine speed too low. See "Engine spesd too low” Vibragic Motor demasiado lanto. Refira~se & "O motor roda devagar”
vibration. excessiva,
Ravision 01
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8 2 FAULT DIAGNOSTICO DIAGNOSI RESOLUCION
. FINDING DE AVARIAS DEI GUASTI DE AVERIAS
P38OP Leaking oil impropery fitted oif Replace the oil seal. Fuga no Vedante instalado Substituir o vedante de éleo,
seal. soal. vedante de incorrectaments.
dleo.
Refer also to the Engine Manufacturer's Manual. Refira-se tambem ao Manual do Fabricante do Motor,
%
Air discharge » Engine speed too low. Check the air cylinder and air filter(s), Débite baixo, Velocidade reduzida Verifique o cilindro de ar e os filtros de ar,
capacity too . do motor.
low.
i
Blocked air cleaner. Check the restriction indicators and replace Separador do ar Verifique os indicadoras de colmatagem e
the elemsnt(s) if necessary. entupido. substituir os elementos de filtros, se
hecessdrio.
High pressure air Check for loaks, Escape de ar de alta Varifique fugas.
escaping. pressio.
“Incorrectly set Reset the ragulation system. Refer to SPEED Sisterna de regulagao Volte a ajustar o sistema de regulagéo. _
regulation system. AND PRESSURE REGULATION incorrectamente Refira—se a AFINACAO DA F%GU GAO
ADJUSTMENT in the MAINTENANCE ajustado, DA VELOCIDADE E PRESSAC na secgao
section of this manual. de MANUTENCAO neste manual.
Compressor Low oil feval. Top up the oil lavel and check for leaks, Compressor Nivel éleo baixo, Ateste com dlao e verifique fugas.
overheats. ' aquece.
1
Dirty or blocked oil Clean the oil cooler fins, Arrofecedor sujo ou Limpe o arrefecedor de 6leo,
cooler. tapado.
Incorrect grade of oil, Use Ingersol-Rand recommended oil. Tipo dlea incorrecio, Utilize &leo Ingersoll-Rand.
Racircuiation of cooling Move the machine to avoid recirculation. Recirculagdo do ar de Desloque a maquina para evitar a
air. arrefecimanto. racirculagao.
Faulty tsmperature Check the operation of the switch and replace Defsito do interruptor Verifiqus o funcionamento e substitua se
swilch. if necessary, de temperatura. necessério.
Reduced cooling air Check the fan and the drive balts, Check for Ar vindo da ventoinha Verifique a ventoinha e as correias. Veja se
from fan. any obstruction inside the fan cowl. reduzico. hé alguma obstrugdo dentre da cobertura da
ventoinha.
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P3soP Excessive oil Blocked scavenge line. Chack the scavenge line, drop tube and Presenca Linha de dreno Verifique o dreno, tubo ou orificic entupidos.
presentin the orifice. Clean and replace. excessiva de sntupida. Limpa ou substitua.
discharge air. éleo no ar de
descarga.
Perforated separator Replace the separator slement. Elemento saparador Substitua elemento separador.
element, perfurado.
Prossure in the system Check the minimum pressure valve or sonic Presséo do sistema Verifiqus a vdlvula de pressao minima.
, 15 too low. orifice, damasiado baixa.
Safety valve Operating pressure toc Chaeck the setting and operation of the Avidlvulade Verifique a tubagem da vélvula de regulagao.
operates. high. regulator valve piping. seg::ram;a
. aclua.
Incorrect setting of the Adjust the regulator, Ajuste incorrecto do Ajuste o regulador.
: regulator. regulador,
Faulty regulalor. Replace the ragulator. Falha do reguiador. Verifique ¢ ragulador e substitua se
necessario.
" Infet valve sot Refer to SPEED AND PRESSURE Véivula de admissdo Refira-se a AFINACAQ DA REGULAGAD
incorrectly. REGULATION ADJUSTMENT in the mal regulada DA VELOCIDADE E PRESSAQ na secgio
MAINTENANCE saction of this manual, de MANUTENGAQ naste manual,
Loose pipe/hose Chack all pipe/hose connections. b‘fa;:ées tubo/mangueira Verifique todas as ligages de tubo/mangueira.
connections. soltas,
Faulty safely valve. Check the relieving pressure. Replace the Vdfvula da seguranca Verifique a pressao de descarga. Substitua.a
safex valve if faully. DO NOT ATTEMPT A avarnada vilvula de urarﬁa fe for necessdrio. NAQ
REPAIR. TENTE A REPARACAO.
Oilis forced Incorract stopping Always employ the comract stoppin O dleo & Procsdimento deg Use sempra o procedimento de paragem
back into the procedure used procedure. Close the discharge valve and repelido para paragem errado corracto. Feche a vélvula de descarga e
air filter. allow the machine to run on idle befora o filtro de ar. deixe a madquina trabalhar ao ralenti antes de
stopping. aparar.
Faulty inlet valve. Chack for free oparation of the inlet valve(s). Védlvula de admissdo Verifique o funcionamento da vélvula(s) de
avara descarga.
Faully discharge check Remove the valve from the discharge pipe Vdlvula de retengdo da Desmonte a vélvula do tubo de descarga e
valve. and check the cparation. descarga avariada. verifique o seu funcionamento.
Machine goes Inlat valve set Refer to SPEED AND PRESSURE A maiquina vai Vélvula de admisséo Refira—se a AFINACAO DA REGULACAOD
to full incorrectly. REGULATION ADJUSTMENT in the para pressio mal regulada DA VELOCIDADE E PRESSAQ na secgéo
pressure when MAINTENANCE section of this manual. total quando de MANUTENGAO neste manual.
started. : arranca.
Machine fails Faulty load solenoid. Replace the solenoid. Check the electrical A maquina Solendide do carga Substitua o solendide. Varifique o circuito
to load when circuit by fesling for movement whilst né&o entra em avariado, aléctrico santindo se hd movimento quando
the load dapressing the load button. carga quando prime o botdo de carga.
button is se prime o
pressed. botdo de
Revision 01 carga.
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8 4 FAULT DIAGNOSTICO DIAGNOSI RESOLUCION
. FINDING DE AVARIAS DEI GUASTI DE AVERIAS
P3sOP GUASTO CAUSA CONTROLLO E RIMEDI AVERIA CAUSA COMPRCBACION Y SOLUCION
Il motore non Carica batteria bassa. Controllare |a tensione cinghia ventola, El motor no La carga de Ia baterla Compruebe la tensién de la correa del
parte. batteria & cavi. arranca. es muy baja, ventilador, la baterfa ylos cables,

Errata messa a terra. Controllare i cavi di terra, pulire se La conexidn a tisrra Compruebe las conexiones a tierra y
necessanc. ostd defectuosa. limpielas si fuera necesario,

Cavi allentaty, Localizzare e stringere. Un cable estd sualto, Localice la conexidn y corrijala,

Mancanza gasolio. Controllare il livelle del gasolio & | componenti Insuficiencia do Compruebe el nivel de combustible y los
del sistema; sostituire il filtro del gasolio se combustible, componentes dal sistsmade combustibla,
necessarno, Reemplécslo el filtro de combustible si fuera

- necesano.
" Relay guasto. Sostituiro. Fallé ol reld. Cambia al reld.

Leveraggio motore non Controliare il cilindro velocita e la posiziona di El control del motor no Compruebe el cilindro de valocidad y la

in posizione df stop. ostd en la posicion posicién de parada.

partenza, "RUN".

Il motore parte Guasto elstirico. Provare i circuiti elsttrici. El motor Fallo sléctrico. Pruebe los circuitos eléctricos.
ma si ferma arranca pero
quande la 8o atasca
chiave torna cuando el
sulla interruptor
pesizione /. vuslve ala
posicion /.

Lampada alftematore Sostituire o stringere la lampada. La luz dol altemador se Cambie o ajuste la bombilla fundido 0 estd

bruciata o allentata. ha. Fundido o estd floja.

floja.

Pressione olio motore Controllare il livello dell’olio ed il/i filtroA. Baja prosién del aceite Comprobar el nivel del aceite y el (los) filtro(s)

bassa del motor. del aceite.

Relé difetioso Controllare i relé. Relé defactuoso. Comprobar el relé en ol portarrelés y

cambiaro, si fuere necesario.

interruttore a chiave Controllare Finterruttore a chiave. Uave de contacto Comprobar la llave de contacto.

difettoso dsfactuosa.

Il motore parte Guasto elsttrico. Provare i circuiti elettrici. El motor Fallo eléctrco. Verificar los circuitos eléctricos,
ma noh gira o arranca psro
si speghe in no sigue
anticipo. funcionando o
se detiene
prematura—
mente,
Lampada allentata, Controllare che tutte le lampade sianc accase La bombilla estd floja. Compruebe que todas las luces se encisndan
uando la chiave & in posizione “on”, cuando se conecta elarranque. Compruebe
ntrollare che tutte le luci siano spante que todas las luces se apaguen cuando se
quando lo starter & oparante. utiliza e! arrancador.
Bassa pressione olio Controllare il livello delf'olio e i filtri. La presién do aceite Comprueba al nival de aceite y el filtro o
motore, del motor es baja. tiltros de aceites.
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P38cP Sisterna di sicurezza in Controltare gli interruttori di sicurezza, El sistema do parada Compruebe los interruptores y vélvulas de
azione. de seguridad estd en parada de seguridad.
funcionamisnto,
Mancanza gasolio. Controllare il livello del gasclio e i componenti Fafta combustible. Comprusbe el nivel de combustible y los
del sistema di alimentazione. Sostituir il filtro componentes del sistema de combustible.
$6 nacassano, Reemplace el filtro de combustible si fuera
NeCesano.
interrutiore guasti, Pruebe los intertuptores. Fallo en un interruptor. Verifique os interruptoras,
Alta temp. olio Controllare il livello dell’olio, e il refrigarants. La temperatura del Compruebe el nivel de aceits del comprasot y
COMPressors. Controllars |la ventola. aceite del compresor el enfriador de aceite. Compruebe el
es muy alta. impulsor del ventilador.
- Acgua presente nel Controllare il separatore dell'acqua e pulire se Presencia ds agua en Comprobar el colector da agua y limpiario, si
sistema del carburants necessaro. ol sistema de fuare necesario.
, combustibla.
Relé difattoso Contrallare il reld nella sede e sostituire se Felé dafactuoso, Comprobar el ralé en el portarrelds y
nacessario. cambiarlo, si fuere necaesario.
il motore si * Ana di maffreddamento Controllare |a ventola & la cinghie di Se recalienta Reduccion del aire Comprobar el ventilador y ias correas.
surriscalda. ficdotta dalla ventola. trasmissione. Controllare che hon vi siano el motor. refrigerante del Comprobar si hay cualquier obstruccién en el
ostruzioni nell'involucro della ventola, vantilador, carenado dsl ventilador,
Giri motore incorretta posizione del Controllare. La velocidad Colocacidn incorrecta Compruebe la seleccién del estrangulador.
troppo alti. braccio accelerators. del motor es def brazo del
demasiado estrangulador.
répida.
Aegolatore di Controllare il sistema di regolazions, Véhula dol regulador Compruabe el sistema de regulacién,
pressione difettoso, avernada.
Giri motore incorrefta posizione daf Controllare, La velocidad Colocacidén incorrecta Compruebe la seleccién del estrangulador,
bassi. braccio acceleratore. del motor es del brazo del
demasiado estrangulacior,
lenta.
Filtro gasolio ostruito. Controllare e sostituifo se necessario. giftro dg;ombusﬁb!e Comprusbe y reemplécelo si fusra necesario.
loqueado.
Fiftro aria ostruito, Controllare e sostituido se necessario. Filtro de aire Compruebe y reempldcelo si fuera necesario.
bloqueado.
Regoiatore di Controllare il sistema di regolazione. Vdlvula del regutacior Compruebe el sistema de requlacién,
pressione difettoso. avenada.
Scaricamento Controllare Ia regolazione ed it funzionamanto Descarga prematura. Comprobar la regulacidn y el funcionamiento
prematuro. del cilindro dellaria. del cilindro de aire.
Vibrazioni Gir motore troppo Consultare " Giri motore bassi" Demasiadas La velocidad del motor Constiltess "La velocidad del motor es
eccessive. bassi. vibraciones. os demasiado baja, demasiado lenta”
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8 6 FAULT DIAGNOSTICO DIAGNOSI RESOLUCION
. FINDING DE AVARIAS DEI GUASTI DE AVERIAS
F3soP Perdita tenuta Tenuta non bene Sostituira. El sello de Sello mal colocado. Reemplace el sello de aceits.
olio. instalfata. aceite tiene
escapes.
Riferirsi anche al Manuale Cosiruttore Motore. Vease tambien el Manual del Fabricante del Motor.
Quantita aria Velocitd motore troppo Controllare il cilindro dell'aria e i filtr, La capacidad La velocidad del motor Compruebe el cilindro y los filtros de airs.
troppo bassa, bassa, de descarga o5 demasiacio bgja.
ds aire es .
demasiado )
baja. i
* Filtro aria ostruito. Controllare gli indicator di intasamento & El limpiador de aire Comprueba los indicadores de restriccién y
sostituido (i} se necassaric. estd bloqueado. reemplace los slementos si fusra necesario.
Perdita aria in Controllare perdite. Se producen escapes Compruabe si se producen escapes.
pressione. de aire a alta presidn.
Sistema di regolazione Registrare la regolazione. Consultara Sistema de regulacidn Reajustar el sistema de regulacién. Consultar
registrato REGOLAZIONE DELLA VELOCITA'E incorrectaments AJUSTE DE LA REGULACION DE LA
incorrattaments DELLA PRESSIONE nalla sezionhe ajustado. VELOCIDAD Y DE LA PRESIONen la
MANUTENZIONE del presente manuale). ssccigr]'l de MANTENIMIENTO de aste
manual,
Surriscaldame Basso livello olio. Rabboccare e controllare. El compresor Bajo nivel de aceite. Rellene el nivel de aceite y compruabe si so
nto se producen escapes,
compressore sobrecalienta. .
Refrigerante sporco o Pulire i passaggi. Enfriador de aceite Limpie las aletas del enfriador de acaite.
intasato. sucio o bloqueado.
Errate grade di olio. Usare I'olio raccomandato da Ingersoll-Rand. Grado incorrecto de Utilice aceite recomendado por
aceits. Ingersoll-Rand.
Ricircolazione ana Spostars la macchina. Recirculacion del aire Musva la mécuina para avitar la recirculacién
viziata, en ol circuito de del aire.
refrigaracién,
" Interrutore tomp. Controllama il funzicnamento dellinterrutora & interruptor de Compruebe el funcionamiento del interruptor
guasto. sostituido se necessario. temperatura y ¢dmbislo si fuera necesario.
dofoctuoso. |
Aria di raffreddamento Controllare la ventola e le cinghie di Reduccién del aire Comprobar ! ventilador y las corraas.
ridotta dalla ventola trasmissione. Controllare che non vi sianc refrigerante dof Comprobar si hay cualquier obstruccién en e
ostruzioni nell'involucro della ventola. vantilador. carenado dal ventilador,
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P380P

Eccesso di Linea recupero Controllare it tubo di recupero, 'orifizie, pulire Hay un exceso Linea da barrido Revisa [a linea de barrido, el tubo do salida y
olio nell'aria. intasata, @ sostituira. de aceite en la bloqueada. ol orificio.
descarga de
aire.
Elemento ssparatore Sostituirs 'elemento. Elemento separador Limpie y cdmbiela.Cambis el elamento
forato. perforado, separador.
Pressione nsl sistema Controllare la valvola di minima prassiones La presidn def sistema Compruebe la vélvula da presién minima o al
troppo bassa. Forifizio conico. es domasiado baja. orificio sénico,
Valvola di Prassione di esercizio Controllare la taratura e la funzionalita de! La vélvula de La presicn de Compruebe la seleccidn y el funcicnamiento
sicurezza. troppo alta. regolatore di prassions. seguridad se funcionamiento es de los tubos de la véivula del regulador,
acciona. demasiado alta,
. Errato sorraggio del Regolare il regolatore. Incorrecto ajuste def Ajuste el regulador.
ragolatore. regulador
Regolatore rotto, Controllare il ragolatore e sostituiro ss Fallo en el regulador Revise el ragulador y cdmbielo si fuera
' necassario necasario.
Valvola d'ingresso Consultare REGOLAZIONE DELLA Védivula de entrada Consultar AVUSTE DE LA REGULACION DE
impostata VELOCITA’ E DELLA PRESSIONE nella incorrectamente LA VELOCIDAD Y DE LA PRESION en la
erroneamante. seziona di MANUTENZIONE del presente ajustada seccion de MANTENIMIENTO de aste
manuale, v manual,
Raccordi tuboflessibile Controllare tutti i raccordi tubo/flessibile. Conexjones flojas de Comprobar todas las conexionas da
. allentati tuberfas/manguitos, tuberias/manguitos.
Valvola di sicurezza Controllare la pressione di scarico. Sostituire Védlvula de seguridad Comprobar la liberacién de presién, Cambiar
fottosa la valvola di sicurazza ss difettosa. NON defectuosa. la vélvula de seguridad si esta defectuosa.
TENTARE DI RIPARARE, NO TRATAR DE REPARARLA.
Olic ai filtri Incorretia procedura di Adottare sempra la corretta procedura di El aceite es Procedimiento Utilizar sismpre el procedimiento comracto de
aria. arresto usata arresto. Chiudere la valvola dj scanco e arrasirado de incorrecte de parada parada. Cerrar la vélvula de descarga y dejar
lasciare che la macchina funzioni al regime nuevo hacia el utifizado, : que la méquina funcione al ralentf antes de
del minimeo prima di amestada, filro de aire. ! parana.
Valvola dingresso Controllane il corretto funzionamento della(e) .Valvula de entrada Veiificar si es cormecto el funcionamiento de
difsttosa, valvola(e) di ingresso defectuosa la(s) vélvula(s) de entrada
Valvola dj controllo di Togliers la valvola dal tubo di scarico & Vélvula de retencidn de Desmontar la vdlvula de la tuberfa de
scatico difettosa controllame il funzichamento. descarga defectuosa, descarga y verificar su funcionamianto.
La macchina , Valvola d'ingresso Consultare REGOLAZIONE DELLA La miquina Vdlvula de entrada Consultar AVUSTE DE LA REGULACION DE
vain piena impostata VELOCITA’ E DELLA PRESSIONE nella llega a plena incormectamants LA VELOCIDAD Y DE LA PRESIONen la
pressione erroneaments. sezione di MANUTENZIONE del prasents presién ajustada seccién do MANTENIMIENTO da este
all'avviamento manuale. cuando se manual,
pone en
marcha.
La macchina Solenoide di carico Sostiluire il solenoide, Controllare il circuito . La maquina no Solenvide de carga Cambiar el solencide. Comprobar &l circuito
non carica difettoso. elefttrico osservando dei movimenti mentre si carga cuando defectuoso, eléctrico observando el movimiento al pulsar
quando si preme il pulsante di carico. se pulsa el ol botén de carga.
preme il botén de
pulsante di carga.
carico.
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9.0 OPTIONS OPCOES OPZIONI OPCIONES
- Lubricator Lubrificador Lubrificatore Lubricador
P3goP SAFETY SEGURANCA SICUREZZA SEGURIDAD
WARNING: Ensure that the ADVERTENCIA: Assegure—se que o AVVERTENZE: Assicurarsi che il ADVERTENCIA: Asegiiresedequeel
lubricator filler cap is re~tightensd tampéo do lubrificador esti tappo del serbatoio sia riavvitalo tapén del lubricador se aprieta
correctly after replenishing with oil. correctamente apertado depois do correttamente dopo aver aggiunto correctamentedespués derellenarlo
enchimento com dleo. olio. con aceite.
WARNING: Do not replenish the ADVERTENCIA: Nio ateste o AVVERTENZE: Prima di riempire il ADVERTENCIA: No rellene el tanque
lubricator oil, or service the Ilubrificador, ou efectue servico no lubrificatore dell’olioc o quello di del lubricador con aceits o realice
lubricator without first making sure lubrificador sem primeiro se ter servizio assicurarsi che il ningin tipo de servicio en el
that the machine is stopped and the assegurado que a mdquina estd compressore sia fermo e la lubricador sin primero asegurarse
system has been completely parada e que o sistema esld pressione sia  completamente de que la miquina se ha detenido y
telieved of all air pressure (Refer to completamente livie de ar sob fuoriuscita (Riferirsi alla Sezione se le ha extraido toda la presién de
STOPPING THE - UNIT in the pressao (Refira-ee #s seccies ARRESTO e ISTRUZIONI D! aire al sistema. (Refiérase al parrafo
OPERATING "INSTRUCTIONS PARAGEM DA UNIDADE e FUNZIONAMENTO contenute in PARADA DE LA UNIDAD de la
section of this manual). INSTRU{:GES DA OPERACAOneste questo manuale). seccién  INSTRUCCIONES DE
manual). ) FUNCIONAMIENTO de este manual).
CAUTION: If the nylon tubes to the PRECAUCAO: Se os tubos de nylon ATTENZIONE: Seitubids!lubrificatore PRECAUCION: Si log tubos deo nylon
lubricator are disconnectedthenensure para o lubrificador foram dasligados sono  scollegati, assicurarsi che que van al lubricador se desconectan,
that each tube is re—connected in its entdo assegure—se que cada tubo foi vengano rcollsgati nella posizione asegirese de que cada uno do Ios
onginal location. ligado na sua posigéo inicial. originale. tubos vuelve a conectarse en su lugar
original,
GENERAL INFORMATION INFORMAGOES GERAIS INFORMAZIONI GENERALI INFORMACION GENERAL
Qil capacity: 2 litres Capacidads da dleo: 2 litros Capagcitd oilio: 2 litri Capacidad de aceite: 2 litros
Oil specification: Espacificagbes do éleo: Caratteristiche olio: Espacificaciones del aceite:
Refer to the Tool Manufacturer's Refira—se ao Manual do Fabricants da Referirsi al Manuale del Costruttore Refidrase al Manual de Herramientas
Manual. Ferramenta del Fabricante
OPERATING INSTRUCTIONS INSTRUGOES DE OPERAGAQ ISTRUZIONI OPERATIVE INSTRUCCIONS DE
. FUNCIONAMIENTO
COMMISSIONING PREPARAGAO ISTRUZION! GENERAL? PUESTA EN SERVICIO
Check the lubricator oil level and fill Verificar o nivel do lao do Controllare il livelle olic ed Compruebe el nivel de acsita dal
8s necessary. lubrificador @ anché—o se aggiungare $e nacessario. lubticador y rellénelo segun sea
necessario, necesario,
PRIOR TG STARTING ANTES DO ARRANGQUE PRIMA DELL AVVIAMENTO ANTES DE ARRANCAR
Check the lubricator oil level and Verificar o nivel do éleo do Controllars il livello olio ed Compruebe el nivel de aceite del
raplenish as necessary. lubrificador @ enchéo se aggiungere se necassario, lubricador y rellene segun sea
necessano. necesario,
Rewvision 01




P380P MAINTENANCE MANUTENGAO MANUTENZIONE MANTENIMIENTO
Chack the lubricator oil leval and Verificar o nfvel do dleo do Controllare il livello olio ed Compruebe el nivel de aceite del
raplenish as necessary. lubrificador @ enché—lo se necessdrio.  aggiungere se nacessario. lubricador y rellénelo seglin sea
necesario.
FAULT FINDING DIAGNOSTICO DE AVARIA DIAGNOSI DEI GUASTI RESOLUCION DE AVERIAS
FAULT: No oil flow. AVARIA: N&o hd escoamento GUASTO: Non arriva oilo. AVERIA: No hay flujo de
de dleo, aceits,
CAUSE: Incomect connection. CAUSA: LigacgGe incorectas. CAUSA: Collegamento CAUSA: Conexién
: bagliato. defactuosa.
REMEDY: Reverse the nylon REPARACAO: Troque as ligagdes RIMEDIO: Invertire il SOLUCION; Cambie las
tube connactions to do tubo de nylon para collsgamento dei conaexionas da los
the lubricator, o lubrificador. tubi nel lubrificatore. ,  tubos de nylon en el
! lubricador.
i
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9 2 OPTIONS - OPCOES OPZIONI - OPCIONES
. Generator Gerador Generatore Generador
PasoP SAFETY SEGURANCA SICUREZZA SEGURIDAD
Refer to the SAFETY SECTION in Refira—se & SECCAO DE Riferirsi alla sezione SICUREZZA di  Ver también la seccidn de DIAGNOSIS
this manual. ’ SEGURANCA neste manual, questo manuale. DE AVERIAS de este manual.
GENERAL INFORMATION INFORMAGAO GERAL INFORMAZIONI GENERALI INFORMACION GENERAL
Rated cutput: 152kW @ 0.8 Débito nominal: 152kW a 08 Outputnominale: 152kW @ Potencia nominal: 15,2kW a 0,8 de
Powar factor (PF) factor Isolamento dli factor de potencia
Jlagging. de poténcia fattore elettrico en ratardo,
{PFy0.8
Rated voltage: 4000r230 Volts @ Veltagem nominal: 400 ou 230 Va Tensione nominale: 4000230 Volt @ Tensidn nominal: 4006230V a
3000 revs min~! 3000 rot. min-1 3000 giri/min="1 3.000
revolucicnes por
minuto~!
Voltage regulation: +/- 5% Regulacdo de tenséo: Regolazione della tensione: Regulacién de la tensién:
+ 5% +J""575 +~5%
Maximum continuous output: Débito continuo méximo: Output massimo continuo: Potencia continua méxima:
19 kVA @ 0,8 PF 19 kVA a carga 19 kVA @ 0,8 PF 19kVAa 0,8 de
indutiva 0,8 FP factor de potencia
Rotor type: Rotating amature  Tipo de rotor: Rotagéo do Tipo di rotore: Indotto rotativo Tipo de rotor: Inducido giratorio
with diodes induzido com con diodi. con diodos.
diédos.
Revision 01
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Eficdcia carga indutiva 0,8 FP:

Isolamento di efficienza 0,8:

Rendimiento a 0,8 de factor de

P38OP Efficiency 0,8 lagging:
potencia en retardo:
100% load 85% 100% carga 85% 100% catico 85% carga 100% 85%
75% load 85% 75% carga 85% 75% 85% carga 75% 85%
50% load 81,5% 50% carga 81,5% 50% 81,5% carga 50% 81,5%
Subtransient reactance: Reactancia sub transitdria: Reattanza transiente ausiliario: Reactancia subtransitoria:
rofor at 30° to
fisld 14,5% 14,5% rotor @ 90° a campo 14,5% rotore a 90° al campo 14,5% rofor a 90° con respecio al
rotor in line campo
with field 36,5% 36,5% rotor em linha com o campo 36,5% rotore in linea con i campo
) 38,5% rolor en linea con s! campo
Sustained overload: Sobrecarga continuada: Sovracearico supportato Sobrecarga sostenida
50% for 2 minutes 50% durante 50% per 2 minuti 50% durantes 60
2 minutos segundos
Momentary overload: Sobrecarga momentinea: Sovraccarico istantaneo: Sobrecarga momenténea:
300% for 20s 300% durants 20s 300% per 20s 300% durants 20
. . sagundos
Maximum starting load: Carga de arranque mdxima: Carico massimo di avviamento: Carga méxima de arrangue:
BOKVA for 20s 60kVAdurante 20s 60kVA per 20s 60kVA duranta 20
segundos
Maximum continuous rating: Regime continuo maximo: Potenza nominale massima Potencia méxima continua:
27,4 Amperaes 27.4 Ampéras continua: 27,4 Ampera 27,4 amperios
Insulation ¢lass: F Classe de isclamento: F Classe di isclamento: F Clase de aislamiento: F
Shaft input @ full load: Poténcia absorvida a plenacarga:  Immissione del raggic @ pieno Entrada al eje a plena carga:
22 kW 22 kW carico: 22 kW 22 kW
De—rating factor: ' Factor de perda: Fattore di diminuzione: Factor de desclasificacién:
Air Temp, 40°C o'utput 100% Temperatura do ar 40°C, salda 100%  Temper. aria 40°C erogazione 100% Temperatura del aira 40°C
rendimiento 100%
Air Temp. 45°C output 96% Temparatura do ar 45°C. salda 96% Temper. aria 45°C erogazions 96% Temperatura del aire 45°C
rendimiento 96%
Air Tomp. 50°C output 93% Temperatura do ar 50°C. salda 93% Temper. ania 50°C erogazionse 93% Temperatura del aire 50°C
rahdimiento 93%
Air Temp. 55°C output 91% Temperatura do ar 55°C. saida 91% Temper. aria 55°C erogazione 91% Temperatura del aire 55°C
randimiento 91%
Socket outlets: Tomadas de corrente: Aperture delle prese di corrente: Tomas de corriente:
400volts 1 x 32 amperes 400V 1 x 32 ampéres 400voit 1 x 32 ampere 400 voitios 1 de 32 amperios
or 230volts 3 x 16 amperes ou 230V 3x 16 ampdres o 230volt 3x16 ampere 0o  230voltios 3 de 16 amperios
Revision 01
07/96
9 3 OPTIONS - OPCOES OPZIONI - OPCIONES
. Generator Gerador Generatore Generador




T

‘oolugsoere Jopejnbal e lod
sepejuswiie uos opeliessep A opebies
UpIDBJIOXE 8P  SeUBLUI0D S

‘BUey & oben| opejsuos es onneu
|2 enb gj Ue RIINeU UPIXOUCD BUN JBULIC)
vied opeses e|asse sp ojund |o Uod
B[[81}58 US ODEJOBUOD BISR 101eSE |

"021uQoe(e
JopeinBer un ep opelop ise A ‘olnuiw
Jod seuopnoAes QQO'E Bp BjUBISLOD
PEPIDO|BA BUN B OPBUGIO0E S8 Opuend
ZH oS (eolsp) eweie ejuelwod
ep UQISUB] eonpold ICloW |9 epsep
van00 Jod opeuoleve e onb ‘segosse
us A ouocjenf oponpul ep ‘rejodiq
suinbpw Bun se iopwmieusb |3

ovjuI e el1o1e|0bal [Ep
e)ilo) ouoBuea [ooued oos] peol—uo
e [ooueo uony] peot-jo Ip Hueuos &

"esseW € ojebe| puinb eusiA
owgnisenb ‘anhsu  oueuwrebe|os
Jed uony ojeucd ejels owund joo
e||e)s & ojusweba)jon e @ elojeis o

‘0o1UoISle
eiojeiobel Ip |UNW @ pe ‘onunu
[e pugsoo uib 000E B BjBuc|Ze opusnb
(esejul) zH os e ('O'v) eAnEWs)E
2UsloeY Ip euolsus]  8snpold
‘aIojow [Bp euoissiwsen |p eyBud
¥ po plozzeds vZues oAyEl ClOpUl
‘llod enp BulsoRW B § lojeleush ||

'GoluQIPele Jope|nbe
ojed seploelto) oes efuer wes e efies
qos ep oedejoxe ep selusLIcO sy

‘els} e opebi| siodep ¢ anneu o
‘anneu ep oedebl| ewn reuu o) vied Bio)
vied opejoeloid elanse we opiod wn
wos glelse we opeb| giseloEise

"0DUGHIBIe
iopeinbes wn woo opejuow ¥se
@ ‘sejueisucy ‘Wl NOOE B OpeuOKOE
e opuenb (esiseyuy) ZHOS (y'0) BWE}E
sjuenco wief iopeief e@)s3 ucjow
op Jued © epeu0IIOB © BIGLOD BNS
B © OABIQI OPIZNPU| BP SBACISS tes
Jgjodiq euinbpw Bwn ¢ Jopeieb

Joyenbeuy
osuonoele ey Aq pelddns ese sjueuns
UOREINXS PROHO PUB PROUC 81 )

'

. 'yues o) pepuoq
uey} si [enneu ey ‘UCHISUUOT [RINSU
' wioj o} no-jybnolq uiod 1ms el
@M UONOeUUoD JBIS U} S1I0JES oy ]

Hoye|nbed o108 v penly
S| pus ‘ejnuiw Jed suchnjoael QOO
WesUoS © Je usAup ueym ebejjoa ("o'e)
weuns Bugewseye (eseyd aaiy) ) z1 05
saonpoid j| "euiBue ay} woyy usaup yeq
S| puB SuUlYSBW SSEJYSNI] ‘einjBulB
Bunmol ‘ejod omy e 51 Jojeteusd ey |

96/.0
10 uoISIAGY

d08ed

lopelaudy
S3INOIDdO

alojeisudn
— INOIZdO

Jopelian
$303d0

l0]eJaUdY)
—SNOILdO

v'6

[

El



JOopelauldy) 9Jojelsuar) Jopelar) Jojelauor) m u m
S3ANOCIDdO —INOIZdO $303d0 — SNOILdO
96/40 |
L0 Uoisirey
sopeieuel jep upiisod ‘efojesoues) i etozisod opeson ‘uogisod sojeiauan ey
B ue Jsopwmeusbuoselrdulos opow ejeu eiopieuebielossaiduions  ep oedisod wvu Jopeiebruosserdiuc Ul Youms epoiu Joeleusbiosseldiuod
8p JOpBINWIOY (6 oplelse BUNbB OpOW [ IORNMSIUN] UOD BUIYIORIL opoui ep Jojdnueiu o woa eunbew ey yim euRoeu
S_.sm‘.ma_.‘c.__wucgﬁ oN INOIONYDIHd Bl eJejselr o0 ejiAne UoN Y 13ILNYD € esed weu enburiie 0BN ‘OoavYaing ey Qoum 40 uels Jou o INOLILVYD
Joprieust Josserdwod
ep |0 A Joseudwod sp opout |8 esjus ‘elojaleust opow ep e Jopeieb ep sopow SO alue ‘epow Jojeseusl pue Jossesdwon
vuinbRw B Jenwuco wed opow ep ¢ elossaldwos opow [ep e/ENWWos  Buinbpw B repnw eied opejuowW RISe  UBBMISq BUIUDE Bl  USUMS O}
10}08|85 10PBINWIUOS Un seAnd og Jod emes opow |p esopnusiul opow &p Jopeles Jojdrulelul wn pepirodd si Yams 1019085 epoll
CLNIIWVYNOIONNS
33 SNOIDDONYLSNI JALLYHIdO INOIZNHLSI OvHvHIdO 30 SAOANHLSNI SNCILONHLSNI DNILYHIdO
‘euedweiu
-‘euedwejul ep egerud e epeposal e Bnuoz ejow Jod epebeueo
ede; Bun Jod epifejoud eise enyous ‘ellow e ejigesuusdun olyaedooun wvdwey ewn J1od epifejod  gse '
epewo) epes ‘sousdwe zg ep ooisejul  ep Elejoid @ eseld p BJI9SN BUNOSEID  BPRUIO) BpEs 'Seleduwe 2g ep enspi 16A09 Joold-leUteom
gjnyous |e esed sovedweliw 0og UOS  gIXE e} eseid Jed esedwelw epewo) eied sespdwelw QOE Wweo pepeo] Buuds .8 Aq  pepejoid
souedwe g9 Asouedwe gl epejnysue 00 uco aledws g9 e dwe gLxg selpdwe g9 e sepdiue 9| op SBRBWIGY  S) JORNO 16X¥008 Uowd ‘jexdos eseyd
ep spwo] £ wied sousdwmiw og ep eseld p uoizebose Jod ‘eleduenw ¢ eied ‘seigdweiw O op edsp ep £ seledue Zg ey Joj sessdwsjiw
ap ciedsip ep PEPIIQISUSS UOY [BUIWCU OF B ONBY$ (P EIiQISues uod epepI|IqISues BWwn woo salpdwe £9ep Q0 Yim seredwe €9 PUuE SjEpNo
pepwedes op souedwe g9 op [enpisel  ejeujwou elediii £9 1P BNPISE. SJUBLIO  [BUIWCU epepISUell B wed [ehpisa)  jex00s due 91 XE Jo) ‘Analsues Buidduy
eluelos ep soansodsip sop uesacid Ip IAlISOdSID enp BP BlWO) eUeA SjUelled ep soApscdsip siop Jod seredwmiw of ! yum seledwe g9
e| auen & sebny ep ugesald v ESSEW Ip BYpied g|lep euocizejosd B ey} e oedoejoud ep eus} B oedeb)| y 12 pejal sesiAsp JUBLINg [BNPISB) 0M) A
peptacid s| uonoeoid ebepjee| yueg
"SO}INAUISOHOD £ S8)UBLI0D8IGOS ‘alojeueush || sed *SOJNAUD~OUND
viUoo  Jopmieusb (e uplooeyoud  oynanoopooled eyoeuoizejuswieincs o sebleoesqos wiuos JopwieB  ojeisueB ey o) uonoejoidnolo yoys
Jeuopiodosd vied (gow) opezumeuiw  Jod suoczeycrd Bis alloy Jed cuones om oedoejoud wereuoiuodoid eied pue Juelnateao oq epirald ©) peyy
)N ep seroidiusiul ussand eg {925W) ouNP Ip LORNUIBUICIIIW | selojun(sip—ulu  SOpEJUOW 0B)S3 ese (gOW) siexeelq Inalid elrgeriy
"D.551 &p BlIXRUW D851 P BUISSEBIY 00551 op BunERil 0851
rineiedwe) e| gjsey 4 esep e unbes eineiedwe; €] eyny sed 4 essed einjeledwe} ewn gje 4 essep b wled eimeiedws; wnwpew Jnoybnoany 4
SSE|D 0} pejensul ee sBUPpUIM By | dosed

SOpESIE UBISe SOpBUBASD SO7

B|[e pejos| oucs puewBloare ||

SopuE|os| OEISe sojueumBloiue SO




9.6

OPTIONS —
Generator

OPCOES
Gerador

OPZIONI -
Generatore

OPCIONES
Generador

P38OP

Rewvision 01
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When the switch is in the Generator
position the nomally—open solenocid
valve switches to the closed position
and air in the line to the engine spead
control cylindar vents to the
atmosphera via the solenoid exhaust
port. This causes the cylinder to move
to its maximum speed position. The
angine will now maintain maximum
spaed as the air line from the pressura
ragulator valve to the solenoid valve is
now closed.

When the switch is ratumed to the
Compressor position, the solenoid
valve is de—energisad thus retuming it
to its nomally opsn positon. The
engine spead cylinder would then
respond via the pressure regulator
valve according to the air demand.

Whan connecting slectrical
equipmant to any of the socket outlets,
it is recommended that the appropriate
MCB is in the OFF position bafore
making the connaction, switching the
MCB to the ON position immaediately
prior to using the equipment.

MAINTENANCE

GENERAL
Ensurs all electrical equipment is
properly maintained and controlled.

Ensure all sarth connections are
sacure and regulady maintained,

Quando o interruptor estd na
posicio Gerador a electrovélvula
nomalmente aberta muda para a
posi¢io de fechada e o arem linhapara
o cilindro de controlo da velocidade do
motor escapa—se para a atmosfera
através da abertura de ventilagdo da
electrovéivula, Isto faz com que o
cilindro se mova para a sua posigéc de
velocidade mdxima. O motor mantera
daqui em diante velocidade méxima ac
passo que alinha de arvinda davélvula
reguladora de pressao para a
electrovdlvula estd agora fechada,

Quande o interruptor é de novo
posto na posi¢do de Compressor, a
electrovélvula é dasactivada voltando
assim paa a sua posigdo de
nomalmente aberta. O cilindro de
velocidads do motor rasponderd entéo
através da vdlvula reguladora de
pressiio de acordo com a chamada de
ar.

Quando se liga um equipamento
aléctrico .a qualquer tomada de
corrente, recomenda—se que o MCB
apropriado esteja na posigéo de OFF
{desiigado) antes de so estabelecer a
ligagao, mudando—se o MCB para a
posi¢Bo ON (ligado) imediatamente
antes de se usar tal equipamento.

MANUTENCAO

GERAL

Assegure—se de que tode o
equipamento elécrtico é davidamente
inspeccionado e mantido.

Assegure—se de que todas as
ligagbes de terra estio bem apertadas

Quando [linterruttore & nella
posizione di Generators, la valvola
slettromagnetica nomalmente aperta
si sposta nella posizione di chiuso e
l'aria nella tubatura al cilindro di
comando di velocitA del motore
convoglia 'atmosfera tramite la porta di
scarico la valvola elettromagnelica,
Questo fa muovare il cilindro alla
posiziona di massima vslocith. A
questo punto i motore manterra la
velocitd massima dato che la tubatura
dell'aria dalla valvola di regolazione di
prassione alla valvola elettromagnetica
& omai chiusa.

Quando ['interruttore & riportato alla
posizione di Generatore, la valvola
slettromagnetica  viene  scaricata
riportandolo nella posizione normale di
aperto. Quindi il cilindro di velocita del
motore fisponderd tramite una valvola
di regolazione di pressione a seconda
nella necessith d'ana.

So si collega la strumentazione
elettrica a una dells aperture di presa di
corrents, si raccomanda che I'MCB
giusto sia nella posizione di SPENTO
prima di effettuare il collegamento,
spostando FMCB sulla posiziche di
ACCESO subito prima di usare la
strumentazione.

MANUTENZIONE

GENERALITA

Assicurarsi cha tutta Fattrezzatura
elettrica vanga mantenuta e controllata
comettamente.

Assicurarsi che tutti i collegamenti
elettrici siano fissati con sicurezza e
mantenuti regolamenta.

Cuando el conmutador estd an la
posicién del generadoria electrovélvula
nomalmente abierta cambia a la
posiciéncerraday el aire de lalfneaque
va al cilindre de control de la velocidad
del motor, se expulsa a la atmésfera a
través del orificio de ascape dal
solenoide. Esto hace que el cilindro se
desplace hasta su posicién de méxima
velocidad. El motor mantendrad
entonces la méxima velocidad puesto
que ahora estéd cemada la linea del aire
qus va desde la vélvula reguladora de
la prasién hasga la electrovélvula.

Una vez que e conmutador se
vuelve a la posicién del compresor, se
desactiva la slectrovalvula recobrando
ésta su posicién nonmalmente abiarta.
La velocidad del motor respondera
entonces a través de fa vélvula
requladora de la presibn de
conformidad con la demanda de aire.

Al conectar equipos eléctricos a
cualquier toma de corriente, se
recomienda que el correspondienta
MCB estd en la posicibn de
DESCONEXION antes de que afechie
la conexién cambiando el MCB a la
posicibn de CONEXION antes de
utilizar un equipo.

MANTENIMIENTO

GENERALIDADES

Cerciorarse de que el mantanimiento y
control de todo el equipo sléctrico son
comactos.

Cerciorarse de que todas las
conexiones a tierra astédn bien sujetasy
reciben busn mantenimiento.
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Earth leakage circuit breaker (ELCB)

The sarth leakage circuit breaker
must be mechanically tested daily by
pushing the test button with the
machine in its ne foad condition. The
ELCB should trip to the off (down)
position,

The earth leakage circuit breaker
should also be tested every 3 months,
A proprietary test meter should be used
to induce live to earth preset flow at
aach sockat outtet. This current flow will
produce the required earth fault check.
The test should be conducted in
accordance with appropriate national
standards. :

Instruments and controls

A Voltmeter is provided to indicate
the output voltaga. On No—load it will
show a nominal 400 volts. In practica
this may be factory set to a maximum
440 volts respactively. On FullHoadthe
reading may reduce to 376 volts,

A socket selector switch is provided
to selact either the three 16 ampares or
32 amperes from the sockets, the
appropriate circuit breaker will trip to the
OFF position.

Miniature circuit breakers provide
over-curent protection. In the event of
currents in excess of 16 amperes or 32

Disjuntor de passagem #& terra
{ELCB)

O disjuntor de passagem & terra tem
de sser mecanicaments snsaiado
diariamente carregando—se ho botdo
da ensaio com a méquina em condigao
de (no load) sem carga. O ELCB
{disjuntor) deve dispara-se ficando na
posi¢io off (desligado) (em baixo).

Q disjuntor da ligagéo 4 terra deve
ser ensaido trimestralments. Dave sar
usado um aparetho de ensaio préprio
parainduziruma passagem de corrente
pré—astabelecida da fase & terra em
todas as tomadas de corente. Este
ensaio deve ser axecutado de acordo
Com as normas nacionais aplicaveis,

Instrumentos e controlos

Estd montado um voltfmetro para
indicar a voltagem de saida. Sem
carga, ¢le indicard uma voltagem
nominal de 400 V. Na pritica o
voltimetro pode ser reguladoc de fabrica
para um méximo de 440 V
respactivamente. Em carga méxima a
leitura pode baixar para 376 V
respactivamente.

Esta montado um interruptor
salector de tomada para seleccionar os
trés 16 ampéres cu 32 ampéres das

tomadas, o disjuntor apropriado
dispara para a posigado OFF
(desligado).

Os mini—disjuntoras proporcionam
contra sobrecargas. Na eventualidade
da comente das tomadas exceder 16

Interruttore di circuito di perdita di
massa (ELCB)

Linterruttore automatico
dispersione di massa deve essere
testato maccanicamente
quotidianamente premendo il pulsante
di test con la macchina in posizione di
senza carico. LU'ELCB (intermuttore
automatico  dispersione  massa)
dovrabbe scattare alla posizione off {in
basso).

Uinterruttore del circuito della
dispersione di massa deve essare
testato ogni 3 maesi usando un tester di
marca per indurre un flusso di corrents
preimpostata da sotto tensione &
massa a ciascuna presa duscita. Tale
flusso di corrente produce il controllo
richiesto della massa. [l test deve
essara condotto in conformita con le
opportune nermme hazionali,

Accessori e comandi

I generatore & dotato di un
voltimetro per indicare la tensione di
output. Su Non—carico mostrerd un
valore hominale di 400 volt. In pratica
questo pud essere regolato in fabbrica
rispettivamente a un massimo di 440
volt. Su Pieno carico la lettura pud
essere ridotta a 376 volt.

Un interruttore selettore di prosa
viens fomito par selezionare i 16
ampere o | 32 ampere dalle prese, il
relative interruttore automatico scattera
alla posizione OFF [SPENTO].

I microinterruttori  di  circuito
fomiscono una  protezione  di
sovralimentazione. In caso di eccesso

Interruptor de circuitc por fugas a
tierra (ELCB)

El intarruptor de cirsuito de fugas a
tiarra ha de varificarse mecénicamente
a diario pulsando el botén de prusba
estando la méquina en su condicién de
no carga. El intarruptor de circuito de
fugas a tierra se dispararé a la posicién
(de abajo) de desconexidn (off).

Los intsrmuptores del circuito de
fugas a tierra deberdn verificarse cada
3 meses. Deberd utilizarse un medidor
de pruaba para inducir un flujo prefijado
de corriente del conductor con comente
a tierra en cada salida de enchufe. La
prueba deberd ser realizada de
conformidad con las  nomnas
nacionales vigentes.

instrumentos y mandos

Se provee un voltimetro que indica
la tensién de salida. En condiciones sin
carga, indicard los 400 voltios
nominales. En la practica, asto puede
ragularse en fabrica hasta un méximo
de 440 veitios respectivaments. En
condiciones de plena carga, la lectura
pueds raducirse a 376 voltios.

Se proves uninterruptor selector de
enchufe para seleccicnar de los
enchufes bien sea tres de 16 amparios
¢ 32 ampelios, dispardndose el
automdtico comespondients a la
posicién de desconexién (OFF).

Sa proveen intermuptores de circuito
miniaturizado que  proporcionan
protaccion contra sobrecorrientes. En

amperes from the sockets, the ampéres ou 32 ampéres, o disjuntor di corente di 16 ampere 0 32 ampere ol casc do qus de las tomas se

appropriate circuit breaker will tiptothe  apropriade  dispara—se ficando na dalle prese, lintartuttore di circuito oblengan comientss supericres a 16

OFF position. posi¢ho de OFF (desligado). appropriato si spostera nella posizione amperios 6 32 amperios, se dispararda

di SPENTO. la posicion do DESCONEXION el

Revision 01 interruptor de circuito corraspondiante.
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INGERSOLL-RAND.

USE ONLY GENUINE INGERSOLL-RAND PARTS

USE APENAS PECAS GENUINAS INGERSOLL-RAND
USARE SOLO RICAMBI GENUINI INGERSOLL-RAND

USE SOLAMENTE REPUESTOS GENUINOS INGERSOLL-RAND
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KEY LEGENDA LEGENDA CLAVE
G1  Altemator 400V G1  Alternador 400V G1  Altematore 400V G1  Altemador 400V G1
v Voltmater v Voltimeatro v Voltometro v Voltimetro v
€B1 Circuit breaker 40A CB1 Corta—circuitos 40A CB1 Interruttore circuito 404 CB1 Interruptor 40A CB1
CB2 Circuit breaker 16A CB2 Cora—circuitos 16A CB2 Interruttore circuito 16A CB2 Interruptor 18A CcB2
RCD1 Circuit breaker 40A 300mA RCD1 Disjuntor 40A 300mA RCD1 Interruttore automatico 40A RCD1 Interruptor de circuitc 40A RCD1
with earth leakage protection  /protecgéo de 300mA / 300mA /
ligacdo & massa Rivelators di massa proteccion contra fuga a tierra
RCD2 Circuit breaker 40A 30mA RCD2 Disjuntor 40A 30mA /protecgao  RCD2 Interrutiore  automatico  40A RCD2 Interruptor de  citcuito 40A RCD2
with earth leakage protection  de 30mA/ 30mA/
: ligagao & massa Rivelators di massa proteccicn contra fuga a tierra
CF3 Control fuse 5A CF3 Fuslvel 5A CF3  Fusibili 5A CF3 Fusibila 5A CF3
CF4 Control fuse 5A CF4 Fusivel 5A CF4  Fusibili 5A CF4 Fusibile 5A CF4
K1  Contactor32A K1 Contactor 32A K1 Contattore 32A K1 Contactor 32A K1t
K2  Contactor 16A K2  Contactor 16A K2  Contattore 16A K2  Contactor 16A K2
SK1 Socket outlet 32A SK1 Terminal 32A SK1 Aperture delle prese dicormrents SK1  Enchufes eléctricos 32A 8Kt
32A
SK2 Socketoutlat 16A SK2 Terminal 16A SK2 Aperture delle prese di corrente  SK2  Enchufas eléctricos 18A SK2
16A
SK3 Socket outlet 16A SK3 Temninal 16A SK3 Aperture delle prese di corrente  SK3  Enchufes eléctricos 18A SK3
16A
SK4 Socket outlet 16A SK4 Teminal 16A SK4 Aperture delle prese dicorrente  SK4  Enchufas eléctricos 16A SK4
16A
81 Switch, compressor/generator 81 Intarruptor, S Interruttore, 81 Intarruptor, Ss1
compressor/gerador compressora/generatora compresor/genarador
SV3  \Valve, solenoid S$V3 Electrovalvula SV3  Valvola, sclenoids SV3 Viélvula de solencide Sv3
TB  Block, terminat TB  Réguade bomas TB  Bloceo, temminale TB  Bloque terminales T8
EM  Switch, emergency stop EM Paragem de emergencia EM  Intarruttore, amesto emergenza EM  Parada de emergencia EM
R Resistor R Resistencia R Rasistenza R Resiste;ucia R
8 Black B Preto B Nero a8 Negro B
G Green G Verda G Verde G Verde G
K Pink K Rosa K Rosa K Rosa K
N Brown N Castanho N Marrone N Marrén N
0 Orange C Laranja o] Arrancione o Naranja (o]
P Purple P Purpura P Purpura P Purpura P
R Rad R Vemelho R Rosso R Rojo R
s Grey S Cinzento S Grigio S Gris ]
U Blue U Azul U Blu u Azul u
w White w Branco w Bianco w Blanco w
Revision 01 Y Yellow Y Amarelo Y Giallo Y Amavillo Y
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Pasop FAULT FINDING DIAGNGSTICO DE AVARIAS DIAGNOSI DEi GUASTI RESOLUCION DE AVERIAS
FAULT CAUSE REMEDY AVARIA CAUSA VERIFIQUE E REPARE
No output. ’ Load plugs not fitted Ensura that the load plugs are fitted correctly Nao h4 Fichas de cargas mal Ceitifique-se de que as fichas de cargas

" into socket cutists into the socket outlets, corrente de mefidas nas fomadas ostdo bem metidas nas tomadas de comrents.
correctly. saida da corrents.

Loose connection. Remove end cover and terminal box lid and Ligagdes soltas Retire a cobertura da extremidade e a tampa
check for loosa connections, Reclify the fault da caixa de terminais e veja se hd ligagdes
as necessary. soltas. Repare a avaria conforme for

) Necessario.
Faulty rectifier. Refer ‘Altemator maintenance and operators Rectificador avariado Consulte 0 'manual da instrugdes de
! instruction booklat'. funcionamento & de manutengéo do
altsmador’,

The No load voltage is Refer ‘Altemator maintenance and operators A voltagem sem carga Consulte 0 'manual de instrugbes de

lew but increases whan instruction booklet. & baixa mas aumenta funcionamento e de manutengée do

a load is applied. quando se aplica altemador’,

carga.
Incorrect field Refer ‘Alternator maintenance and operators Resisténcia de campo Consulte 0 'manual da instrugdes da
resistance. instruction bocklet. incorrecta, funcionamento e de manutengéo do
altemador’,

The No load voltage Rafer ‘Altamator maintenance and operators A voltagem sem carga Consulte ¢ 'manual de instrugées de

falls when a load is instruction booklet’, cal quando se aplica funcionamento & de manutangéio do

applied. uma carga. alternador’.

Loss of residual Refer ‘Altamator maintenance and operators Perda de campo Consulte o ‘manual de instrugdes de

magnetic field. instruction booklet'. magnético resiclual, funcionamento e de manutengao do

altemador’,

Output winding(s) Maasure the voltage across the winding(s). Cabo(s) de safda Mscga a voltagem no(s) cabo{s). Substitua o

damaged. Replace the generator if damaged. danificados. gerador se astiver danificado, :

Field winding Replaca the generator. Cabos de campo Substitua o gerador.

damaged, danificados.

Generator fails . Eng‘ne is not running Check the engine speed with a tachometar, O gerador nic O motor nao trabalha a Verifiqus a rotagio do motor com um
to provide at full speed, Consult Ingersoll-Rand if the angine is found é capaz de rotagao méxima. conta—rotagdes. Consulte Ingersol-Rand se
maximum to ba running slow (Refer to section 4 fornecer a constatar que o motor estd lento. (Consulte a
output. General Information). poténcia de seccéo 4 Informagédo Geral).
. safda maxima.
Drive belt is not Re~tension the drive belt. A correia de Volte a esticar a cormeia,
tensioned corrsctly. accionamento estd mal
gsticada.
Dnve pulley is loose on Check the drive pulley and tighten as A polie de transmissdo Inspeccione a polie de transmissac a
the drive shaft, required. ostd solta no veio aperte—a conforma for necessério.
motor.
Revision 01
07/96
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The cutput Overload condition. Check and reset each circuit broaker. If the A poténcia de Condigdo de Inspaccions e rearms todos os disjuntores.
voltage condition persists then invastigate the causs safda vai-se sobracarga. Se a condigo persistirinvestigue entao a
collapses and rectify the fault as necessary. (see also abaixo quando causa e repare a avaria conforme for
when a load is 'Circuit breaker trips ) se liga uma nacessério. (veja também) "Disparos de
connected. carga. Disjunto?).
Short circuit. Check for a short circuit and rectify the fault Curto—circuito Procura o curto—circuito e repare a varia
as necessary. conforme for necessdrio.
Ineorrect wiring, Chack the wiring and rectify the fault as instalacdo incorrecta. Inspecciona a instalagho e repare a avaria
necessary. conforme for necessario.
Circuit breaker Overload condition. Chaeck and reset each circuit breakor. If the Disparos de Condigao de Investigus a causa ¢ repare a avaria
trips eondition persists then investigate the cause disjuntor sobrecarga, conforme for necessério.
and rectity the fault as necessary. (ses also
'Circuit breaker trips’) .
Shont circuit, Check for a short circuit and rectify the fault Curto—circuito. Procura o curto—circuito e repare a avaria
as necessary. conforme for necessério.
Fauit in appliance. Check the appliance and rectify the fault as Avaria na destinagao. Inspeccione a destinagéo o repare a avaria
necessary. conforme for nacassano,
A cireuit Circuit breaker latching Repair or replace as necessary. Um disjuntor Mscanismo de trince Repare ou substitua ¢ disjuntor conforme for
breaker fails mechanism faulty. ndo rearma do disjuntor avariado. necessario.
to re-set coma
whilst the méquina a
machine funcionar.
running.
Refer also te the Generator Manufacturer's Manual. Refira-se tambem ao Manual do Fabricante do Gerador.
Revision 01
] 07/96
9 1 3 OPTIONS - OPCOES OPZIONI - OPCIONES
. Generator Gerador Generatore Generador




9 1 4 OPTIONS - OPCOES OPZIONI - OPCIONES
. Generator Gerador Generatore Generador
pagop
GUASTO CAUSA CONTROLLO E RIMEDI AVERIA CAUSA COMPROBACION Y SOLUCION
Nessun Le spine di carico non Assicurarsi che le spine di carico siano No hay salida Los snchufes de carga Cerciorarse de que los enchufes de carga se
output, sono inserite inserite correttamente nelle aperture delle no se han puesto han pusesto correctamente en las tomas de
corraittamente nelle prese di corrente. correctamente en las corriente,

aperture dolle prese di tomas de corriants.

corrente.

Collegamento staccato. ToHIiere il coparchio laterala e la linguetta Conexionas sueltas Quitar la tapa final y la tapa de la caja de
della scatola del terminale @ controllare che terminales y comprobar si hay conexiones
non ¢i siano collsgamenti staccati. sueltas. Subsanar el fallo segln proceda.
Correggere il guasto se nacessario.

Raddrizzatore guasto. Consultare il 'manuale di manutenzions a Rectificador defectucso Consultar la publicacién de instrucciones de
d'istruzione per I'operatore’ dell'altematore. mantenimiento y cperadores del altemador.

La tensione di non Consultare il 'manuale di manutenzicns e La tensidn sin carga es Consultar Ja publicacién de instrucciones de

" carico é bassama distruzione per loperatore’ dell'alternatore, baja pero aumenta mantenimiento y operadoras de! altermador.
aumenta quando viene cuando se aplica una

applicato il carico. carga

Resistenza of campo Consultare il ‘manuale di manutenzione e Resistoncia ds! campo Consultar la publicacién de instrucciones da

scorretta, distruzione per 'operatore’ dell’altemators. incorrecta, mantenimiento y operadores del altermador.

La tensione di non Consultara il ‘'manuale di manutenzione e La tensidn sin carga Consultar la publicacién de instrucciones de

carico cade quando d'istruzions per Foperatore’ dell’alternatore. disminuye cuando se mantenimiento y operadores del altemador.

\ Viene applicato i aplica una carga

carico.

Perdita di campo Consultare il 'manuale di manutenzione e Pdrdida de campo Consultar la publicacién de instrucciones de

magnetico residuo. distruzione per 'operatore’ dell’altemators. magnético residual mantenimiento y operadoras del aitemador.

Avvolgimento (i) df Misurare la tensione lunge 'avvolgimento (i). Devanado(s) de salida Madir fa tension entre al {los) devanado(s).

uscita dannegugiato, Sostituire il ganeratore se danneggiato, dafado(s) Cambiar el genarador en caso de dafios,

+ Avvolgimento di campo Sostituire il generatore. Devanado del campo Cambiar el generador.
danneggiato, dafiado
Il generatore #l motors non gira & Controllars la velocita del motore con il E! generador £l motor no funciona a Comprobar la velocidad del motor con un
non riesce ad piena velocita, contagiri. Se il motore gira lroe;g)o lentamenta no plena velocidad tacémetro. Consultar a Ingersol—Rand si se
emettere consultare Ingersol-Rand (vedsms la saziohe proporciona compruaba que el moter funciona
Poutput . 4 Informazioni Generali). una salida lentamenta. (Consultar la seccién 4
massimo. maxima Informacidn general),

La cinghia della Rimettera in tensione la cinghia della Correa de Tansar de nuevo la correa de accionamiento.

trasmissione non 8 trasmissions. accionamiento tensada

bene in tensione. incorrsctaments

La puleggia di guida é Controllare la puleggia di guida e serrare a Poloa de Comprobar la polea de accionamisnte y

alfentata sull'aibero seconda delle necessita. accionamiento floja apretara segln proceda.

motore. sobre ol gje de

accionarniento
Revision 01
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GUASTO CAUSA CONTROLLO E RIMEDI AVERIA CAUSA COMPROBACION Y SOLUCION
La tensione di Condizione di Controllare & azzerars ogni interruttors di La tensién de Condicidn de Comprobar y reajustar cada interruptor de
outputcrolla . sovraccarico, circuito, Se la condizione persiste, cercare la salida se sobrecarga circuito. Si persiste tal condicién, investigar
quando il causa e rettificars il guasto a seconda delle colapsa la causa y subsanar &l fallo segln proce
carico & necessita, (vedere anche "Ailasci cuando se (ver también "El interruptor de circuito se
collegato. : dell'interrutiors di circuitd") conecta una dispard’).
carga
Cortocircuito, Controllare che non vi sianc cortocircuiti e Cortocircuito Comprobar la existencia de cortocircuito y
’ rettificars il guasto a seconda delle necessita, subsanar el fallo seguin proceda.
Cablaggio scorretio. Coentrollare il cablaggic e rattificare il guasto a Cableado incorrecto Comprobar el cableado y subsanar el fallo
saconda delle nacessita, segun proceda.
Rilasci ‘ Condizione di Cercare la causa e correggere il guasto a El interruptor Condicién de Investigar la causa y subsanar el fallo seglin
dell’interruttor sovraccarico. seconda della hecessita. de circuito se sobrecarga proceda.
e di circuite dispara
Cortocireuito. Controllare che non vi sianc cortocireuiti ¢ Corlocircuito Comprobar la existencia de cortocircuito y
corraggere il guasto a seconda delle subsanar el falle segun proceda.
necessita,
Guasto nel dispositivo. Fallo en ol aparato Comprobar el aparato y subsanar el faflo

Controllare il dispositivo e oorrq%gere it
guasto a seconda delle necessita,

seglin proceda.

Un interruttore
di circuito non

Meccanismo di

serratura a scatto

Riparare e sostituire se necessario.

Un interruptor
de circuite no

Defecto de! mecanismo
de enganche del

Reparario o cambiato saglin proceda,

si azzera dell'interrutiore di ge reposiciona intarruptor de circuito
mentre la circuito guasto. mientras la
macchina & in méaquina
funzione, funciona
Riferirsi anche al Manuale Costruttore Generatore. Vease tambien el Manual del Fabricante del Generador.
Revision 01
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ltem CPN Qty DESCRIPTION DESCRICAO DESCRIZIONE DESCRIPCION
P3gopr "1-50 88110762 1 Running gear complete Gruppo traine Conjunto tren rodaje Cenjunto rodado
1-2 92714583 2 Wheel & tyre assembly Conjunto rodado e pneu Gruppo ruote @ pneumatici Conjunto rueda
1 92714609 1 Tyra Pneu Pnaumatico (Ruota di gomma) Neumdtico
2 92714591 1 Wheel Roda Ruota Rueda
3-6 92762962 1 Propstand assembly Conjunte do apoio timao Gruppo cavalletto Conjunto posicién da apoyo
3 92763002 1 Prop stand Apoio de propulsio Cavalletto (appoggio) Posicién de apoyo
4 92762996 1 Bracket Suporte Staffa Soporte
5 92762970 1 Pad Isolamento Tampone Almeohadilla
6 92762988 ' 1 Handle Pega Maniglia Manillar
7 92398569 2 Screw Parafuso Vite Tomillo
8 92311695 2 Locknut Porca de freio Controdado Tuerca de seguridad
9 93204468 2 Bolt Parafuso Vits Tomillo
10 92304625 2 Washar Anitha Rondslla Arandela
11 92304575 -2 Nut Porca Dado Tuerca
12 92280965 2 Screw Parafusc Vite Tomille
13 93502417 2 Washer Anilha Rondella Arandela
14 92359363 2 Washer Anilha Rondella Arandala
15 92311695 6 Nut Porca Dado Tuerca
16 92387663 4 Scraw Parafuso Vite Tomille
17-90 88113782 " 1 Running gear assembly Conjunto rodado Gruppo traino Cenjunto tren rodaje
17-60 88113790 1 Tube, towbar assambly Tubo, timone di traino Tubo de barma de traccién Tubo, imao
17 35300623 2 Bolt Parafuso Vite Tomillo
18 92311695 2 Locknut Porca de freio Controdado Tuerca de saguridad
19 92304450 4 Screw Parafuso Vite Tomillo
20 92052778 4 Locknut Porca de freio Controdado Tuerca da seguridad
21 92102565 1 Pin Pemo Pemo Pasador
22 92102557 1 Clip, retaining Abragadsira Fascetta di ritegno Ratenedor
23 92102573 1 Fork Forquilha Forcella Horquilla
24 95076774 3 Nut Porca Dado Tuerce
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ltem CPN Gty DESCRIPTION DESCRICAO DESCRIZIONE DESCRIPCION
PasoP 25 92778117 1 Plate Placa Piastra Placa
26 92778125 1 Collar Anel Collare Collar
27 92778109 1 Plate Placa Piastra Placa
28 92778158 1 Pad Isolamanto Tampone Almehadiila
29 92778166 1 Clamp Grampo Morsstto Abrazadera
30 92778083 1 Tube, towbar Tubo, timao Tubo, timone di traino Tubo de barra de traccién
31-59 92778075 1 Coupling assembly Acoplamento complato Gruppo accoppiamento Conducto acoplamiento
31 92044205 1 Eye Oflhal Occhiona Ojo
32 92053867 2 Bolt Parafuso Vite Tomillo
33 92022763 4 Locknut Porca de freio Controdado Tuerca de seguridad
34 95220901 2 Clip, retaining Abragadeira Fascetta di ritagno Retenedor
35 92055430 1 Cover Cobertura Coperchio Cubierta
36 92687441 1 Shaft Veio Albsro Eje
37 92053628 2 Bush Casquilho Busscla Casquillo
38 92687458 1 Collar Anel Collare Collar
39 95486397 1 Scraw Parafuso Vite Tomillo
40 95468330 1 Screw Parafuso Vite Tomille
41 92022540 2 Locknut Porca de freio Controdado Tuerca de seguridad
42 92687466 2 Ferrule Freio Bussola Casquillo
43 92302058 2 Nippte Casquilho Nipplo Manguito
44 92778133 1 Damper Amortecedor Smorzatore Amortiguador
45 92053883 1 Bolt Parafuso Vite Tomillo
46 92778141 1 Frame Chassis Telaio Cuadro
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Item CPN Qty DESCRIPTION DESCRICAD DESCRIZIONE DESCRIPCICN
PasoP 47 92680636 1 Levar Alavanca Lava Palanca
48 92055581 1 Bush Casquilho Bussola Casquillo
49 95064697 1 Washer Anilha Rondella Arandela
50 92055623 1 Spring Mola Molla Muelle
51 92680693 ' 1 Lever, handbrake Alvanca, travao de mao Lava freno a mano Palanca freno de mano
52 92680701 1 Bracket Suporte Staffa Soporte
53 92272343 t2 Scraw Parafuso Vite Tomillo
54 95081857 2 Lockwasher Anilha de aperto Rosstta di sicurezza Arandela de prasién
55 95077442 1 Locknut Porca de freio Controdado Tuerca de seguridad
56 95094314 1 Washer Anitha Rondslia Arandela
§7 92055631 1 Cable Cabo Cavo Cable
58 02055649 1 Ring Ansl Anello Anillo
59 92055656 1 Shackle Manilha Anello di trazione Grillste
60 88111349 1 Rod Biela Asta Varilla
61-00 88113816 1 Axle fube assembly Conjunto do aixo Gruppo assali camello Conjunto tubo axial
61 88113824 1 Tube, axle Tubo, eixo Tubo, asse Tubo eje
62 92778455 1 Cable Cabo Cavo Cable
63 92778463 .| Cable Cabo Cavo Cable
64 92304526 4 Nut Porca Dado Tuerca
65-90 92778174 2 Hub assembly Conjunto de cubo Gruppo mozzo Conjunto cubo
65 02778182 2 Plug Tomada Tappo Tapén
66 92778190 2 Adjuster Regulador Regolatore Ajustador
67 92778208 1 Bolt Parafuso Vite Tomille
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Item CPN Qty DESCRIPTION DESCRICAQ DESCRIZIONE DESCRIPCION
P3goP 68 92778216 1 Plug Tomada Tappo Tapén
69 92778224 1 Expander Expansor Generatore Expansionador
70 92778232 1 Carrier Transportador Carrello Transmisor
71 92778240 1 Shoe Sapata Sagmento Zapata
72 92778257 1 Shoe Sapata Segmento Zapata
73 92778265 1 Spring Mola Molla Muslle
74 92778273 "1 Holder Suporte Staffa Soporte
75 92778281 2 Spring Mola Molla Muslle
76 92778299 1 Spring Mola Molla Muslle
77 92778307 1 Spring Mola Molla Muelle
78 92778315 1 Holder, cable Grampe cabo Staffa portacarro Soporte del cable
79 92778323 1 Eye Olhal Qcchione Cjo
80 92778331 6 Nut Porca Dado Tuerca
81 92778349 6 Collar Anel Collare Collar
82 92778356 1 Hub Cubo Mozzo Cubo
83 92778364 1 Cap Tampao Tappo Capsruza
84 92778372 1 Nut Porca Dado Tuerca
85 92778380 1 Pin Pemo Pamo Pasador
86 92778398 1 Washer Anilha Rondeslla Arandela
87 92778406 1 Bearing Rolamento Cuscinetio Rodamiento
88 92778414 1 Bearing Rolamento Cuscinetto Rodamiento
89 92778422 1 Seal Junta Tenuta Sallo
90 02778448 1 Locknut Porca de freio Coﬁtnodado Tuerca de seguridad
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Item CPN Qty DESCRIPTION DESCRICAC DESCRIZIONE DESCRIPCION
P3soP 1 88091772 1 Propstand assembly Conjunto do apoic timao Giruppo cavalletto Conjunto posicion de apoyo
g 83111281 1 Pad Isolamento Tampone Almohadilla
4 88111299 1 Handte Pega Maniglia Manillar
5-129(: 93496669 1 Running gear assembly Conjunto rodado Gruppo traino Conjunto tren rodaje
5-128(D) 1 Running gear assembly Conjunto rodado Gruppo traino Conjunto tren rodaje
g 92304450 4 Setscrow Parafusos Vite Tomillo
8 92052778 4 Nut Porca Dado Tuerca
9 - R
10 -
11 92778158 1 Pad Isolamanto Tampone Almohadilla
12 92778166 Clamp Grampo Morsetto Abrazadera
13 -
14-43 88113816 1 Axle tube assembly Conjunto do sixo Gruppo assali carrello Conjunto tubo axial
14 88113824 1 Tube, axle Tubo, sixo Tubo, asse Tubo eje
16 92778455 1 Cable Cabo Cavo Cable
16 92778463 1 Cable Cabo Cavo Cable
17 92304526 4 Nut Porca Dado Tuerca
18-43 092778174 2 Hub assembly Conjunto de cubo Gruppo mozzo Conjunto cubo
18 92778182 2 Plug Tomada Tappo Tapén
19 92778190 2 Adjuster Regulador Regolatore Ajustador
20 92778208 1 Bolt Parafuso Vite Tomillo
21 92778216 i1 Plug Tomada Tappo Tapén
22 92778224 1 Expander Expansor Genaratora Expansionador
23 92778232 1 Carnar Transportador Carrello Transmisor
24 92778240 1 Shoe Sapata Segmento Zapata
25 92778257 1 Shoe Sapata Segmento Zapata
26 92778265 1 Spring Mola Molla Muslle
27 92778273 1 Holder Suporte Staffa Soporte
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Item CPN Qty DESCRIPTION DESCRICAO DESCRIZIONE DESCRIPCICN
P3sop 28 92778281 2 Spring Mala Molla Muslle
29 92778299 1 Spring Mola Molla Muslle
30 92778307 1 Spring Mola Molla Muelle
31 92778315 "1 Holder, cable Grampo cabo Staffa portacarro Soporte de! cable
32 92778323 1 Eye Olhal Occhione Ojo
33 92778331 ) Nut Porca Dado Tuerca
34 92778349 . 6 Collar Anel Collare Collar
35 92778356 1 Hub Cubo Mozzo Cubo
36 92778364 ‘1 Cap Tampéo Tappo Caperuza
37 92778372 1 Nut Porca Dado Tusrca
38 92778380 1 Pin Pemo Pemo Pasador
39 92778398 1 Washer Anilha Rondella Arandela
40 82778406 1 Bearing Rolamsanto Cuscinetto Rodamianto
41 92778414 1 Bearing Rolamento Cuscinstto Rodamiento
42 92778422 1 Seal Junta Tenuta Sello
43 927768448 1 Locknut Porca de freic Controdado Tuerca de seguridad
44 88111349 1 Rod Biala Asta Varilla
45 92778109 1 Plate Placa Piastra Placa
46 92056774 3 Nut Porca Dado Tuerca
47 92778117 -1 Plate Placa Piastra Placa
48 92778125 1 Collar Anal Collare Collar
9 -
50 -
51 -
52 -
53 -
54 -
55 -
56 -
57 -
58 -
59 -
860 -
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Item CPN Qty DESCRIPTION DESCRICAO DESCRIZIONE DESCRIPCION
P380P 61-09(F) 88111323 1 Coupling assembly Acoplamento completo Gruppo accoppiamento Conducto acoplamiento
61-98C) 88111331 1 Coupling assembly Acoplamento completo Gruppo accoppiameanto Conducto acoplamiento
61 92687441 1 Shaft Veic Albero Eje
62 92053628 2 Bush Casquilho Bussola Casquillo
63 -
64 92870740 2 Bolt Parafuso Vite Tomille
65 —
66 92022540 1 Locknut Porca de fraio Controdado Tuerca de seguridad
67 -~ -
68 92022763 2 Locknut Porca de freio Controdado Tuerca de seguridad
69 92302058 2 Nipple Casquilho Nipplo Manguito
70 92778133 1 Damper Amortecedor Smorzators Amortiguador
71 92053883 1 Bolt Parafuso Vite Tomillo
72 88111356 ] Frame Chassis Telaio Cuadro
73 BB111364 1 Lever Alavanca Leva Palanca
74 92055531 1 Bush Casquilho Bussola Casquillo
75 92022763 1 Locknut Porca de freio Controdado Tuerca de seguridad
76 95064697 1 Washer Anilha Rondella Arandela
77 -
78 88111406 1 Lever, handbrake Alvanca, travao de mao Leva freno a mano Palanca frano de mano
79 -
80 92304518 1 Nut Porca Dado Tuerca
81 92304369 1 Screw Parafuso Vite Tomillo
82 88118543 1 Spacer Espassador Distanziatore Separador
83 92304559 1 Locknut Porca de freio Controdado Tuerca de seguridad
84 88113568 1 Fin Pemo Pemo Pasador
85 88113576 1 Washer Anilha Rondella Arandsla
86 88113584 1 Locknut Porca de freio Controdado Tuerca de saguridad
87 88113592 1 Locknut Porca de fraio Controdado Tuerca de seguridad
88 88113600 1 Washer Anilha Rondalla Arandsla
89 88113618 1 Cable Cabo Cavo Cable
90 88113634 1 Shackle Manilha Anello di trazione Grilleta
91 88111380 1 Bracket Suporte Staffa Soporte
92 95076790 1 Nut Porca Dado Tuerca
93 88111372 1 Pin Pemo Pemo Pasador
94 92754548 1 Clovis Forguilha Gancio Pasador
95 92102565 1 Pin Pamo Pemo Pasador
96 92102857 1 Clip, retaining Abracadsira Fascetta di ritsgno Retenedor
97 92870807 1 Clip, retaining Abragadsira Fascetta di ritegno Retenedor
98 95220901 1 Clip, retaining Abragadeira Fascetta di ritegno Ratenedor
99 92022783 1 Locknut Porca ds freio Controdado Tuerca de saguridad
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Itam CPN Qty DESCRIPTION DESCRICAO DESCRIZIONE DESCRIPCION
P3soP 100 95064697 1 Washer Anilha Rondslla Arandsla
101 92304518 1 Nut Porca Dade Tuerca
102 92753789 1 Adaptor Adaptador Adattatore Adaptador
103 92055450 + 1 Cover Cobertura Coperchio Cubierta
104 92022763 @ 2 Nut Porca Dado Tuerca
105 92870641 1 Bolt Parafuso Vite Tomille
106 92754597 1 Stop Fixador Arresto Parada
107 88113642 1 Cable Cabo Cavo Cable
108 92756675 1 Clip, retaining Abragadeira Fascatta di ritegno Ratenador
109 92302058 1 Nipple Casquilho Nipplo Manguito
110(D) 92870781 1 Eye Olhal Occhione QOjo
11o(F) 92531714 - 1 Eye Qlhal Occhione Ojo
111 92870740 1 Bolt Parafuso Vite Tomille
112 88113659 1 Tube, towhar Tubo, timao Tubo, timone di traino Tubo de barra de traccién
113 -
114 88113667 1 Bolt Parafuso Vite Tomillo
115 92312339 2 Screw Parafuso Vite Tomillo
116 92756865 2 Washer Anilha Rondella Arandsla
117 BB113675 1 Mount Apoio Supporto Montura
118 B8113683 1 Link Elo Connessione Eslabén
119 92881945 1 Handle Pega Maniglia Manillar
120 88113691 1 Handle Pega Maniglia Manillar
121 92053867 2 Bolt Parafuso Vite Tomillo
122 92022763 2 Nut Porca Dado Tuerca
123 95076790 . 2 Nut Porca Dado Tuerca
124 92989599 1 Collar Anel Collare Collar
125 88113709 1 Collar Anel Collare Collar
126 92870708 1 Pin Pemo Pemo Pasador
127 88113717 1 Pin Pemo Pemo Pasador
128 92870831 1 Chain & pin assembly Corrents o cavilha Catena e pemo Cadena y Pasador
129 92881952 ' 2 Nut Porca Dado Tuerca
130-131 92714583 2 Wheel & tyre assembly Conjunto rodado e pneu Gruppo ruote e pnaumatici Conjunto nuada
130 92714591 1 Wheel Roda Ruota Rueda
131 92714609 1 Tyre Pneu Pneumatico (Ruota di gomma) Neumdtico
132 92398569 2 Setscraw Parafusos Vite Tomillo
133 92311695 2 Locknut Porca de freio Controdado Tuerca de seguridad
134 ~
135 -
136 92280840 4 Screw Parafuso Vite Tomillo
137 92811695 4 Locknut Porca de freio Controdado Tuerca de seguridad
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Item CPN Qty DESCRIPTION DESCRIGAC DESCRIZIONE DESCRIPCION
P380P 138 92304468 2 Bolt Parafuso Vite Tomillo

139 - ,

140 92304625 2 Washer Anilha Rondella Arandela

141 92304575 2 Nut Porca Dado Tuerca

142 - )

143 92280965 2 Bolt Parafuso Vite Tomillo

144 93502417 2 Washer Anilha Rondella Arandela

145 92359363 2 Washer Anilha Rondella Arandela

146 92311695 2 Nut Porca Dado Tuerca

"147 92661750 1 Strap Fita Cinghia Correa

*148 92368687 1 Scraw Parafuso Vite Tomillo

* Not illustrated * Nao ilustrado * Non illustrato * No dibujado
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ltem CPN Qty DESCRIPTION DESCRIGAO DESCRIZIONE DESCRIPCION
P3soP 1 93485340 1 Engine Motor Motore Motor
2 93485472 1 Bracket Suporte Staffa Soporte
3 9348853 1 Bracket Suporte Staffa Soporte
4 36876274 2 Mount Apoio Supporto Montura
5 92058429 2 Plate Placa Piastra Placa
6 93495422 't Fan Vantilador Ventola Ventilador
7 88111257 1 Belt, drive Correia Cinghia Correa de transmision
8 88111240 1 Element, oil filter {(engine) Elemento, filtro éleo Elsmento filtro oilio Elemento filtro de acsite
{motore) {motor) (motor)
g 88111430 1 Element, fuel filter Elemento filtro de combustival Elemento filtro nafta Elsmento filtro da combustible
10 92087601 ' 1 Switch, tamperature Interruptor temperatura Interrutiore, temperatura Interruptor de temperatura
11 88111273 1 Switch, oil pressure Interruptor da pressio do dleo  Interruttors, pressione olio Interruptor, presién dal aceite
12 93496180 1 Bracket Suporte Staffa Soporte
13 92076173 1 Relay, cold start Relé, arranque em freio Reld, avviamento a freddo Relé de arranque en frio
14 88110283 1 Relay, start Relé de amangue Relé di avviamento Relé, arranque
15 88114087 1 Fuse Fusivel Fusibili Fusibile
18 92268706 1 Valva, drain Véltvula de purga Valvola di scarico Vélvula de vaciado
17 B8114475 2 Plate Placa Piastra Placa
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ltem CPN Qty DESCRIPTION DESCRICAO DESCRIZIONE DESCRIPCION
PasoP 1-5 92089317 1 Coupling assembly Acoplamento completo Gruppo accoppiamento Conducto acoplamiento
1-2 92073626 1 Hub assembly Conjunto de cubo Gruppo mozzo Conjunto cubo
1 92089325 1 Hub Cubo Mozzo Cubo
2 92089358 1 Circlip Freio Anello slastico Arandela da retencién
35 92073634 1 Element assembly Elemento completo Grupo elemento Montaje alemeanto
3 92089507 -3 Setscraw Parafusos Vite Tormnillo
4 92089341 3 Bolt Paratuso Vite Tomillo
5 92089333 1 Element Elemento Elemanto Elemento
6 35321421 1 Key Chave Chiave Llave
7 92763978 1 Housing Alojamento Alloggiamento Alojamiento
8 35437637 1 Gasket Junta Guamizione Junta
9 35593490 1 Seal Junta Tenuta Sello
10 95358024 1 ‘0" Ring Q' ring Tenuta Junta térica
11 82763960 1 Covar Cobertura Coperchio Cubierta
12 - ‘
13 93485464 1 Support Suporte Supporo Soporte
14 35318229 Mount Apoio Supporto Montura
15 35273937 Washer Anilha Rondella Arandela
16 -
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ltem CPN Qty DESCRIPTION DESCRICAC DESCRIZIONE DESCRIPCION
P38oP 17 92117480 Cover Cobertura Coperchio Cubietta
18 30346662 Washar Anitha Rondslla Arandela
19 35327543 1 Bearing Rolamento Cuscinetto Rodamisnto
20 35326602 1 Retainer Retentor Trattenitore Retenedor
21 35851153 1 Shaft Veio Albero Eje
22 35327063 1 Gear-set Conjunto de carretos Gruppo ingranaggi Conjunto de engrangjes
23 35827626 1 Spacer Espassador Distanziatore Separador
24 35255827 1 Plate Placa Piastra Placa
25 35262716 1 Spacer Espassador Distanziatore Separador
26 35329192 1 Key Chave Chiave Uave
. 27 95223178 1 Ring, retaining Ansl, retengac Anallo di rits gno Anillo ds ratencién
28 950968086 1 Ring, retaining Anel, retencac Anello di rits gno Anillo de retencién
29 35313588 1 Bearing Rolamanto Cuscinetto Rodamisnto
30 35364660 1 Spacer Espassador Distanziators Separador
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Item CPN Qty DESCRIPTION DESCRIGAQ DESCRIZIONE DESCRIPCION
P3goP 1 95223194 1 Circlip Freio Angllo elastico Arandela de retancitn
2 35313535 1 Bearing Rolamento Cuscinetto Rodamiento
3 35270131 i 1 Spacer Espassador Distanziatore Separador
4 95223475 1 Ring, retaining Anel, retengao Anslic di rite gno Anillo de ratancién
5 135313543 1 Bearing Rolamento Cuscinetto Rodamiento
6 952540764 1 Housing Alejamento Alloggiamanto Alojamiento
7 35518497 1 Gasket Junta Guamizione Junta
8 92504554 1 Housing Alojamento Alloggiamento Alojamiento
9 95078549 2 Pin Pemo Pamo Pasador
10 95239927 1 Pin Pamo Pemo Pasador
11 35332915 1 Pin_ Pemo Pemo Pasador
12 95381109 1 Key Chave Chiave Llave
13 36008241 1 Rotor set Conjunto de rotores Serie rotori Conjunto rotor
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Item CPN Qty DESCRIPTION DESCRICAO DESCRIZIONE DESCRIFPCION
P38oP 1 39437629 1 Gaskat Junta Guarnizione Junta
2 92504539 1 Housing Alojamento Alloggiamento Alojamiento
3 35313800 4 Shim set Conjunto de calgos Serie spessori Conjunto de suplementos
4 35313618 ‘4 Shim set Conjunto de calgos Sarie spessori Conjunto de suplementos
§ 39437595 4 Bearing Rolamento Cuscinetto Rodamiento
6 35262690 2 Plate Placa Piastra Placa
7 95060224 2 ‘0" Ring ‘0’ ring Tenuta Junta tdrica
8 92679323 2 Shim sat Conjunto de calgos Serie spessori Conjunto de suplementos
9 92544311 2 Cover Cobertura Coperchio Cubierta
10 35332915 1 Pin Pemo Pemo Pasador
11 95239927 1 Pin Pemo Pamo Pasador
)
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tem CPN Qty DESCRIPTION DESCRIGAQ DESCRIZIONE DESCRIPCION
P3soP 1 93489078 1 Panel Painel Pannello Panel
2 88091517 8 Plug Tomada Tappo Tapén
3 88091103 1 Panel Painel Pannello Panel
4 BB8106679 1 Panel Painel Pannsllo Panei
5 88106687 "1 Panel Painel Pannesllo Pansl
6 92659713 2 Stud Pemo Pemo Esparmago
7 92042241 2 Washer Anilha Rondella Arandela
8 92659747 2 Washer, retaining Anilha de retengéo Rondella di ritegno Arandela de retenida
9 92659721 2 Clip, retaining Abracadeira Fascetta di ritegno Retonedor
10 88106695 1 Panel Painel Pannello Panel
11 88106729 1 Panel Painel Pannello Panel
12 88106828 2 Panel Painel Pannello Panel
13 88106745 "1 Panel Painsl Pannello Panel
14 88030261 1 Grille Grelha Griglia Malla
15 88106752 2 Door Porta Sportello Puerta
16 35584036 4 Spring, gas Amortecedor Molla a gas Amortiguador del gas
17 92816743 2 Hinge Dobradiga Cemiera Bisagra
18 92783281 AR Plug Tomada Tappo Tapén
19 36774917 2 Mudguard Guardalamas Parafanghi Guardabarros
20 B8B092010 1 Bar, bumper Barma, para-choques Barra paraurti Paragolpes
21 B8092051 1 Panal Painsl Pannello Panel
22 92901222 2 Light Farolim Luce Luz
23 92901230 2 Light Farolim Luce Luz
24 92803840 1 Light, fog Luz de nevoairo Luce, antinebbia Faro antiniebia
25 92721331 2 Reflector (red) Reflector (vermelho) Riflettore (rosso) Reflector (rojo)
26 92121243 4 Reflector (amber) Reflactor (ambar) Riflattore (ambra) Reflactor (ambar)
27 92085729 2 Reflector {(white) Reflector (branco) Riflattore (hianco) Reflector (blanco)
28 92962026 2 Latch Facho Sermatura Pastillo
29 88109467 2 Bracket Suporte Staffa Soporte
30 88109509 1 Light, side Luz lateral Luce di posizione Luz lateral
T1074 *31 88109517 1 Light, side Luz lateral Luce di posizione Luz lateral
g‘;‘g;wn oo * Not illustrated * N&o ilustrado * Non illustrato * No dibujado
' ENCLOSURE CAPOTAGEM COFANATURA CERRAMIENTO
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Item CPN Qty DESCRIFTION DESCRICAC DESCRIZIONE DESCRIPCION
PasoP 1 93489086 1 Pansl Pains! Pannello Panel
2 BB0907E6 1 Panel Painsl Pannello Panel
3 92783281 AR Plug Tomada Tappo Tapén
4 93489433 1 Panel Painel Pannello Panel
5 93490084 1 Panel Painel Pannello Pansl
6 93489458 1 Panel Painel Pannsllo Panel
7 93495794 1 Panel Painel Pannello Panel
8 93495570 1 Frame Chassis Telaio Cuadro
9 88106950 .2 Plate, cover Tampa de chapa Piastra, coperchio Tapa
10 BB110267 2 Protector Protector Protezions Protector
11 BBDS08%® 1 Bail, lifting Olhal de elevagéo Anello di sollevamento Ass da lsvantamiento
12 93495182 2 Bracket Suporte Staffa Soporte
13 93495315 1 Pad Isolamento Tampone Almohadilla
14 88106836 1 Baffle Deflector Diaframma Deflector
]
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Item CPN Gty DESCRIFPTION DESCRICAO DESCRIZIONE DESCRIPCION
P3goP 1-4 93495380 2 Filter, air Filtro e ar Filtro aria Filtro de aire
88110558 Element, air filter {main) Elemento de filtro de ar Elemento filtro aria Elemanto filtro da aire
3 88110564 1 Elemant, air filter (safety) Elemento de filtro de ar Elemento filtro aria (sicurezza) Elemento filtro de aire
(seguranga) (seguridad)
4 88110572 1 Valve Vélvula Valvola Vilvula
Tio76
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ltem CPN Qty DESCRIPTION DESCRIGAO DESCRIZIONE DESCRIPCION

P38oP 1 93495406 2 Band, mounting Banda Supporto a nastro Fleje, montaje

2 93495232 Flange Flange Flangia Brida

3 35588318 1 Gasket Junta Guamizione Junta

4 35282292 AR Tube (Nylon) Tubo (Nylon) Tubo {nylon) Tubo (Nylton)

5 93495257 1 Hose Mangusira Tubo Mangusra

6 92034172 2 Clamp Grampo Morsetto Abrazadaera

7 92042514 1 Clamp Grampo Morsstto Abrazadera

8 93495265 1 Hose Manguseira Tubo Manguera

9 93495281 1 Pipe Tubo Tubo Tubo

10 93495273 1 Hese Mangueira Tubo Manguera

11 35293059 3 Clamp Grampo Morsatto Abrazadera

12 93496016 1 Bracket Suporte Staffa Soporte

13 93496024 1 Bracket Suporte Staffa Soporte
T1077
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Item CPN Qty DESCRIPTION DESCRICAO DESCRIZIONE DESCRIPCION
P3soP 1 88090907 1 Bracket Suporte Staffa Soporte
2 88091293 1 Elbow Joelho Gomito Codo
3 93495455 1 Pipe Tubo Tubo Tubo
4 93495471 1 Pipa Tubo Tubo Tubo
5 093495489 2 Clamp Grampo Morsetto Abrazadera
6 93485497 1 Silencer Silenciador Silenziatore Silenciador
7 93495505 1 Guard Resguardo Protezione Defensa
8 88110440 1 Bracket Suporte Staffa Soports
9 93495877 1 Bracket Suporte Staffa Soporte
T1078
Revision 00
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ltem CPN Qty DESCRIPTION DESCRICAQ DESCRIZIONE DESCRIPCION
P3soP 1 93490266 1 Support Suporte Supporto Soporte
2 03490274 1 Support Suporte Supporto Soports
3 93400226 1 Panel Painel Pannello Pansl
4 88109491 2 Plate Placa Piastra Placa
5 88108810 1 Panel Painsf Pannsllo Panel
6 88050915 1 Panel Painel Pannello Panel
7 88091012 1 Cover Cobertura Coperchio Cubisrta
8 88091020 2 Pin, hinge Fiel da dobradiga Pemo, cemiera Espisa de bisagra
9 88090931 1 Guard Resguardo Protezione Defensa
10 88106927 1 Guard Resguardo Protezicna Defensa
11 88090949 1 Guard Resguardo Protezione Defensa
12 93488856 1 Coolar Amefacedor Refrigerante Enfriador
13 83114442 1 Panel Paineal Pannello Panel
14 93495323 1 Pad Isolamento Tampone Almohadilla
15 88091988 2 Stud Pemo Pemo Espamago
16 092042241 2 Washer Anilha Rondalla Arandela
17 92659747 2 Washer, retaining Anilha de retengéo Rondella di ritegno Arandela de retenida
18 88091996 2 Plate, retaining Chapa de seguranca Piastra, ritegno Placa de retencién
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Item CPN Qty DESCRIPTION DESCRIGCAQ DESCRIZIONE DESCRIPCION
P380P 1 93485407 1 Tank, separator Tanque separador Serbatoic separatore Tanque separador
2 93489607 - 1 Element Elemento Elemanto Elamento
3 88110788 1 Cover Cobertura Coperchio Cublerta
4 92878255 0.187Tm Tube (Nylon) Tubo (Nylon) Tubo (nylon) Tubo (Nylon)
5 92086297 1 Valve, safoty Vélvula de seguranga Vaivola di sicurezza Vélvula da seguridad
6 93496123 1 Drop—tube Tubo de recuperagao Tubo di drenaggio Tubo
7 92354760 -1 Valve Vélvula Valvola Vélvula
8 92290162 1 ‘Q’ Ring ‘O’ ring Tenuta Junta ténica
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' {tem CPN Qty DESCRIPTION DESCRICAC DESCRIZIONE DESCRIPCION
. P3soP 1 93495596 1 Tube assembly Tubo Gruppo tubi Tubo
2 93495218 B Tube assembly Tubo Gruppo tubi Tubo
3 8B105143 1 Tube assembly Tubo Gruppo tubi Tubo
4 92087808 "1 Valve, temperature bypass Vélvula térmica de desvia Valvola bypass di temperatura  Vélvula de by—pass por
{bipassa) , lemperatura
88105150 1 Support Suporte Supporto Soporte
6 88105168 | Hose assembly Mangusira completo Gruppo tubi Conjunto ds manguera
7-8 92088522 1 Filter assambly Filtro complsto Gruppo filtri Conjunto filtro
92118678 ' 2 Element Elemento Elemento ' Elemento
92087741 1 Head Cabega Capuccio Cabeza
93495224 1 Tube assembly Tube Gruppo tubi Tubo
10 93495158 1 Plate, adaptor Chapa adaptadora Piastra, adattatore Placa adaptador
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Item CPN Qty DESCRIPTION DESCRIGCAO DESCRIZIONE DESCRIPCION
P380P 1 88105481 1 Hose Mangusira Tubo Manguera
2 88091764 2 Hose Mangueira Tubo Manguera
3 88091723 2 Fipe Tubo Tubo Tubo
4 BB091749 1 Hosa Mangusira Tubo Manguera
5 88091731 2 Pipe Tubo Tubo Tubo
6 92798578 1 Hose Mangusira Tubo Manguera
7 92253137 10 Clip, hose Bragadeira, tubo Fascetta per tubo Clip de manguera
B 92258706 1 Valve, drain Vélvula de purga Valvola di scarico Vélvula de vaciado
g 88091913 1 Tank, radiator header Reservatorio do radiador Serbatoio, radiatore Depdsito colector del radiador
10 88091871 1 Pipe Tubo Tubo Tubo
11 92083908 4 Clip, hose Bragadsira, tubo Fascetta per tubo Clip da manguera
12 88091897 2 Hose Mangueira Tubo Manguera
13 BB091905 1 Hose assembly Mangueira completo Gruppo tubi Conjunto de manguera
14 92254887 1 Grommat Passador Analle in gomma Pasacable
15 92510163 1 Clip, hose Bragadaira, tubo Fascetta per tubo Clip de manguera
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Item CPN Qty DESCRIPTION DESCRIGAO DESCRIZIONE DESCRIPCION
P380F 1 93496602 1 Tube assembly Tubo Gruppo tubi Tubo
2 92705284 1 Tube assembly Tubo Gruppo tubi Tubo
3 88109467 1 Tube assembly Tubo Gruppo tubi Tubo
4 88109459 1 Tube assembly Tubo Gruppo tubi Tubo
5 93496099 1 Tube assembly Tubo Gruppo tubi Tubo
6 93496628 1 Tube assembiy Tubo Gruppo tubi Tubo
7 93496610 1 Tube assembly Tubo Gnippo tubi Tubo
8 88110846 1 Manifold assembiy Conjunto colector Gnuppo colletore Conjunto colector
9 88110853 1 Bush, reducing Casquilho reductor Bussola di riduzione Reduccién
T1082
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Item CPN Qty DESCRIPTION DESCRIGAO DESCRIZIONE DESCRIPCION
, P3gopP 1 88113931 1 Pipe Tubo Tubo Tubo
2 95022380 1 ‘" Ring ‘C' ring Tenuta Junta térica
3 88113956 1 Coupling Acoplamento Accoppiamento Acoplamiento
4 92762756 1 Switch, temperature Interruptor temperatura Interruttore, temparatura Interruptor de temperatura
5 88113949 1 Adaptor Adaptador Adattatore Adaptador
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ltem CPN Qty DESCRIPTION DESCRICAO DESCRIZIONE DESCRIPCION
P3sopP 1-8 92087808 1 Valve, temperature bypass Vélvula térmica de desvia Valvola bypass di temperatura  Vélvula de by—pass por
(bipassa) temperatura
1 92086354 1 Cover Cobertura Coperchio Cubisrta
2 35318708 1 Tharmostat Termostato Termostato Termostato
3 92086347 1 Body Corpo Corpo Cuempo
4 92086339 1 Body Compo Compo Cuerpo
5 35584242 1 Gasket Junta Guamizione Junta
6 35288414 1 Gasket Junta Guamnizione Junta
7 92497700 1 Plug Tomada Tappo Tapén
8 35289040 1 Spring Mola Molla Muelle
9 35288448 1 Ball Bola Sfera Bola
10 92087816 1 Gasket Junta Guamizione Junta
I
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Item CPN Qty DESCRIPTION DESCRICAO DESCRIZIONE DESCRIPCION
P380P 1 93485480 1 Tank, fuel Resarvatorio gasoleo Serbatoio, carburante Depésito de combustible
2 88109947 1 Plate, cover Tampa de chapa Piastra, coperchio Tapa
3 93181824 1 Gasket Junta Guamizione Junta
4 92120013 1 Cap Tampao Tappo Caperuza
5 92043058 1 Filter, fuel Filtro de combustivel Filtro nafta Filtro combustible
6 93496297 2 Strap Fita Cinghia Correa
7 93495935 1 Drop—tube Tubo de recuperagao Tubo di drenaggio Tubo
: (Fesd)
B 93495943 1 Drop—tuba Tubo de recuperagao Tubo di drenaggic Tubo
(Ratum)
9 88109954 1 Switch, low fuel level Interruptor do nivel de Interruttors, basso livallo Interruptor, bajo nivel
combustivel baixo carburants del combustible
10 8B110309 1 Tube assembly Tubo Gruppo tubi Tubo
(Feed)
11 93496313 1 Tube assembly Tubo Gruppo tubi Tubo
{(Retum)
T1085
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ltem CPN Gty DESCRIPTION DESCRICAO DESCRIZIONE DESCRIPCION
p3goP 1-17 35080631 1 Valve, unloader Vélvula de admisséo Valvola dli messa a vuoto Vélvula de corte de aire
1 36718427 1 Body Corpo Compo Cuarpo
2 35833227 1 Housing Alojamento Alloggiamento Alojamianto
3 35317197 1 Diaphragm Membrana Diaframma Diafragma
4 35836949 1 Cover Cobertura Coperchio Cubierta
5 35317239 1 Washer Anilha Rondella Arandela
6 35588193 1 Piston Pistao Pistone Pistén
7 35318005 2 Bush Casquilho Bussola Casquillo
8 35317205 1 Washer Anilha Rondslla Arandela
9 35278555 1 Plug Tomada Tappo Tapén
10 36581122 1 Valve Vélwla Valvola Vélvula
11 358318013 1 Bush Casquitho Bussola Casquille
12 35588300 1 Gasket Junta Guamizione Junta
13 35322767 1 Spring Mola Molla Muslle
14 92829233 1 Spring Mola Molla Muslle
15 35278589 1 ‘" Ring ‘0’ ring Tenuta Junta térica
16 35318914 1 Spring Mola Molla Muelle
17 35317213 1 Pin Pamo Pemo Pasador
18 35282292 0.4m Tube Tubo Tubo Tubo
19 35323542 1 Connector Ligador Connsttore Conector
20 35318587 1 Connector Ligador Connettora Conector
21 35589589 1 Gasket Junta Guamiziona Junta
22 92040294 4 Stud Peamo Pemo Esparrago
23 92086727 1 Flange Flange Flangia Brida
24 35588318 1 Gaskst Junta Guamizione Junta
25 92497700 1 Plug Tomada Tappo Tapdn
T1097
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Item CPN Qty DESCRIPTION DESCRIGCAQ DESCRIZIONE DESCRIPCION
P3soP 1 92799378 AR Tube (Nylon) Tubo (Nylon) Tubo {nylon) Tubo (Nylon)
2 92793124 1 Valve, solsnoid Electrovélvula Valvola, solenoide Vilvula de solenoida
3 35355106 1 Valve Vélvula Valvola Vilvula
4 B8092200 1 Tube assembly Tubo Gruppo tubi Tubo
5 92490358 AR Tube (Nylon) Tubo (Nylon) Tubo (nylon) Tubo (Nylon)
6 35322379 1 Valve, blowdown Vélvula de descarga Valvola di scarico Vélvula de purga
7 92549377 1 Orifice, silencer Orificio, silenciador Orifizio, silenziatore Orificio silenciador
8 88110366 1 Hose assembly Mangusira completo Gruppo tubi Conjunto de manguera
9 35282292 AR Tube (Nylon) Tubo {Nylon) Tubo {nylon} Tubo (Nylon)
T1083
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Item CPN Qty DESCRIPTION DESCRICAQ DESCRIZIONE DESCRIPCION
P3soP 1-6 92087857 1 Valve, minimum pressure Vélvula de pressao minima Valvola di minima pressione  Vélvula de presién minima
1 92087865 1 Body Corpo Corpo Cusmo
2 35579762 1 Piston Pistao Pistone Pistén
3 95086559 2 ‘0" Ring ‘O’ ring Tenuta Junta tdrica
4 35318161 1 Spring Mola Molla Muelle
5 35299759 1 Spacer Espassador Distanziatore Separador
6 35288729 1 Cover Cobenrtura Coperchio Cubierta
7 35294828 1 Gaskat Junta Guamizione Junta
8 36710036 1 Manifold Distribuidor Collettora Colector
9 92076447 3 Nipple Casquilho Nipplo Manguito
10 93184264 3 Valve Vélvula Valvola Vélvula
11 92076454 1 Nipple Casquilho Nipplo Manguito
12 92111228 1 Valve Vélvula Valvola Vélvula
13 92178524 3 Coupling Acoplamento Accoppiamento Acoplamiento
14 BB082200 1 Tube assembly Tubo Gruppo tubi Tubo
15 93495190 1 Support Suporte Supporto Soporte
16 92086594 1 Hosa assambly Mangueira completo Gruppo tubi Conjunto da manguera
T1086
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ltem CPN Qty DESCRIPTION DESCRICAO DESCRIZIONE DESCRIPCION
PasoP 1 92071299 1 Cylinder, pneumatic Cilindro pneumatico Cilindro pneumatico Cilindro neumético
2 92169630 1 Coupling Acoplamento Accoppiamanto Acoplamiento
3 93495927 1 Bracket Suporte Staffa Soports
4 92956507 1 Coupling Acoplamento Accoppiamento Acoplamiento
5 93496347 1 Lever Alavanca Leva Palanca
6 92419290 1 Indicator, air restriction Indicador, restrigac de ar Indicatore restrizions di aria  Indicador limitacién de aire
7 92490358 AR Tube (Nylon) Tubo {Nylon) Tubo (nylon) Tubo (Nylon)
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Iltem CPN Qty DESCRIPTION DESCRICAQ DESCRIZIONE DESCRIPCION

PagoP 1 92052380 1 Battory Bateria Batteria Baterla
2 92293901 1 Frame Chassis Telaio Cuadro
3 BB109483 1 Cover Cobertura Coperchic Cubierta
4 92395359 2 Stud Pemo Pemo Esparrago
5 88105432 1 Cable Cabo Cavo Cable
6 88105440 1 Cable Cabo Cavo Cable
7 92253194 2 Clip, retaining Abragadeira Fascetta di ritegno Retenedor
]
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Item CPN Qty DESCRIPTION DESCRICAO DESCRIZIONE DESCRIPCION
P3goP 1 93495968 1 Hamess Cablagam Cablaggio Mazo de cables
2 92807601 1 Switch, temperature Interruptor temperatura Intertuttors, temparatura Interruptor de temperatura
3 92762756 2 Switch, temperature Interruptor temperatura Interruttors, temperatura Intsrruptor de temperatura
4 92281427 AR Clip, retaining Abragadeira Fascetta di ritegno Retenedor
5 92480177 1 Switch, pressure Pressostato Interruttore, pressione Presostato
6 92083427 1 Seal Junta Tenuta Sello
7 92253350 8 Clip, retaining Abracadeira Fascetta di ritegno Retenedor
8 88110325 1 Plug Ficha Tappo Enchufe
9 92793124 1 Solenoid Solendide Solenoide Solanocide
svz
10 -
1 ¥ 1 Solencid Solendide Solenoide Sclenoide
sVt
12+ 1 Sender unit, fuel gauge Sonda, gaséleo Trasmettitore prassione, Boya de combustible
carburante
13 88109954 1 Switch, low fuel level Interruptor do nivel de Interruttore, basso livello Intarruptor, bajo nivel
_ combustivel baixo carburante del combustible
14 ¥ 1 Motor, starter Motor de arranque Awiamento motore Arranque del motor
15 - 1 Earth point Ponto de terra Punto di massa Punto de tierra
18 + 1 Plug, glow Vela, pré—aquacimento Candela, ad incandescenza.  Bujia incandescenta
17 % 1 Altemator Altemador Altanatore Altemador
18 92076173 1 Relay, cold stant Ralé, arranque em freio Rels, avviamento a freddo Ralé de amanque en frfo
19 B8B8110283 1 Relay, start Relé de arranque Relé di avviamento Relé, arranque
t Supplied by manufacturer 1 Fomecido pelo fabricante + Fomito dal Costruttors 1 Suministrado por
el fabricante
1t Option t Opgdes 1T Opzionale T Opcion
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Item CPN Qty DESCRIPTION DESCRICAC DESCRIZIONE DESCRIPCION
PagoP 1 93495976 1 Harness, instrument panel Cablagem, painsl Cablaggio quadro strumenti  Cableado, panel de
de instrumentos instrumentos
88110317 1 Socket, alectrical cutlet Tomada, salda de corrente Presa, uscita slattricitd Enchuta, toma eléctrica
92086719 1 Key-switch Interruptor de chave Chiavetta interruttore Llave intarruptor
35265553 1 Pushbutton, load Botdo de carga Pulsante di carico Botén pulsador de carga
5 93499473 1 Gauge, fuel Indicador de combustivel Indicatore nafta Raloj de combustible
6 852306901 1 Hourmeter Conta=horas Contaore Horémetro
7 93466399 1 Indicator, no charge indicador, sem carga Indicators, non carica Indicador de 'no carga’
8 93466381 1 Indicator, low oil pressure Indicador, pressao Indicators, bassa Indicador de baja presién
da éleo baixa pressione ofio del aceite
9 93466381 1 Indicator, high engine Indicador, temperatura Indicatore, Alta Indicador de alta
temperature do motor alta temperatura motore temparatura del motor
10 93466381 1 Indicator, low fuel Indicador, combustivel baixo  Indicatore, basso livello Indicador de bajo nivel
carburants dsl combustible
11 92076173 1 Relay, fuel Relé do combustivel Relé carburants Ralé, combustible
12 92076173 1 Relay, start inhibit Ralé, inibidor de arranque Relé che impedisce Relé inhibidor de arranque
lavviamento
13 92076173 1 Relay, low oil pressure Reld, pressdo da Sleo baixa  Reld, bassa prassione olic Rele da baja prasidn del aceite
14 92281427 AR Clip, retaining Abragadeira Fascetta di ritagno Retenador
i
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ltem CPN Qty DESCRIPTION DESCRIGAO DESCRIZIONE DESCRIPCION
PascP 1 B8B109525 1 Harness Cablagsm Cablaggio Mazo de cables
2 92912351 o Plug Tomada Tappo Tapén
*3 88110432 2 Bulb, light Lampada Lampadina Bombilla
4 92280817 1 Holder Suporta Staffa Sopotte
5 92253194 8 Clip, retaining Abragadeira Fascetta di ritagno Retenedor
€ 92803808 6 Clip, retaining Abragadeira Fascetta di ritegno Ratenador
7 92803790 -6 Base Base Base Base
* Notillustrated * Nao ilustrado * Non illustrate * No dibujado
KEY LEGENDA LEGENDA CLAVE
8 Black B Preto B Nero B Negro B
G Green G Verde G Verde G Verds G
N Brown N Castanho N Marrone N Marmén N
P Purple P  Purpura P Purpura P Purpura P
R Red R Vemelho R Rosso R Rojo R
U Ble U Azl U Bl U Azul U
W White W Branco W Bianco W Blanco w
Y Yellow Y Amarslo Y Giallo Y Amarillo Y
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ltem CPN Qty DESCRIPTION DESCRICAO DESCRIZIONE DESCRIPCION
P3sop 1 93496255 1 Panal, instrument Painel de instrumentos Pannslle strumenti Panel instrumentacion
2 93495828 1 Shim Calgo Spessore Suplsmento de ajuste
3 88091095 1 Door Porta Spontsllo Puerta
4 92698364 1 Gauge, pressure Manometro Manometro pressione Mandmetro
"5 93495976 1 Harness Cablagem Cablaggio Mazo de cables
6 92306901 1 Hourmeter Conta—horas Contacra Horémetro
92086719 1 Key-switch Interruptor de chave Chiavetta interruttore Llave intarruptor
95213427 1 Washer Anilha Rondella Arandela
92075530 1 Key Chave Chiave Lave
10 35255553 1 Switch, start Interruptor, motor de arranque  Interruttore avviamento Conmutador, arrangque
11 93466381 3 Indicator (Amber) Indicador (Ambar) Indicatore (Ambra) Indicador (Ambar)
12 93466399 1 Indicator (Red) Indicators (Rosso) Indicador {Rojo) Indicador (Vermelho)
13 92659713 2 Stud Pemo Pamo Esparmago
14 82042241 2 Washer Anilha Rondslla Arandela
15 92659747 2 Washer Anitha Rendslla Arandela
16 BB091996 2 Plats, retaining Chapa de seguranga Piastra, ritagno Placa de retencién
17 52790476 1 Bolt, eye QOlhal Vite con occhisllo Tomille
18 92799840 1 Spring Mola Molla Muells
19 92799527 1 Spacer Espassador Distanziatore Separador
20 92076173 2 Relay Relé Relé Relé
21 92951466 Catch, magnetic Trinco magnético Aggancic magnetico Cierre magnético
* Not illustrated * N&o ilustrado * Non illustrato * No dibujado
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Item CPN Qty DESCRIPTION DESCRICAO DESCRIZIONE DESCRIPCION

PasoP 1-3 93496073 1 KIT -EXTERNAL DECALS  KIT - AUTOCOLANTES KIT — SERIE DI TARGHETTE KIT - CALCOMANIAS
EXTERIORES ESTERNE EXTERNAS
(Yellow) (Amarelo) {Giallo) {Amarillo)
1 93499960 2 Decal, logotype Autocolants, Logotipo Targhetta, logotipo Calcomantia, logotipo
*2 93499945 1 Decal, logotype Autocolanta, Logotipo Targhetta, logotipo Calcomania, logotipo
3 8B090501 2 Decal, model (yallow) Autocolante, Modelo (amarelo) Targhetta, modsllo (Giallo) Calcomania, modalo (amarillo)
‘4 93496065 . 1 KIT — INTERNAL DECALS KIT - AUTOCOLANTES KIT - SERIE DI TARGHETTE KIT — CALCOMANIAS
INTERIORES INTERNE INTERNAS
* Not illustrated * Néo ilustrado * Non illustrato * No dibujado
| T1o93
{ Ravision 00
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1 0 9 0 LITERATURE LITERATURA DOCUMENTAZIONE DOCUMENTACION
L} |
Item CPN Qty DESCRIPTION DESCRIGAO DESCRIZIONE DESCRIPCION
P380P 1 88109830 1 Manual, Operation and Manual de operagéo e Libro duso e manutenzions,  Manual de mansjo y
(F) (NL) (D) Maintenance, with parts manutengéo, com lista de con lista ricambi mantenimiento, con lista de
catalogue pecgas repuastos
2 88113865 1 Manual, Operation and Manual de operagao e Libro duso e manutenzione, Manual de manajo y
() (E) (P) Maintanance, with parts manutengao, com lista de con lista ricambi mantenimisnto, con lista de
catalogue pecas repuestos
3 88113899 1 Manual, Operation and Manual de operagic a Libro duso @ manutenzione,  Manual de manejo y
(DK) (S) (N) Maintenance, with parts manutengdo, com lista de con lista icambi mantahimiento, con lista de
(SF) catalogue pacas rapusstos
4 88113881 1 Manual, engine Manual do maotor Libretto motora Manual de! motor
5 92861509 1 Holdsr, manual Supotte, manual Staffa manuale Soporte del manual
Revision 00




P380P

INGERSOLL-RAND.

USE ONLY GENUINE INGERSOLL-RAND PARTS

USE APENAS PECAS GENUINAS INGERSOLL-RAND
USARE SOLO RICAMBI GENUINI INGERSOLL-RAND

USE SOLAMENTE REPUESTOS GENUINOS INGERSOLL-RAND
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RECOMMENDED RECOMENDACAO PARTI PIEZAS
1 1 . 0 PARTS DE PECAS RACCOMANDATE RECOMENDADAS
Item CPN Qty DESCRIPTION DESCRICAO DESCRIZIONE DESCRIPCION
P38oP 1-22 88111265 1 KIT - GASKETFQ’ RING KIT - GUARNIZIONVO-RING KIT DE JUNTAS/TORICAS  KIT — JUNTAS/O'RING
1 88113626 1 Gasket, exhaust manifold Junta, colector escape Guamizione, scarico collettore  Junta colactor de escape
2 35204628 1 Gasket, MPV Guamizione Junta Junta
3 35278589 2 ‘0" Ring ‘O ring Tenuta Junta térica
4 35589580 1 Gasket Junta Guamizione Junta
5 35588318 1 Gasket Junta Guamiziona Junta
6 35584242 1 Gasket, bypass valve Guamizione Junta Junta
7 35288414 1 Gasket, valve cover Guarmnizione Junta Junta
8 95086559 2 Q' Ring, MPV Tenuta Junta torica Q" ring
9 35518497 1 Gaskat, front bearing housing Guamnizione Junta Junta
10 95358024 2 ‘0" Ring, seal cover Tanuta Junta torica ‘O’ ring
11 35588300 1 Gasket, piston housing Guamizione Junta Junta
12 92087816 1 Gasket Junta Guamiziona Junta
13 39437629 1 Gasket, rear bearing housing Guamizione Junta Junta
14 39437637 .1 Gasket, gearcase Guamizione Junta Junta
15 95060224 2 ‘Q’ Ring ‘0’ ring Tenuta Junta térica
16 35279942 1 ‘0’ Ring, tank fill ‘0" ring Tenuta Junta térica
17 93181824 1 Gasket, fual tank Junta Guamizione Junta
18 95022380 1 ‘0" Ring, discharge ‘C' ring Tenuta Junta térica
19 92083427 1 Q' Ring, pressune switch ‘Q" ring Tenuta Junta térica
20 92338946 1 Seal, drop tube Junta Tenuta Sallo
21 92290162 1 Seal Junta Tenuta Sello
22 35279959 3 ‘0’ Ring ‘0’ ring Tenuta Junta térica
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ltem CPN Qty DESCRIPTION DESCRICAC DESCRIZIONE DESCRIPCION
P38oP 1-15 92542943 1 KIT-AIREND OVERHAUL

1 39437555 4 Bearing Rolamento Cuscinetto Rodamianto

2 35313543 1 Bearing Rolamanto Cuscinstto Rodamiento
3 35313535 1 Bearing Rolamento Cuscinetto Rodamiento
4 35313568 1 Bearing Relamento Cuscinetto Rodamiento
5§ 35327543 1 Bearing Rolamento Cuscinstto Rodamiento
6 35518497 1 Gasket Junta Guamizione Junta
7 39437629 1 Gasket Junta Guamizione Junta
8 39437637 1 Gasket Junta Guamizione Junta
9 95060224 2 Q" Ring 0" ring Tenuta Junta térica

10 95358024 1 ' Ring ‘0’ ring Tenuta Junta térica

11 35593480 1 Seal Junta Tenuta Sslle

12 35598556 1 Seal Junta Tenuta Sello

13 35313600 4 Shim set Conjunto de calgos Seria spessorn Conjunto de suplementos

14 35313618 . 4 Shim set Conjunto de calgos Serie spessori Conjunto de suplemantos

15 92679323 2 Shim set Conjunto de calgos Sene spessori Conjunto de suplementos

}
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RECOMMENDED RECOMENDACAO PARTI PIEZAS
1 1 . 2 PARTS DE PECAS RACCOMANDATE RECOMENDADAS
Item CPN Qty DESCRIPTION DESCRIGCAO DESCRIZIONE DESCRIPCION
. P380OP 1-5 88111398 1 KIT — FILTER SERVICE KIT - SERVICO DO FILTRO KIT - FILTRI KIT DE FILTROS
88110556 2 Element, air filtar {main) Elemento de filtro de ar Elemento filtro aria Elemento filtro de aire
2 BB110564 "2 Element, air filtar (safety) Elemento de filtro de ar Elemento filtro ara (sicurezza) Elemento filtro de aire
(seguran¢a) (seguridad)
3 88111240 1 Element, oil filter (angine) Elsmento, filtro dleo Elemento filtro oilic Elemento filtro de acaite
{motore) {motor) {motor)
88111430 Elemant, fuel filter Elemento filtro de combustivel Elemento filtro nafta Elemento filtro de combustible
92118678 2 Elemant, oil filtar (airand) Elamento, filtro dleo Elemanto filtro ocilio Elemento filtro de aceite
(compressor) (compressors) (unidad compresora)
1-28 88111422 l 1 KIT - SERVICE KIT DE SERVICE KIT - SERVIZIO KIT DE SERVICIO
1 88111430 1 Element, fuel filter Elemento filtro de combustivel Elemento fiftro nafta " Elemento filtro de combustible
2 92419290 2 Indicator, air rastriction Indicador, restrigac de ar Indicatore rastrizione di aria Indicador limitacién de aire
3 35318161 1 Spring (minimum pressure Mola (Valvula presséo Molla (Valvola minima Mueile (Valvula precién
valve) minima) prassiona) minima)
4 36317197 1 Diaphragm, unloader valve Membrana, vélvula Membrane, valvola di messa  Diafragma, vélvula volumétrica
de descarga a vucto
5 35322379 1 Valve, blowdown Vélvula de descarga Valvola di scarico Vilvula de purga
6 35318708 1 Tharmostat Termostate Termostato Termostato
7 35355106 1 Regulator Regulador Regelatore Regulador
8 88111257 1 Belt, drive Correia Cinghia Correa da transmision
9 88110283 1 Ralay, start Relé de arranque Reld di avviamento Relé, arranque
10 88110556 "2 Element, air filter {main) Elemanto de filtro de ar Elemento filtro ara Elemento filtro de aire
11 88110564 © 2 Elemant, air filter (safety) Elemanto de filtro de ar Elemento filtro aria (sicurezza) Elemento filtro de aire
(seguranga) (seguridad)
. 12 92087601 1 Switch, temperature (water)  Interruptor temperatura Intsrruttore, temparatura Interruptor de temperatura
13 92086297 1 Valve, safety Vdlvula da seguranga Valvola di sicurazza Viivula de seguridad
14 92086719 1 Kay—switch Interruptor de chave Chiavetta interrutiore Llave intsrruptor
15 93489607 1 Element, separator Elamento, separador Elemento separatora Elemento separador
16 88114087 1 Fuse Fusivel Fusibili Fusibile
17 92076173 1 Relay Relé Reld Relé
18 92118678 2 Element, oil filter (airend) Elemento, filtro leo Elemento filtro oilio Elementoe filtro de acaite
(compressor) (compressore) {unidad compresora)
Revision 00
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Item CPN Qty DESCRIPTION DESCRIGAO DESCRIZIONE DESCRIPCION
P3soP 19 92120013 1 Cap, fuel filler Tampéo, bocal gaséleo Tappo del serbatoio carburante Tapén boca de combustible
20 93194264 1 Valve, hand Vélvula manual Valvola a mano Vélvula de mano
21 923063901 1 Hourmeter Conta-horas Contaore Horémetro
22 92698384 1 Gatige, prassure Mancmetro Manometro prassione Mandmetro
23 88111273 ‘1 Switch, pressure (engins) Prassostato Interruttore, pressione Prasostato
24 88111265 | Gasket sat Conjunto de juntas Setie guamizioni Conjunto de juntas
25 92549377 1 Crifice, silencer Qrificio, silenciador Orifizio, sitenziatore Crificio silenciador
26 927862756 2 Switch, temperature Interruptor temperatura Intarruttore, temperatura Interruptor de temperatura
27 93466381 1 Indicator (Ambsr) Indicador {Ambar) Indicatore (Ambra) Indicador {(Ambar)
28 93466399 1 Indicator (Red) Indicators (Rosso) Indicador {Rojo) Indicador {Vermslho)
29 88114426 1 KIT — CYLINDER REPAIR KIT REPARACAO KIT - MANUTENZIONE KIT- REPARACION
DO CILINDRO CILINDRO CILINDRO
30 92949791 1 KIT, MINIMUM PRESSURE  KIT - VALVULA DE PRESSAOKIT ~ VALVOLA DI MINIMA  KIT — VALVULA DE PRECION
VALVE MINIMA PRESSIONE MINIMA
Revision 00
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12 0 FASTENERS LISTA DE INDICE INDICE DE
. INDEX PARAFUSOS BULLONERIA HERRAJES
CODE CPN REFERENCE DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRIGCAD
AA 35108372 Ti073 Bolt Parafuso Vite Tomillo
PSBOP 1/2"UNCX 1 1]4»
AB 35104108  T1096 Bolt Parafuso Vite Tomillo
Sg"UNC x 1 14"
AH 35273945  T1072 Bolt Parafuso Vite Tomitlo
; M10x 56
BG 92280965  T1080 Bolt Parafusc Vite Tomillo
: M16 x 70
BQ 92421544  T1087 Bolt Parafuso Vite Tomillo
) M8 x 35
BU 92142926 T1479 Bolt Parafuso Vite Tomillo
‘ M8x 75
Bv 35288422  T1479 Bolt Parafuso Vite Temillo
M8 x 80
BwW 92701622  T1479 Boit Parafuso Vite Tomillo
M8 x 80
DL 35321598  T1097 CMafgcre\g Socket Head Parafuso sextavado interier  Tappo filsttato Tomillo de caperuza
x1
EP 35327550  T1073 CMagsc_%w Socket Head Parafuso sextavado interior  Tappo filettato Tomillo de caperuza
X
FL 35271188 T1073 Bolt Parafuso Vite Tomillo
M10 x 25
GO 92304559  T1087 Lﬁgknut Porca de freio Controdado Tuerca de seguridad
GQ 92311695 T1073, T1078 Lﬁ::gnut Porca de fraio Controdado Tuerca de saguridad
HB 95209367  T1087 Lﬁqlkwasher Anilha de aperto Rosetta di sicurezza Arandela de prasién
! 4
HO 92304682  T1072 Lﬁcléwasher Anilha de aperto Rosatta di sicurezza Arandela de presién
1
HS 92359371 T1073, T1084 Lﬁcléwasher Anitha de aperto Rosstta di sicurezza Arandsla ds presién
1
o 92304666  T1077,T1087 Lﬁckwasher Anilha de aperto Rosetta di sicurazza Arandela da presién
' 8
| 92304674 Eggg T1073, T1078 Lﬁckwashar Anilha de aperto Rosstta di sicurozza Arandela da presién
10
iR 88113832 T1094 Bolt Parafuso Vite Tomillo
M8 x 110
JE 92274828  T1087 Nut Porca Dado Tuerca
Vg UNF .
JP 92304526 T1072, T1078 I\#vl‘.lt Porca Dado Tuerca
10
Ju 90103839 T1097 hPlJI.lt Porca Dado Tuerca
16
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CODE CPN REFERENCE DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRIGAO
PasopP KA 92304492  T1072 r\'llet Porca Dado Tuerca
} 5
KD 92304518  T1077, T1087, T1479 I;l.:‘.lt Porca Dado Tuerca
8
LF 92398106 T1075, T1079, T1088 Nut Porca Dado Tuerca
T1094, T1087 M6
LG 92398114 T1072, T1075, T1077  Nut Porca Dado Tuerca
T1078, T1079 M8
LS 92829316  T1092 Iﬁcknut, Nyloc Porca de freio, "Nyloc” Controdado, "Nyloc” Tuerca de seguridad, "Nyloc”
' 6
MC 92271915 T1074, T1079 Rivet Rebite Rivetto Remache
316" x 1"
MD 92368075  T1092 Rivet Rebite Rivetto Remache
' 3mm X 10mm
MP 92879261 T1072 Shﬁrew, Pan head Parafuso de cabeca cilindiica  Vite a tasta piatta Tomillo de cabeza troncocénica
' §x 12
Mz 92096031  T1085 Screw Parafuso Vite Tomillo
M6 x 16
NA 92359725  Ti1514 Screw Parafuso Vite Tomillo
She™x 1g"
OA 92368687 T1089 Scraw Parafuso Vite Tomillo
M6 x 12
oD 35279025 T1079 Screw Parafuso Vite Tomillo
' M8 x 20
OF 92472638  T1081,T1086 Screw Parafuso Vite Tomillo
M10 x 20
0G 92473586 T1078,T1080, T1087 Screw Parafuso Vite Tomillo
M10x 25
ol 92176114  T1077 Screw Parafuso Vite Tomillo
M12 x 20
OK 92398635 T1075 Scraw Parafuso Vite Tomillo
M12 x 40
oM 92184811 T1074, T1075, T1092 Shggew‘lz Parafuso Vite Tomillo
. X
ON 92096015 T1075, T1079, T1094 Shﬁgew Parafuso Vite Tomillo
X 16
00 92398122  T1087 Screw Parafuso Vite Tomillo
M6 x 20
o] 92179043 T1085, T1088 Screw Parafuso Vite TJomillo
M6 x 25
oQ 92398130 T1072, T1078, T1079 Shﬁrew Parafuso Vite Tomillo
8 x 20
OR 92101112 T1074, T1075, T1077 Screw Parafuso Vite Tomillo
T1078 M8 x 25
PB 92875061 T1073 Bolt Parafuso Vite Tomillo
M16 x 8O
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1 2 2 FASTENERS LISTA DE INDICE INDICE DE
: ] INDEX PARAFUSOS BULLONERIA HERRAJES
CODE CPN REFERENCE DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRICAC
P38OP QA 95251161 T1072 Setscrew Parafusos Vite Tomillo
16" UNC x 17
Qx 92304393 T1086 Setscrew Parafuscs Vite Tomille
M10 x 20
Qz 62304401 T1097, T1086 Setscrew Parafusos Vite Tomille
M10 x 25
RA 92280981 T1073 Setscrew Parafusos Vite Tomillo
M10 x 30
RE 92304435 T1072 Setscrew Parafusos Vita Tomillo
. M12x 25
RH 92280973  T1096 Setscrew Parafusos Vite Tomillo
. M12 x 35
RP 35300623 T1073 Setscrew Parafusos Vite Tomillo
N M16 x 140
RG 92065751 T1073 Setscrew Parafusos Vite Tomillo
M16 x 25
RT 92280940 T1073, T1075, T1084 Sotscraw Parafuscs Vite Tomiilo
T1513, T1096 M16 x 40
SL 92304336 T1077, T1097 Shtdalscraw Parafusos Vite Tomillo
BX 16
SN 20141078 T1087 Setscrew Parafusos Vite Tomillo
M8 x 25
SO 92304351 T1077, T1088, T1097 Sh?éscrgw Parafusos Vite Tomillo
! x 30
vD 95064697 Ti072 V&aﬂsher Anilha Rondella Arandela
2
vP 92061498 T1073 Vh\lﬁséher Anilha Rondalla Arandela
VR 92329283 T10886 \mashar Anilha Rondella Arandsla
10
VT 92061506 T1096 ‘ﬂvna;szhar Anilha Rondella Arandela
vVZ 92359363 T1080 Vh\.;lasher Anilha Rondella Arandela
16
WD 92304583 T1072 Vh\n;aé_,sher Anilha Rondella Arandsla
WF 92304591 T1087 V'x‘%sher Anilha Rondella Arandela
WG 92341981 T1085, T1088 Vh\i%sher Anilha Rondalla Arandsla
WH 92061480 T1087 V':l’ﬂaésher Anilha Rondella Arandela
WP 92042241 T1085, T1092 Vh\ﬂasher Anilha Rondella Arandala
6
WT 92528231 T1072 \?Vda“szher Anitha Rondella Arandela
Ravision 00
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CODE CPN REFERENCE DESCRIPTION DESCRIZIONE

DESCRIPCION DESCRICAO
P3sopP XR 92757632  T1073,T1513, T1096 \xlasher Anilha Rondella Arandela
16
YA 95246930 T1072 Vh\;asher Anilha Rondella Arandsla
5
zp 93559714  T1078 Stud Pemo Pemo Esparrago
' M10 x 30
Ravision 00
07/96
1 2 3 FASTENERS LISTA DE INDICE INDICE DE
B

INDEX PARAFUSOS BULLONERIA HERRAJES




13.0

TUBE FITTINGS

LIGACOES TUBAGENS INDICE

INDICE DE AJUSTES

INDEX INDICE RACCORDERIA DE LOS TUBOS

CODE CPN REFERENCE DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRIGAO
P380P AF 92086396  T1081 Adaptor Adaptador Adattatore Adaptador

AH 92478387  T1094 Adaptor Adaptador Adattatore Adaptador

AQ 92173780  T1082 Adaptor Adaptador Adattatora Adaptador

AS 35287903 T1082 Adaptor Adaptador Adattatore Adaptador

AW 35288166 T1082 Adaptor Adaptador Adattatore Adaptador

BB 92895317  T1084 Adaptor Adaptador Adattatore Adaptador

CE 92973684  Tt082 Adaptor Adaptador Adattatore Adaptador

ca 92344423  T1083 Adaptor Adaptador Adattatora Adaptador

CR 93554731 T1083 Adaptor Adaptador Adattatore Adaptador

EN 93495760  T1082 Connector Ligador Connettore Conector

GC 92086412 T1081 Elbow Joslho Gomito Codo

Gl 92394261 T1083 Elbow Joelho Gomito Codo

GJ 92080811 T1082, T1086 Elbow Joelho Gomito Codo

GK 35279827 T1083 Elbow Joelho Gomito Codo

GM Q2087832 T1083, T1088 Elbow Joelho Gomito Codo

GT 35287911 T1082 Elbow Joalho Gomito Codo

GU 35279801 T1082 Elbow Joslho Gomito Codo

HA 92799386  T1083 Elbow Joelho Gomito Codo

HK 92715069 T1083, T1077 Elbow Joslho Gomito Codo

HP 92789296  T1083 Elbow Joelho Gomito Codo

(o} 92914506  T1083 Elbow Joglho Gomito Codo

v 92799436  T1083 Elbow Joelho Gomito Codo

JC 35279868 T1082 Tee T8 Raccordoa T Te

JE 92083245 T1082 Tee Té Raccordoa T Te

JZ 35283092  T1082 Tes Té Raccordoa T Te

LA 92799444 T1083 Elbow Joslho Gomito Codo

OA 35579630  T1080 Plug Tomada Tappo Tapén

oD 92354661 T1083 Plug Tomada Tappo Tapdn

oo 92257369  T1080 Plug Tomada Tappo Tapén

aMm 88106562  T1083 Adaptor, orifice Orificio adaptador Orifizic adattatora Adaptador de orificio

sB 35323542  T1083 Fitting, barbed Racerde Accassori di linea Accasonio roscado

TJ 92354364  T1083 Bush, reducing Casquilho reductor Bussola di riduzione Reduccién

TP 93496289  T1085 Bush, reducing Casquilho reductor Bussola di riduzione Reduccion

us 92394352  Ti082 Nut Porca Dado Tuerca

WH 92923820 T1080 Elbow Joslho Gomito Codo

YB 92394295 T1082 Reducer Reductor Riduttore Reduccién

YG 35321389  Tio82 Cap Tampéo Tappo Caperuza

™M 92258706  T1085 Valve, drain Vélvula de purga Valvola di scarico Vélvula de vaciado

YN 39461868  T1087 Connector, bulkhead Casquilho Connettore, sostegno Conector principal

XH 92066984  T1087 Connector Ligador Connettore Conecter
Ravision G0

07/96




PasoP

INGERSOLL-RAND.

USE ONLY GENUINE INGERSOLL-RAND PARTS

USE APENAS PECAS GENUINAS INGERSOLL-RAND
USARE SOLO RICAMBI GENUINI INGERSOLL-RAND

USE SOLAMENTE REPUESTOS GENUINOS INGERSOLL-RAND

Revision 00
07/96

13.1




1 4 O PARTS LISTA DE INDICE INDICE DE
. INDEX PECAS PARTI PIEZAS
P3goR CPN Page CPN Page . CPN Page CPN Page CPN Page CPN Page CPN Page

30346662, 10.1.5 asaz1421, 10.1.3 88090501, 10.8.1 88106752, 10.2.1 88111323, 10.0.13 88114426, 11.3 92086297, 10.4.3, 11.2
35060631, 10.6.1 35322379, 10.6.3, 11.2 88090766, 10.2.3 88106810, 10.4.1 88111331, 10.0.13 88114442, 10.4.1 92086339, 10.4.13
35255653, 10.7.5, 10.7.9 35322767, 10.6.1 88090899, 10.2.3 88106828, 10.2.7 88111349, 10.0.5, 10.0.11 88114475, 10.1.1 92086347, 104.13
35255827, 10.1.5 35323542, 10.6.1 88090907, 710.3.5 88106836, 10.2.3 88111356, 10.0.13 88118543, 10.0.13 92086354, 10.4.13
35262690, 10.1.9 35326602, 10.1.5 88090915, 710.4.1 88106927, 10.4.1 88111364, 10.0.13 92022540, 10.0.3, 10,013 92086594, 10.6.5
35262716, 10.1.5 35327063, 10.1.5 88090931, 10.4.1 88106950, 10.2.3 88111372, 10.0.13 92022763, 10.0.3, 10.0.13, 92086719, 10.7.5,
35270131, 10.1.7 ° 35327543, 10.1.5, 11.1 88090949, 10.4.1 88100459, 10.4.9 88111380, 10.0.13 10.0.15 10.7.8, 11.2
35273937, 10.1.3 35327626, 10.1.5 88091012, 10.4.1 88100467, 10.2.1, 10.4.9  8B111398, 11.2 92034172, 10.3.3 92086727, 10,61
35278555, 10.6.1 35329192, 10.1.5 88091020, 10.4.7 88109483, 10.7.1 88111408, 70.0.13 92040294, 10.6.1 82087601, 10.1.1, 11.2
35278589, 10.6.1, 11.0 35332015, 10.1.7, 10.1.9 88091095, 10.7.9 88109491, 10.4.1 8111422, 11.2 92042241, 10.2.1, 10.4.1, 92087741, 10.4.5
35279942, 11.0 35355106, 10.6.3 88091103, 10.2.1 88109508, 10.2.1 88111430, 10.1.1, 11.2 10.7.9 92087808, 10.4.5,
35279959, 11.0 35359090, 171.2 88091293, 10.3.5 88109517, 10.2.1 88113568, 10.0.13 92042614, 10.3.3 10.4.13
35282292, 10.3.3, 10.6.1, 35364660, 10.1.5 88091517, 10.2.1 88109528, 10.7.7 88113576, 710.0.13 92043088, 10.5.1 92087816, 10.4.13, 11.0
10.6.3 : 36518497, 10.1.7, 11.0, 11,1 88091723, 10.4.7 88109830, 10.9.0 88113584, 710.0.13 92044205, 10.0.3 92087857, 10.6.5
36288414, 10.4.13, 11.0 35579762, 10.6.5 88091731, 10.4.7 88109947, 10.5.1 88113592, 10.0.13 92052380, 10.7.1 92087865, 10.6.5
35288448, 10.4.13 35584036, 10.2.1 88091749, 10.4.7 88109954, 10.5.1, 10.7.3 88113600, 10.0.13 92052778, 10.0.1, 10,0.9 92088822, 10.4.5
35288729, 10.6.5 35584242, 10.4.13, 11.0 88091764, 104.7 88110267, 10.2.3 88113618, 10.0.13 92053628, 10.0.3, 10.0.13 92089317, 10.1.3
35289040, 10.4.13 35588193, 10.6.1 88091772, 10.0.9 88110283, 710.1.1, 10.7.3, 881136286, 11.0 92053867, 10.0.3,10.0.15 92089325, 10.1.3
35293059, 10.3.3 35588300, 10.6.1, 11.0 88091871, 10.4.7 1.2 88113634, 10.0.13 92053883, 70.0.3, 10.0.13 92089333, 10.1.3
35294628, 10.6.5, 11.0 35588318, 10.3.3, 10.6.1, 88091897, 10.4.7 88110309, 10.5.1 88113642, 10.0.15 92055490, 10.0.3, 10.0.15 92089341, 10.1.3
35209759, 10.6.5 1.0 88091905, 10.4.7 88110317, 10.7.5 88113659, 10.0.156 92055581, 10.0.5, 10.0.13 92089358, 10.7.3
35300623, 10.0.1 36589589, 10.6.1, 11.0 88091813, 10.4.7 88110325, 10.7.3 8B113667, 10.0.15 92055623, 10.0.5 92089507, 10.1.3
35313535, 10.1.7, 1.1 36591122, 10.6.1 88091988, 10.4.1 88110366, 10.6.3 88113675, 10.0.15 92056631, 10.0.5 92102557, 10.0.1,
35313543, 10.1.7, 11.1 35593490, 10.1.3, 11.1 88091996, 10.4.1, 10.7.9 88110432, 10.7.7 88113683, 10.0.15 92056649, 10.0.5 10.0.13
36313568, 10.1.5, m1 35598556, 11.1 88092010, 10.2.7 88110440, 10.3.5 88113691, 10.0.15 92055656, 10.0.5 92102565, 10.0.1,
35313600, 10.1.8, 11.1 35833227, 10.6.1 88082051, 10.2.1 88110858, 10.3.1, 11.2 88113709, 10.0.75 92056774, 10.0.11 10.0.13
35313618, 10.1.8, 1.1 35836949, 10.6.1 88092200, 10.6.3 88110564, 710.3.1, 11.2 88113717, 10.0.15 92058429, 10.1.1 92102573, 10.0.1
35316587, 10.6.1 35851183, 10.1.5 88105143, 10.4.5 88110572, 10.3.1 88113782, 10.0.7 92071299, 10.6.7 92111228, 10.6.5
35317197, 10.6.1, 11.2 36008241, 710.1.7 88105150, 10.4.5 88110762, 10.0.1 88113790, 710.0.1 92073626, 10.1.3 92117480, 10.1.5
35317205, 10.6.1 36710036, 10.6.5 88105168, 10.4.56 88110788, 10.4.3 88113816, 10.0.5 10.09 92073634, 10.1.3 92118678, 10.4.5, 11.2
35317213, 10.6.1 36718427, 10.6.1 88105432, 10.7.1 881108486, 10.4.9 88113824, 10.0.5, 10.0.9 92075530, 10.7.9 92120013, 10.5.1, 11.3
35317239, 10.6.1 38774917, 10.2.1 88105440, 10.7.1 88110853, 710.4.9 88113865, 10.9.0 92076173, 70.1.1, 10.7.3, 92121243, 10.2.1
35318005, 10.6.7 36876274, 10.1.1 88105481, 10.4.7 88111240, 10.1.1, 11.2 88113881, 10.9.0 10.7.5, 10.7.9, 11.2 92169630, 10.6.7
35318013, 10.6.1 39437595, 10.1.8, 11.1 88106679, 10.2.1 88111257, 10.1.1, 1.2 88113899, 10.9.0 92076447, 10.6.5 92178524, 10.6.5
35318161, 10.6.5, 11.2 39437629, 710.1.8, 11,0, 11.1 88106687, 10.2.1 88111285, 11.0, 11.3 88113931, 10.4.11 92076454, 10.6.5 92253137, 10.4.7
35318229, 10.1.3 38437637, 10.1.3, 11.0, 11.1 88106695, 10.2.1 88111273, 10.1.1, 11.3 88113949, 10.4.11 92083427, 10.7.3, 11.0 92253194, 10.7.1,10.7.7
35318708, 710.4.13, 1.2 88082200, 10.6.5 88106729, 10.2.1 88111281, 10.0.9 88113956, 10.4.11 92083998, 10.4.7 92253350, 10.7.3
35318914, 10.6.1 88090261, 10.2.1 88106745, 10.2.1 88111299, 10.0.9 88114087, 10.1.1, 11.2 92085729, 10.2.1 92254887, 104.7
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CPN Page
92258706, 10.1.1, 10.4.7

92272343, 10.0.5
92280817, 10.7.7
92280940, 10.0,15
92280965, 10.0.1,

10.0.17

92281427, 10.7.3, 10.7.5
92290162, 10.4.3, 11.0
92293901, 10.7.7
92302058, 10.0.3, 10.0.13,
10.0.15

92304369, 10.0,13
92304450, 10.0.1, 10.0.9
92304468, 10.0.1, 10,017
92304518, 10.0.13, 10.0,15
92304528, 10.0.5, 10.0.9
92304559, 10.0.13
92304575, 10.0.1, 10.0.17
92304625, 10.0.1, 10.0.17
92306901, 10.7.5, 10.7.9,
1.3 )
92311695, 10.0.1, 10.0.15,
10.0.17

92312339, 10.0.15
92338946, 11.0
92354760, 10.4.3
92359363, 10.0.1, 10.0.17
92367663, 10,0.1
92368687, 10.0.17
92395359, 10.7.1
92398569, 10.0.1, 10.0,15
92419290, 10.6.7, 1.2
92480177, 10.7.3
92490358, 10.6.3, 10.6.7
82497700, 10.4.13, 10.6.1

CPN Page
92504539, 10.1.9

92504554, 10.1.7
92510163, 10.4.7
92531714,10.0.15
92540764, 10.1.7
92542943, 11.1
92544311, 10.1.9
92649377, 10.6.3, 11.3
92659713, 10.2.1, 10.7.9
92659721, 10.2.1
02659747, 10.2.1, 10.4.1,
10.7.9

92661750, 10.0.17
92679323, 10.1.9, 71.1
52680636, 10.0.5
92680693, 10.0.5
92680701, 10.0.5
92687441, 10.0.3, 10.0.13
92687458, 10.0.3
92687466, 10.0.3
92698384, 10.7.9, 11.3
92705284, 10.4.9
92714583, 10.0.1, 10.0.15
92714591, 10.0.1, 10.0.15
92714609, 10.0.1,10.0.15
92721331, 10.2.1
92753789, 10.0.15
92754648, 10.0.13
92754587, 10.0.15
92756675, 10.0.15
92756865, 10.0.15
92762756, 10.4.11, 10.7.3,
11.3

92762962, 10.0.1
92762970, 10.0.1

CPN Page
92762988, 10.0.1

92762996, 10.0.7

82763002, 10.0.7

92763960, 10.1.3

92763978, 10.1.3

92778075, 10.0.3

92778083, 10.0.3

92778109, 10.0.3, 10.0.11
92778117, 10.0.3, 10.0.11
92778125, 10.0.3, 10.0.11
92778133, 10.0.3, 10.0.13
92778141, 10.0.3

92778158, 10.0.3, 10.0.9
92778166, 10.0.3, 10.0.8
92778174, 10.0.5, 10.0.9
92778182, 10.0.5, 10.0.9
92778190, 10.0.5, 10.0.9
92778208, 10.0.5, 10.0.9
92778218, 10.0.7, 10.0.9
92778224, 10.0.7, 10.0.9
92778232, 10.0.7, 10.0.9
92778240, 10.0.7, 10.0.9
92778257, 10.0.7, 10.0.9
92778265, 10.0.7, 10.0.9
82778273, 10.0.7, 10.0.9
92778281, 10.0.7, 10.0.11
92778299, 10.0.7, 10.0.11
92778307, 10.0.7, 10.0.11
92778315, 10.0.7, 10.0.11
92778323, 10.0.7, 10.0.11
92778331, 10.0.7, 10.0.11
92778349, 10.0.7, 10.0.11
92778356, 10.0.7, 10.0.11
92778364, 10.0.7, 10.0.11
92778372, 10.0.7, 10.0. 14

CPN Page
92778380, 10.0.7, 10.0.11

92778398, 10.0.7, 10.0.11
92778406, 10.0.7, 10.0.11
92778414, 10.0.7, 10.0.11
92778422, 10.0.7, 10.0.11
92778448, 10.0.7, 10.0.71
92778455, 10.0.5, 10.0.9
92778463, 10.0.5, 10.0.9
92783281, 10.2.1, 10.2.3
92790476, 10.7.9
92793124, 10.6.3, 10.7.3
92798578, 10.4.7
92799378, 10.6.3
92799527, 10.7.9
92799840, 10.7.9
92803790, 10.7.7
92803808, 10.7.7
92803840, 10.2.1
92807601, 10.7.3
92811695, 10.0.16
92816743, 10.2.1
92822345, 10.0.9
92829233, 10.6.7
92861509, 710.9.0
92870641, 10.0.15
92870708, 10.0.15
92870740, 10.0.13, 10.0.15
92870781, 10,0.15
92870807, 10.0.13
92870831, 10.0.15
92878255, 104.3
92881945, 10.0.15
92881952, 10.0.16
92901222, 10.2.1
92501230, 10.2.1

CPN Page
92912351, 10.7.7

92949791, 11.3
92951466, 10.7.9
92956507, 10.6.7
92962026, 10.2.1
92589599, 10,016
93181824, 10.5.1, 11.0
93194264, 10.6.5, 11.3
93466381, 10.7.5, 10.7.9,
1.3

93466399, 10.7.5, 10.7.9,
1.3

93485340, 10.1.1
93485407, 10.4.3
93485464, 10.1.3
93485472, 10.1.1
93485480, 10.5.1
93488591, 10.1.1
93488856, 10.4.1
93489078, 10.2.1
93489086, 10.2.3
93489433, 10.2.3
93489458, 10.2.3
93489607, 10.4.3, 11.2
93490084, 10.2.3
93490225, 10.4.7
93490266, 10.4.1
93490274, 10.4.1
93495188, 10.4.5
93495182, 10.2.3
93495190, 10.6.5
93495218, 10.4.5
93495224, 104.5
93495232, 10.3.3
93495257, 10.3.3

CPN Page
93495265, 10.3.3

93495273, 10.3.3
93495281, 10.3.3
93495315, 10.2.3
93495323, 10.4.1
93495380, 10.3.1
934954086, 10.3.3
93495422, 10.1.1
93495455, 10.3.5
93495471, 10.3.5
934964889, 10.3.5
93495497, 10.3.5
93495505, 10.3.5
93495570, 10.2.3
93495596, 10.4.5
93495794, 10.2.3
93495828, 10.7.9
93495877, 10.3.5
93495927, 10.6.7
93405935, 10.5.1
93495943, 10.5.1
93495968, 10.7.3
93495976, 10.7.5, 10.7.9
93496018, 10.3.3
93496024, 10.3.3
93496065, 10.8.1
93496073, 10.8.1
93496098, 10.4.9
893496123, 10.4.3
93496180, 10.1.1
93496255, 10.7.9
93496297, 10.5.1
93496313, 10.5.1
93486347, 10.6.7
93496602, 10.4.9

CPN Page
934965610, 10.4.9

93496628, 10.4.9
93496669, 10.0.9
93499473, 10.7.5
93499945, 10.8.1
93499960, 10.8.1
93502417, 10.0.1,
10.0.17
95022380, 10.4.11,
11.0

25060224, 10.1.9,
11.0, 11.1
95064697, 10.0.5,
10.0.13, 10.0.15
95076774, 10.0.1
95076790, 10.0.13,
10.0.15

95077442, 10.0.5
95078549, 10.1.7
95081857, 10.0.5
95086559, 10.6.5, 11.0
95094314, 10.0.5
95096806, 10.1.5
95213427, 10.7.9
96220901, 70.0.3,
10.0.13

95223178, 10.1.5
95223194, 10.1.7
95223475, 10.1.7
95239927, 10.1.7, 10.1.9
95358024, 10.1.3,
1.0, 11.1
8538109, 10.1.7
95466330, 10.0.3
95466397, 10.0.3
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